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ZAGORSKI HNS JAČA SVOJE REDOVE SOLARI U ZABOKU 
I PREGRADI - STIGLI 
NALAZI MINISTARSTVA
KOLAR: Ništa ne 
skrivamo, o svemu ćemo 
se očitovati, a izvlaštenja 
neće biti!

JOSIPA GERIĆ IZ 
RADOBOJA RODILA JE 
PRVO DIJETE - SINA 
BLAŽA
U zabočkom rodilištu 
rođena tisućita beba 
ove godine!

ZDRAVSTVENA 
SKRB SADA ĆE BITI 
DOSTUPNA SVIMA
Krapinsko-zagorska, 
Varaždinska i 
Međimurska županija 
dobivaju mobilne 
ambulante

Šplajt vodi HNS i sljedeće 
četiri godine: “Svjesno smo 
išli težim putem, no to je 
dugoročno naša snaga”
Želimo ljudima pokazati da su sve naše politike koje provodimo za 
njihovu dobrobit. Naglasak je na mladima, jačanju infrastrukture i 
gospodarstva - ne u budućnosti, nego sada 
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Krapinsko – zagor-
ski župan Željko Ko-
lar u petak se obra-
tio medijima vezano 

na temu izdavanja lokacijskih 
dozvola za sunčane elektrane 
u Zaboku i Pregradi. Radi se o 
slučaju o kojem cijelo Zagorje 
bruji već mjesecima.

Podsjetimo, KZŽ je nedav-
no dobila Rješenje o uprav-
nom nadzoru kojeg je pro-
velo Ministarstvo prostornog 
uređenja, graditeljstva i dr-
žavne imovine. Tim se nadzo-
rom utvrđivalo je li izdavanje 
lokacijskih dozvola za solar-
ne elektrane u Zaboku i Pre-
gradi bilo u skladu sa zako-
nom. Iz nalaza proizlazi kako 
predmetne dozvole nisu po-
ništene te stoga iste proizvo-
de pravni učinak.

‘kolar skriva nalaz’
Župan Kolar najprije je poja-
snio zašto je sazvao konferen-
ciju za medije.

– U određenim medijima 
objavljen je bombastičan na-
slov ‘Kolar skriva nalaz resor-
nog ministarstva’. S obzirom 
na to da ja u obnašanju svo-
je funkcije nikada ništa ni-
sam skrivao, sazvao sam kon-
ferenciju za medije da javnost 
čuje što stoji u nalazu. Nalaz 
je inače objavljen u sustavu 

‘eDozvola’ i sve stranke koje 
su u postupku su obaviješte-
ne o nalazu. Mi ga ne skriva-
mo, no moram reći da se s Mi-

nistarstvom slažemo, da se ne 
slažemo oko nekih stvari koje 
su oni napisali u tom nalazu – 
istaknuo je uvodno Kolar.

Potom je ukratko pojasnio 
kronologiju događaja:

– Ministarstvo je zatražilo 
uvid u lokacijske dozvole Za-
bok 3, 4, 5 i Pregrada 1 i 2 16. 
listopada. Mi smo 8. prosin-
ca zaprimili njihov nalaz, kao 
resorno – upravni odjel, a isti 
dan sam ga dobio i ja osobno. 
Dan nakon, 9. prosinca, zatra-
žio sam od resorne pročelni-
ce u čijoj je nadležnosti izda-
vanje lokacijskih dozvola, da 
se u roku od osam dana oči-
tuje na nalaz – rekao je Kolar, 
pa nastavio:

– Na sjednici Županijske 
skupštine 25. studenoga ista-
knuo sam da, kada dobijemo 
nalaz, ćemo si uzeti vreme-
na da ga analiziramo, a na-
kon toga ćemo se o njemu 
očitovati. Napominjem da 
su u Ministarstvu nalaz radi-

li 48 dana, stoga mislim da je 
osam dana korektan rok za 
očitovanje naše resorne pro-
čelnice. Ona je odmah, veza-
no za određene navode Mini-
starstva prostornog uređenja 
i državne imovine, zatražila i 
očitovanje Ministarstva gos-
podarstva, jer na neke članke 
zakona koji su važili u vrijeme 
kada su se lokacijske dozvole 
izdavale, moja resorna pročel-
nica ima sasvim drugačije tu-
mačenje u odnosu na resor-
no ministarstvo. S obzirom na 
to da je Zakon u nadležnosti 
Ministarstva gospodarstva, u 
četvrtak 11. prosinca smo od-
mah zatražili očitovanje – do-
dao je Kolar.

Istaknuo je i da je u četvr-
tak, 11. prosinca, zaprimljeno 
i očitovanje resornog mini-
starstva za lokacijske dozvo-
le Zabok 1 i 2, a što je naknad-
no zatraženo. 

– S obzirom na to da je oči-
tovanje doslovno ‘copy – pa-

ste’, odmah u petak sam za-
tražio od resorne pročelnice 
da se u roku od osam dana 
očituje i o tom nalazu. To je 
to. Nema nikakvih tajni, nema 
skrivenih nalaza, nema senza-
cija – pojasnio je župan, do-
davši da će nadzor na kraju 
priče pokazati je li se pošti-
valo sve što se trebalo pošti-
vati u postupku ishođenja lo-
kacijskih dozvola. 

– Kada se resorna pročel-
nica očituje na nalaz i dopis 
resornog ministarstva, ja ću 
s ostalim stručnim službama, 
uključujući i vanjsku pomoć, 
donijeti odluku koja je u mo-
joj nadležnosti – rekao je Ko-
lar i dodao da će tada sazva-
ti konferenciju za medije i 
ispred Krapinsko – zagorske 
županije detaljno izložiti na-
laz i očitovanje.

– Ne vidim razlog da 
objavljujemo nalaz resor-
nog ministarstva, s kojim se 
mi u velikom dijelu ne slaže-
mo. Mi ga nismo skrivali, on 
je objavljen u ‘eSustavu’ – do-
dao je župan.

‘vrlo interesantno’
Isto tako, kazao je da su me-
diji koji su slali upite Mini-
starstvu vezane uz ovu temu, 
dobili puno više informaci-

ja u službenom dopisu od 
same Krapinsko – zagor-
ske županije.

– Neke stvari koje su bile 
napisane u nekim od novin-
skih tekstova, mi u službenim 
nalazima Ministarstva nema-
mo. Vrlo interesantno – ista-
knuo je Kolar.

Na konkretno novinar-
sko pitanje hoće li se nastavi-
ti izvlaštenja za elektrane ili 
ne na temelju ovog što je do-
sad pokazala analiza, župan 
je odgovorio:

– Postupak o prekidu iz-
vlaštenja je pokrenut i prije 
nego što smo dobili nalaz re-
sornog ministarstva. O tome 
smo obavijestili javnost. Dok 
se ne riješi prethodno pita-
nje, do pravne instance, iz-
vlaštenja po lokacijskim do-
zvolama neće biti. Ono je već 
obustavljeno za Zabok 1, 3, 4 
i 5, a za Zabok 2 radi se rje-
šenje koje će biti dostavlje-
no početkom idućeg tjedna. 
Tako dugo dok se ne donese 
onaj zadnji pravni lijek veza-
no za lokacijske dozvole, iz-
vlaštenja dalje neće biti. Što 
se Pregrade tiče, tamo postu-
pak nije ni počeo, a u slučaju 
da investitor podnese zahtjev 
za izvlaštenje, mi ćemo ga od-
biti u skladu sa svim onim što 

 » solari u zaboku i pregradi: krapinsko - zagorski župan obratio se medijima oko teme o kojoj se priča 
već mjesecima

KOLAR: Ništa ne skrivamo, o svemu 
ćemo se očitovati, a izvlaštenja neće biti! 

Podsjetimo, KZŽ je nedavno dobila Rješenje o upravnom nadzoru kojeg je provelo 
Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine. Iz nalaza proizlazi kako 
predmetne dozvole nisu poništene te stoga iste proizvode pravni učinak

“
	Ne vidim razlog da objavljujemo 
nalaz resornog ministarstva, s 
kojim se mi u velikom dijelu ne 
slažemo. Mi ga nismo skrivali, on 
je objavljen u ‘eSustavu”
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se radilo za Zabok – odgovo-
rio je Kolar.

U odgovoru Ministarstva 
koji je poslan na adrese nekih 
medija stoji da “ako se utvrdi 
da su lokacijske dozvole ne-
zakonito izdane, te lokacij-
ske dozvole više ne mogu biti 

poništene jer to priječi neki 
drugi zakon”. Kolar je dao ko-
mentar i na ovo:

– Ne želim ulaziti u me-
ritum onoga što je napisa-
lo Ministarstvo, dok ne dobi-
jem očitovanje svojih stručnih 
službi. Niti sam nadležan za 

to, niti sam educiran da bih 
mogao to na taj način komen-
tirati. Ministarstvu je trebalo 
48 dana da kaže svoje mišlje-
nje. Dozvolite nama da uzme-
mo osam dana da vidimo što 
su napisali, da usporedimo s 
onim što je napravljeno u po-

stupku, pa da onda damo svo-
je mišljenje. Ono što u ovom 
trenutku najviše interesira 
ljude, izvlaštenja dalje neće 
biti – naglasio je Kolar.

Na tu je njegovu izjavu po-
stavljeno dodatno pitanje – je 
li obustava izvlaštenja privre-
mena ili trajna?

– ‘Zauvijek’ ne postoji tako 
dugo dok se ne riješi prethod-
no pitanje. Kako će se riješiti 
prethodno pitanje, ja o tome 
ne želim dati svoje mišljenje, 
dok se ne usporedi nalaz mi-
šljenja Ministarstva u odno-
su na lokacijske dozvole koje 
su izdane. Ne želim donositi 
mišljenje tako dugo dok se to 
ne iskristalizira - kazao je žu-
pan, pa dodao: 

- Postoji i još jedna dis-
tanca: Upravni sud. Odlu-
ka Upravnog suda je zadnja. 
Hoće li stranke u postupku 
koristiti tu pravnu mogućnost 
ili neće, u ovom trenutku ne 

mogu znati, no tako dugo dok 
se ne riješi prethodno pitanje 
i dok se ne donese konačna 
odluka, ponavljam, izvlašte-
nja neće biti – kazao je župan.

‘mi smo profesionalci’
Na pitanje hoće li se Županija 
boriti da obrani legalnost loka-
cijskih dozvola, odgovorio je:

– Bio sam vrlo jasan i pre-
cizan. Dobili smo mišljenje 
resornog ministarstva. Za-
tražio sam od resorne pro-
čelnice koja je za to nadležna 
i koja je izdala jednu od lo-
kacijskih dozvola, a koja tada 
nije bila pročelnica, da se oči-
tuje o nalazu resornog mini-
starstva. Kada ga dobijemo i 
kada ga proučim sa stručnim 
službama, onda ću dati svo-
je mišljenje kao Županija. Mi 
smo profesionalci, dozvoli-
te nam da proučimo nalaz pa 
ćemo se nakon toga očitovati 

– zaključio je Kolar. (mp, vh) n

“
	Ministarstvu je trebalo 48 dana 
da kaže svoje mišljenje. Dozvolite 
nama da uzmemo osam dana 
da vidimo što su napisali, da 
usporedimo s onim što je 
napravljeno u postupku”
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Prekrasna vijest stigla je 
proteklog tjedna iz rodi-
lišta Opće bolnice Zabok! 

Naime, rođena je tisućita ovo-
godišnja beba!

Sretna mama je Josipa Ge-
rić iz Radoboja, koja je u uto-
rak rodila prvog sina, malog 
Blaža. Na porodu su bile prim. 
mr. sc. Jadranka Šanjug i pri-
malje Martina Haramina i Bar-
bara Ščurić. 

- Lijepo je da smo baš mi 
bili taj tisućiti porod. Sad su svi 
čuli - komentirala je ponosna 
mama Josipa za Radio Stubicu, 
dodajući da je porod prošao br-
zinski, iako je prva trudnoća, a 
da su djelatnici bili maksimal-
no dobri i pomagali. 

Pročelnik službe za gineko-
logiju i porodništvo dr. Rajko 
Fureš istaknuo je kako je za-
bočko rodilište postalo odabir 
trudnica iz cijele Hrvatske. 

- Više od 40 posto naših ro-
dilja dolazi iz drugih dijelova 
Hrvatske, što nam je velika po-
tvrda povjerenja, ali i motiv da 
budemo još bolji i podižemo 
standard - rekao je dr. Fureš. 

Ravnateljica bolnice, dr. An-
dreja Filija, kazala je da su ovu 

brojku od tisuću poroda doče-
kali s oduševljenjem. 

- Ovako veliki broj poroda 
rezultat je kontinuiranog rada 
svih djelatnika, ginekologije i 
neonatologije. Kvalitetno rade, 
educiraju se i nama je bitno 
da se naše trudnice osjećaju 
sigurno i ugodno, da im porod 

bude što bezbolniji, da mogu 
kraj sebe imati partnera, a na-
kon poroda i biti cijelo vrije-
me sa svojim djetetom - rekla 
je ravnateljica. 

Inače, ove je godine rođeno 
30 posto više beba nego 2023. 
godine te više od 15 posto nego 
prošle godine.

- Ono što nas posebno ve-
seli je činjenica da je ove go-
dine već sada rođeno puno 

više beba nego prethodnih 
godina. Ako se ovakav divan 
trend nastavi, 2025. godina bi 
mogla biti rekordna godina za 
naše rodilište! Hvala od srca 
svim mamama koje su iza-
brale naše rodilište i pokloni-
le nam svoje povjerenje. Tru-
dit ćemo se i dalje biti mjesto 

gdje se svaka žena osjeća si-
gurno, podržano i u dobrim 
rukama, jer dolazak nove 
bebe zaslužuje samo najnjež-
niju brigu. Dobro nam došao 
na svijet, mali Blaž - poručili 
su iz Opće bolnice Zabok. 

Dodajmo za kraj da je pro-
teklog tjedna, od 5. do 12. pro-
sinca, u rodilištu Opće bolnice 
Zabok rođeno 18 beba - 11 dje-
vojčica i sedam dječaka. (kk) n

 » mama josipa gerić iz radoboja rodila je prvo dijete - sina blaža

U zabočkom rodilištu 
rođena jubilarna tisućita 
beba u ovoj godini!  

Samo proteklog tjedna, od 5. do 12. prosinca, u rodilištu Opće bolnice 
Zabok rođeno je 18 beba - 11 djevojčica i sedam dječaka

 » prvi u zagorju

Zabočki McDonald’s 
otvara se u ponedjeljak

McDonald’s u Zaboku 
pred samim je zavr-
šetkom, a Zagorje In-

ternational i Kajkavske kro-
nike prvi službeno doznaju 
da će otvorenje biti ovog po-
nedjeljka, 15. prosinca, iza 10 
sati.

Ovo će ujedno biti prvi re-
storan megapopularnog lan-
ca restorana brze hrane na 
području Krapinsko – zagor-
ske županije.

Podsjetimo, radi se o 
objektu od 500 kvadratnih 
metara na prostoru veliči-
ne 3500 kvadrata, a zaboč-
ki će restoran imati i ‘drive-

in’. Otvorit će se i više od 70 
radnih mjesta. 

Iako Zabok sam po sebi 
nema velik broj stanovnika, 
McDonald’s ga je prepoznao 
kao idealnu lokaciju za svoj 
restoran zbog toga jer je važ-
no prometno čvorište koje 

ima industrijsku cestu, više 
škola, fakultet te brojne dru-
ge sadržaje. 

Doznajemo i da će rad-
no vrijeme restorana biti od 
ponedjeljka do četvrtka od 7 
do 24 sata, petkom i subo-
tom od 7 do 1 sat u noći, a 

nedjeljom i blagdanima od 
7 do 24 sata.

Dodajmo da je restoran 
smješten u sklopu ‘REGA cen-
tra’ – prostora ukupne veliči-
ne 20.000 kvadrata, koji će 
donijeti novi urbani ritam 
gradu Zaboku te ponuditi su-
vremeni prostor za posao, ku-
povinu, druženje i inspiraci-

ju. Cijeli se projekt oslanja na 
ideju regeneracije prostora i 
redefinicije gradskog identi-
teta, a smješten je na povi-
jesno značajnoj lokaciji Re-
generacije, na kojoj se već 
nalaze ‘reGARDEN’ i ‘reGE-
NERATOR’. (vh) n

“
	Ove godine je već sada rođeno 
puno više beba nego prethodnih 
godina. Ako se ovakav divan 
trend nastavi, 2025. godina bi 
mogla biti rekordna godina za 
naše rodilište” 			 
poručuju iz OB Zabok

Radno vrijeme: od ponedjeljka do 
četvrtka od 7 do 24 sata, petkom 
i subotom od 7 do 1 sat u noći, a 
nedjeljom i blagdanima od 7 do 24 sata

REGA centar
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Na izbornoj skupštini Hrvatske na-
rodne stranke (HNS) Krapinsko - za-
gorske županije održanoj ove srije-
de, načelnik Kumrovca Robert Šplajt 

ponovno je izabran za predsjednika Županij-
ske organizacije stranke.

Uz Šplajta, u vodstvu ostaju njegovi dugo-
godišnji potpredsjednici, dok su u predsjed-
ništvo uključeni i novi članovi, s ciljem ja-
čanja lokalne politike i angažmana mladih. 

novo - staro vodstvo 
Šplajt je izrazio zahvalnost članovima i dele-
gatima te istaknuo važnost kombinacije isku-
stva i novih snaga u stranci: 

- Zahvaljujem se cjelokupnom članstvu i 
svim delegatima na povjerenju. Uz mene su 
i dalje moji potpredsjednici Valentina Pakra-
čić - Jambrek, predsjednica Općinskog vijeća 
Bedekovčine i naš dobri duh stranke Anđel-
ko Ferek - Jambrek, a u predsjedništvo smo 
uključili i nove nade koje će doprinijeti radu 
organizacije - rekao je Šplajt, dodajući da su 
potpredsjednici ključni stupovi funkcionira-
nja županijske organizacije. 

Za tajnicu HNS-a KZŽ predložena i po-
držana je Klementina Čavužić, dok će Su-
zana Žunić nastaviti obnašati funkciju 
glasnogovornice: 

- Klementina to izvrsno radi i nastavit će 
to raditi, a Suzana Žunić će i dalje priprema-
ti smjernice prema kojima ćemo ići u buduć-
nosti - pojasnio je Šplajt, naglašavajući važ-
nost stabilnog i predanog tima za rad stranke 
u cijeloj županiji. 

- Što se tiče dosadašnjeg rada, možemo 
biti djelomično zadovoljni, a svakako sam za-
dovoljan s radom podružnica po cijeloj Kra-
pinsko - zagorskoj županiji. Ekipa je radišna, 
vrhunska i želi raditi za dobrobit svojih mje-
štana. Upravo to je ono što Hrvatska narod-
na stranka dobro čini - misli na svakog poje-
dinca, građanina Republike Hrvatske te radi 
na politikama koje će pridonijeti boljem ži-
votu, ne u budućnosti, nego već sada - poru-
čio je Šplajt. 

lokalni izbori
Osvrnuvši se na nedavne lokalne izbore, 
Šplajt je priznao da rezultati nisu u potpu-
nosti ispunili očekivanja, ali da je samostal-
ni izlazak bio strateški dobar potez: 

- Iako smo očekivali bolje rezultate, sma-
tram da smo dobro odlučili izaći samostal-
no na izbore. Zbog toga smo nešto kasnije 
išli u kampanju, no želimo ljudima pokazati 
sve naše politike koje provodimo za dobro-
bit građana. Ipak, mi smo stranka centra koja 
nije došla do izražaja zbog svih kombinacija 
u prošlom razdoblju. To je najteži put - re-
kao je Šplajt. 

Posebno je istaknuo kandidaturu Danije-
le Lončar za krapinsko - zagorsku županicu: 

- Profilirali smo novu osobu u svijetu po-
litike, Danijelu Lončar. Nažalost, nije osvojila 
dovoljno glasova da bi bila u ozbiljnijem fo-
kusu, ali to je pozitivno za budućnost. Posto-
ji prostor za napredak jer dio glasova koje je 
ostvarila nisu preneseni na HNS-ovu listu za 
Županijsku skupštinu. S njezinih 2500 glasova 
osigurali bismo barem dva vijećnika - dodao 
je Šplajt, naglašavajući da je mladim liderima 
potrebno vrijeme da izgrade prepoznatljivost. 

Valentina Pakračić - Jambrek, kandidat-
kinja za načelnicu Bedekovčine, a trenutač-
no na funkciji predsjednice Općinskog vije-
ća Bedekovčine, također je dobila pohvale: 

- Iznjedrili smo tamo dobru priču jer je 
ona odlična osoba koja ima dobru budućnost 
i siguran sam da će danas-sutra baš ona vodi-
ti općinu Bedekovčina - rekao je Šplajt, isti-
čući važnost lokalnog vođenja za stabilnost i 
razvoj zajednice. 

 » hns krapinsko - zagorske županije jača svoje redove 

Šplajt vodi HNS i sljedeće četiri godine: 
“Svjesno smo išli najtežim putem, no to 
je dugoročno gledano naša snaga”  

Uz Šplajta, u vodstvu ostaju njegovi dugogodišnji potpredsjednici, 
dok su u predsjedništvo uključeni i novi članovi, s ciljem jačanja 
lokalne politike i angažmana mladih

Nikola Turin
info@kajkavskekronike.hr

“
	Želimo ljudima pokazati da 
su sve naše politike koje 
provodimo za njihovu dobrobit. 
Naglasak je na mladima, jačanju 
infrastrukture i gospodarstva - 
ne u budućnosti, nego sada”
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Spomenuo je i rezultate HNS-ovih listi u 
općinskim i gradskim vijećima: 

- Dosta vijećnika smo dobili po općina-
ma i gradovima, negdje oko 25. To je naša 
snaga, možda manje vidljiva, ali kroz vijeća 
u gradovima i općinama možemo prezenti-
rati naš smjer i politike - naglasio je, doda-
jući da lokalna prisutnost stranke stvara du-
goročnu snagu. 

mladi i stambena politika 
Jedan od ključnih ciljeva HNS-a u budućno-
sti je podrška mladim obiteljima: 

- Sada se želimo fokusirati na sadašnjost i 
budućnost te jače prezentirati naše politike, 
kako bi bile dostupnije glasačima i javnosti – 
stambene politike za mlade obitelji, jačanje 
gospodarstva i demografsku obnovu, kako u 
Krapinsko - zagorskoj županiji, tako i u cije-
loj Hrvatskoj. Tim putem želimo ići i dalje - 
rekao je Šplajt, dodavši kako su upravo ljudi 
koji su pripremili te zakone iz redova HNS-a. 

U Kumrovcu se već provode konkret-
ni projekti: 

- Brinemo o djeci, mladima i kroz izgrad-
nju POS-ovih stanova želimo zadržati mlade 
u općini. Ove modele koje provodimo tu u na-
šoj općini želimo primijeniti i u cijeloj Kra-
pinsko - zagorskoj županiji - dodao je Šplajt, 
ističući da je cilj spriječiti iseljavanje mladih 
i jačati lokalnu zajednicu privlačenjem no-
vih investitora. 

- Krapinsko - zagorska županija je previ-
še centralizirana u Zaboku i Krapini, odno-
sno uz mjesta koja su uz autocestu i željezni-
cu, a rubni dijelovi Zagorja su zapostavljeni. 
Upravo to želimo promijeniti i pokazati da 
svi dijelovi Zagorja trebaju dobiti priliku 
za kvalitetno življenje. Moramo razmišljati 
o našim ruralnim područjima - naglasio je 
Šplajt istaknuvši kako Zagorje ne bi treba-

lo biti centralizirano kao što je to slučaj na 
državnoj razini. 

infrastruktura i razvoj 
Revitalizacija pruge u sutlanskom kraju jedan 
je od infrastrukturnih prioriteta: 

- Trenutno se rade studije isplativosti od 
strane Hrvatskih željeznica, a nadamo se da 
će do prve polovice sljedeće godine krenuti 
ozbiljno projektiranje pruge. To neće puno 
značiti samo za Kumrovec, nego i za cijeli su-
tlanski kraj - rekao je Šplajt, napominjući da 
će pruga potaknuti gospodarski razvoj i za-
držati stanovništvo u regiji. 

Naglasio je i važnost suradnje s općinama 
i gradovima u Sloveniji, za koje kaže da ima-
ju odličnu suradnju te kako i oni žele revita-
lizaciju kumrovečke pruge: 

- Pruga znači da će doći ljudi i gospodar-
stvo, što je ključno za zadržavanje stanovniš-
tva - dodao je, objašnjavajući kako regionalna 
povezanost donosi konkretne koristi lokal-
nim zajednicama:

- Imali smo tu prugu koja je ukinuta 2000. 
godine, i znamo koliko je značila za cijeli ovaj 
kraj, a znamo i koliko se ljudi iselilo od kad je 
nema – podcrtao je Šplajt. 

lokalni projekti 
U području državne imovine, Šplajt smatra da 
je potrebno ubrzati proces kako bi se sprije-
čilo propadanje objekata: 

- Važno je da se državna imovina stavi 
u funkciju, kako ne bi propadala, primjeri-
ce u Kumrovcu. Isto tako, planiramo natje-
čaj za prodaju Spomen-doma do kraja godine 
- rekao je Šplajt, napominjući da se aktivno 
upravljanje imovinom direktno odražava na 
lokalni razvoj i kvalitetu života. 

- Ovo je bila superizborna godina, no sad 
imamo vrijeme pred nama kako bismo poslo-

žili svih 15 podružnica. Želimo tu brojku po-
jačati i ojačati s jednom dobrom komunika-
cijom i politikama, jer imamo simpatizere po 
cijeloj Krapinsko - zagorskoj županiji. Želim 
da ljudi to prepoznaju i da nam se pridruže 
te da dobijemo novo članstvo. Imamo dobru 
priču gdje smo samostalnim izlaskom probu-
dili u ljudima želju da nam se pridruže, tako 
da već imamo nekoliko novih članova koji su 
nam se pridružili od svibnja što nas iznimno 
veseli. Najlakše je nekoga prekrižiti, ali teš-
ko je dobiti nove ljude, pogotovo kvalitetne 
– kazao je Šplajt. 

kulturna i povijesna baština 
Govorio je i o važnosti očuvanja povijesti 
kroz spomenike: 

- Imamo spomenik Lijepoj našoj, hrvat-
skim braniteljima, ali i Josipu Brozu Titu te 
Sidoniji Erdődy Rubido. Ponosni smo na sve 
što predstavljaju i želimo ih povezati s politi-
kom koja gleda u budućnost - rekao je, pod-
sjetivši na značaj baštine u oblikovanju iden-
titeta i lokalne zajednice. 

Posebno je spomenuo i projekt spomeni-
ka braniteljima i domovinskom ratu u Ku-
mrovcu, naglašavajući edukativnu i simbo-
ličku vrijednost: 

- Projekt je možda malen, ali za nas je izni-
mno značajan jer pokazuje kako su se za Do-
movinski rat pripremali specijalna policija i 
braniteljske postrojbe u ovom kraju. Tisuće 
ljudi je tu prošlo obuku, od Specijalne polici-
je za posebne namjene Kumrovec, Zrinskih i 
Frankopana, naših Baruna, 103. Brigade… Svi 
su krenuli ovdje i na tome im zahvaljujemo. 
Ponosni smo što to možemo istaknuti - do-
dao je Šplajt, naglašavajući lokalni doprinos 
nacionalnoj povijesti. 

poruka građanima 
Za kraj, poslao je poruku zajedništva i blag-
danskog duha: 

- Želim svima sretan Božić i Novu godi-
nu i da ih provedu u krugu najmilijih. Gra-
dimo zajedno kvalitetniju priču Krapinsko - 
zagorske županije i naše Hrvatske - zaključio 
je Šplajt, poručujući da politika i zajedništvo 
mogu ići ruku pod ruku, bez obzira na razli-
čite političke pozicije.  n

“
	Krapinsko - zagorska županija je 
previše centralizirana u Zaboku 
i Krapini. To želimo promijeniti 
i pokazati da svi dijelovi 
Zagorja trebaju dobiti priliku 
za kvalitetno življenje. Moramo 
razmišljati o našim ruralnim 
područjima”

Šplajt ističe da je zadovoljan s radom podružnica na području Krapinsko - zagorske županije. Po 
općinama i gradovima trenutno broje oko 25 vijećnika

Anđelko Ferek - Jambrek, Robert 
Šplajt i Valentina Pakračić - Jambrek
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U ponedjeljak su u 
Bjelovaru dodijelje-
ne nagrade ‘Sunco-
kret ruralnog turiz-

ma – The Sunflower Award’. 
Ova prestižna priznanja do-
djeljuje Hrvatska udruga za 
turizam i ruralni razvoj ‘Klub 
članova Selo’, čiji žiri mjese-
cima obilazi teren, posjeću-
je kandidirane i osobnim 
uvidom donosi sud o vri-
jednostima destinacije, po-
nude, osobama i događanji-
ma, a s ciljem prepoznava-
nja izvrsnosti u razvoju ru-
ralnog turizma.

Ovogodišnja je dodjela bila 
13. po redu, nagrađivalo se u 
23 kategorije uz 269 prijavlje-
nih pojedinaca i organizacija 
koje pridonose razvoju rural-
nog područja, očuvanju tradi-
cije, kulturne baštine, ekološ-
koj proizvodnji te promidžbi 
autohtonih proizvoda.

međimurska županija
Međimurska županija šampi-
on je Ruralne turističke desti-
nacije godine za 2025. godinu. 
Osim one najveće, šampion-
ske, Međimurje je nagrađeno 
nizom nagrada u različitim ka-
tegorijama – preloški ‘Festival 

balona na otvorenom’ dobit-
nik je Zlatne povelje u kate-
goriji ‘Turistička događanja 
na otvorenom’, zlato je u ka-
tegoriji ‘Vinski turizam’ pri-
palo i Vinima Lovrec iz Štri-
gove te preloškom Hotelu 

‘Panorama’ u kategoriji ‘Pri-
stupačni turizam’.

Za ‘Tradicionalnu ruralnu 
gastronomiju’ Srebrnom je po-
veljom nagrađen OPG Pešta iz 
Robadja, ‘Lantestina’ iz Lopa-

tinca dobitnik je Brončane po-
velje za ‘Predstavljanje turiz-
ma na nov način’, a Posebno 
priznanje u kategoriji ‘Žene u 
ruralnom turizmu’ pripalo je 
Ivani Ključarić.

Turistički dionici Međi-
murske županije iz godine u 
godinu dobitnici su sve većeg 
broja nagrada u različitim ka-
tegorijama što, pridodaju li se 
ovoj i brojne druge nagrade 
za međimurski turizam, Međi-

murje svrstava u sam vrh kon-
tinentalnog turizma.

- Nagrade osvajamo godi-
nama, ali ne možemo uspo-
ređivati one osvojene prije 
pet-šest i više godina s ovima 
danas. Ne zato što su manje 
vrijedne, štoviše, isti su ih di-
onici u turizmu osvajali i onda 
i danas što dokazuje standard 
kvalitete, a priključuju im se 
mnogi novi koji su se tijekom 
vremena uključili na turistič-

ko tržište. No, danas je u cijeloj 
Hrvatskoj znatno više konti-
nentalnih i ruralnih subjeka-
ta u turizmu, čime je i konku-
rencija veća, pa je biti među 
prvacima nemjerljivo teže. No, 
mi u Međimurju i danas, kao 
i uvijek i u svemu, pokazuje-
mo da nam ništa nije teško, da 
kad krenemo jednim putem, 
ne odustajemo. Štoviše, što je 
izazov veći, motiviraniji smo - 
istaknuo je ovom prilikom žu-

 » sjajan uspjeh i za varaždinsku županiju u koju je stiglo 10 nagrada te za krapinsko - zagorsku koja 
ih je dobila pet

Međimurska županija je šampion 
ruralnog turizma za 2025. godinu 

Ovogodišnja je dodjela bila 13. po redu, nagrađivalo se u 23 kategorije uz 269 prijavljenih 
pojedinaca i organizacija koje pridonose razvoju ruralnog područja, očuvanju tradicije, 
kulturne baštine, ekološkoj proizvodnji te promidžbi autohtonih proizvoda

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

Matija Posavec Anđelko Stričak
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pan Matija Posavec uz čestitke 
svima nagrađenima.

Direktoru Turističke za-
jednice Međimurske župani-
je, Rudiju Gruli, koji sa svo-
jom ekipom stalno osmišljava 
nove sadržaje koji međimur-
skom turizmu daju dodanu 
vrijednost, ističe kako je Me-
đimurje od ruralne sredine, 

danas dospjelo do visoko ur-
banizirane ruralne sredine, s 
naglaskom na zeleno, održi-
vo i ekološko.

- Struka prepoznaje naš rad, 
a svjedoče ga i brojke koje iz 
godine u godinu rastu. Biti 
šampion u niši ruralnog turiz-
ma, koji se nezadrživo razvija 
u cijeloj Hrvatskoj, priznanje 

je jednako nagrađenima kao i 
svima ostalima koji godinama 
rade da bi Međimurje doveli 
danas to ove titule. Drago mi 
je što, osim već standardnih 
dobitnika, nagrade dobivaju 
i novi subjekti, što je pokaza-
telj da svi koji rade u međi-
murskom turizmu – to rade 
uz veliko srce i trud kako bi-

smo, ne samo održali dosa-
dašnju razinu kvalitete, nego i 
dalje rasli - zaključio je Grula. 

varaždinska županija
Ove su se godine posebno ista-
knuli i predstavnici Varaždin-
ske županije, koji su osvojili 
niz vrijednih povelja i poseb-
nih priznanja.

Dobitnici nagrada iz Varaž-
dinske županije u kategoriji 
‘Žene u ruralnom turizmu’ su 
Marija Cafuk iz Vidovca koja je 
dobila ‘Zlatnu povelju’, te Va-
lentina Gladović Nedić iz Kle-
novnika kojoj je pripalo po-
sebno priznanje. U kategoriji 

‘Muzeji i interpretacijski cen-
tri’ Srebrna povelja pripala je 
Galeriji Lepoglavske čipke, u 
kategoriji ‘Mali obiteljski pro-
izvođači’ Srebrna povelja pri-
pala je OPG-u Robert Milak iz 
Novog Marofa, a u kategori-
ji ‘Tradicijska ruralna gastro-
nomija’ Brončanu je pove-
lju dobio OPG Martinčević 
iz Maruševca. 

U kategoriji ‘Nositelji zašti-
ćenih oznaka’ Brončanu pove-
lju odnio je vidovečki gibanik 
iz Vidovca, u kategoriji ‘Turi-
stička seljačka gospodarstva’ 
Brončanu povelju dobilo je Se-
ljačko domaćinstvo Kučko iz 
Bednje, u kategoriji ‘Tradicij-
ska ruralna domaćinstva’ po-
sebno priznanje dobila je ru-
ralna kuća ‘Rim’ iz Cestice, u 
kategoriji ‘Ruralna turistička 
destinacija godine’ posebno 
priznanje otišlo je Varaždin-
skim bregima u Gornji Knegi-
nec, a u kategoriji ‘Turistička 
događanja na otvorenom’ po-
sebno je priznanje dobio ‘Do-
ček Nove godine u podne’ u 
Novom Marofu.

- Dodjela nagrada ‘Sunco-
kret’ još je jednom potvrdila 
važnost ruralnog turizma kao 
snažnog pokretača lokalnog 
gospodarstva, očuvanja iden-
titeta i kvalitete života u ru-
ralnim sredinama, a Varaždin-
ska županija i ove je godine 
pokazala da pripada samom 
vrhu hrvatske ruralne turi-
stičke ponude. Iznimno sam 
ponosan na sve dobitnike s 
područja naše županije koji 
su nagrađeni. Ova priznanja 
potvrda su njihovog preda-

nog rada, ljubavi prema tra-
diciji i inovativnog pristu-
pa razvoju ruralnog turizma. 
Varaždinska županija bogata 
je vrijednim ljudima, auten-
tičnim proizvodima i prepo-
znatljivim destinacijama, a 
ovi uspjesi snažan su poticaj 
daljnjem razvoju i promociji 
naših ruralnih krajeva. Iskre-
no čestitam svim nagrađeni-
ma i zahvaljujem im što svo-
jom marljivošću doprinose 
ugledu naše županije - poru-
čio je varaždinski župan An-
đelko Stričak.

krapinsko - zagorska 
U Krapinsko - zagorsku žu-
paniju stiglo je pet prizna-
nja - Apartman ‘Iris Croati-
ca’ osvojio je Zlatnu povelju 
u kategoriji ‘Moderna rural-
na domaćinstva’, dobitnici 
Srebrne povelje su ‘Seljačka 
buna – Bitka kod Stubice’ u 
kategoriji ‘Kulturno – povije-
sne manifestacije’ te ‘Babičini 
recepti’ u kategoriji ‘Predstav-
ljanje ruralnog identiteta’, a 
dva posebna priznanja stigla 
su OPG-u Cesarec u kategoriji 

‘Mali obiteljski proizvođači’ te 
‘Putevima Orhideja’ u katego-
riji ‘Aktivni turistički sadržaji’. 

Župan i predsjednik Turi-
stičke zajednice Željko Kolar 
čestitao je svim dobitnicima i 
zahvalio im na svakodnevnom 
ulaganju u razvoj i promociju 

‘Bajke na dlanu’.
– Ove nagrade potvrda su 

onoga što se već godinama 
vidi u praksi. Turizam Krapin-
sko – zagorske županije pre-
poznat je kao sam vrh konti-
nentalne ponude u Hrvatskoj. 
Svako priznanje nosi priču o 
ljudima koji s velikom strašću, 
predanošću i vizijom stvaraju 
autentična iskustva za svoje 
goste. Upravo taj spoj energi-
je, kvalitete i strateškog pri-
stupa razvoju destinacije do-
nosi kontinuirane i mjerljive 
rezultate zahvaljujući koji-
ma je Zagorje izraslo u lide-
ra kontinentalnog turizma – 
kazao je župan Kolar i dodao 
kako su sve nagrade koje kon-
tinuirano pristižu u Krapin-
sko – zagorsku županiju do-
datni poticaj za stvaranje još 
sadržajnije turističke priče. n
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Dobitnici iz Krapinsko - zagorske županije
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Ž
upanijska organizaci-
ja Hrvatske demokrat-
ske zajednice Krapin-
sko - zagorske župani-

je u prepunom Centru za kul-
turu u Velikom Trgovišću u 
četvrtak je održala Skupšti-
nu na kojoj su izabrani člano-
vi Županijskog i Nadzornog 
odbora te izaslanici za Opći 
sabor stranke.

Ranije, na unutarstranač-
kim izborima u listopadu, po 
principu jedan član - jedan 
glas, povjerenje da ponovo 
vodi županijsku organizaci-
ju dobio je saborski zastupnik 
Zoran Gregurović, dok su za 
potpredsjednike organizaci-
je izabrani Ljubica Jembrih, 
Zdravko Tušek, Goran Vukma-
nić i Petar Vrančić.

U sklopu izvješća o radu u 
proteklom razdoblju, Greguro-
vić je iskoristio priliku te česti-
tao svim izabranim predsjed-
nicima gradskih i općinskih 
organizacija na spomenu-
tim unutarstranačkim izbori-

ma. Što se tiče samog izvješća, 
podsjetio je na izbore u prote-
klom razdoblju.

pet mandata
- Kada je riječ o parlamentar-
nim izborima, na razini naše 

županije ostvarili smo rezul-
tat od 30-ak posto. Posebno 
je značajan rezultat da smo na 
razini treće izborne jedinice 
ponovno ostvarili odličan re-

zultat osvajanjem pet manda-
ta. Ubuduće ćemo taj rezultat, 
zajedno s drugim županijskim 
organizacijama iz treće izbor-
ne jedinice, i pojačati - ka-

 » hrvatska demokratska zajednica krapinsko - zagorske županije održala izbornu skupštinu

GREGUROVIĆ: Idemo zajednički 
dalje, a rezultat na predstojećim 
izborima ovisi samo o nama 

Skupština je održana u Velikom Trgovišću, a članovi stranke birali su članove Županijskog i 
Nadzornog odbora te izaslanike za Opći sabor stranke

Kajkavske kronike
info@kajkavskekronike.hr

“
	Kada govorim o lokalnim 
izborima, povećali smo broj 
mandata u gradskim i općinskim 
vijećima. Izgubili smo dva 
načelnika za samo jedan glas 
i još jedno načelničko mjesto, 
ali od pet najvećih sredina 
obnašamo vlast u njih tri” 		
ZORAN GREGUROVIĆ - predsjednik HDZ KZŽ

Zoran Gregurović
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zao je Gregurović te naglasio 
kako Županijska organizacija 
po prvi put ima dva saborska 
zastupnika. Uz to, tu su i dva 
državna tajnika, kao i cijeli niz 
ostalih dužnosnika. Podsjetio 
je i na izbore za EU parlament, 

gdje je stranka također ostva-
rila pobjedu, dok je u prote-
klom razdoblju stranka jedini 
lošiji rezultat imala na pred-
sjedničkim izborima.

- Kada govorim o lokalnim 
izborima, zahvaljujem svima 

koji su se kandidirali i na taj 
način stavili sebe u prve re-
dove, što u nekim sredinama 
nije nimalo jednostavno i lako. 
Kada se podvuče crta, povećali 
smo broj mandata u gradskim 
i općinskim vijećima. Nažalost, 

izgubili smo dva načelnika za 
samo jedan glas i još jedno na-
čelničko mjesto. S druge stra-
ne, od novih sredina osvojili 
smo vlast u Pregradi i Bede-
kovčini i sada od pet najvećih 
sredina obnašamo vlast u njih 
tri - podsjetio je predsjednik 
Županijske organizacije.

- Ono što se moglo vidjeti 
na ovim izborima je da una-
toč jako dobrim rezultatima 
imamo i dosta prostora za na-
predak u Krapinsko - zagor-
skoj županiji. Ako ćemo raditi 
u zajedništvu, već na sljede-
ćim lokalnim izborima po-
većat ćemo broj gradonačel-
nika i načelnika - poručio je 
Gregurović te posebno zahva-
lio državnom tajniku Zdravku 
Tušeku koji je podnio veliki te-
ret kandidature na izborima 
za župana, kao i Jeleni Kraj-
nik, kandidatkinji za zamje-
nicu župana. 

S ciljem daljnjeg jačanja 
stranke, najavio je aktivira-
nje rada stranačkih zajedni-
ca, kako bi se uvela nova sna-
ga, novi ljudi i nova energija.

- Ako čovjek ima vjeru u 
sebe i ako vjeruje da se može 
napraviti iskorak, onda i dru-
gi vjeruju u to i rezultati su tu. 
Napravit ćemo iskorak sada, 

a rezultati našeg angažmana i 
rada vidjet će se već za tri go-
dine na predstojećim lokalnim 
izborima - poručio je prvi čo-
vjek zagorskog HDZ-a.

- Hvala vam svima što ste 
došli u ovako velikom broju. 
Ovo je poruka da smo snažni 
i da želimo ovdje u Krapinsko 

- zagorskoj županiji napraviti 
iskorak i to ćemo u zajedniš-
tvu ostvariti – naglasio je Gre-
gurović te dodao da je politič-
ki partner HDZ-a u županiji 
Hrvatska stranka umirovlje-
nika, ali da ima i drugih po-
tencijalnih partnera. 

‘nikad više projekata’
Na kraju se osvrnuo i na po-
stignuća Vlade RH riječima da 
nikada nije bilo više projekata 
i investicija te manji broj ne-
zaposlenih i više zaposlenih. 
Naglasio je da Vlada premije-
ra Andreja Plenkovića ne dijeli 
ljude na “mi i oni”, već ravno-
mjerno razvija i ulaže na svim 
područjima i u sve dijelove Li-
jepe naše, pa tako i Zagorja.

- Idemo zajednički u raz-
doblje koje je ispred nas, ide-
mo zajednički dalje, a rezultat 
na predstojećim izborima ovi-
sim samo o nama  - zaključio 
je Gregurović. n

“
	Ako čovjek ima vjeru u sebe 
i ako vjeruje da se može 
napraviti iskorak, onda i drugi 
vjeruju u to i rezultati su tu. 
Napravit ćemo iskorak sada, a 
rezultati će se vidjeti na idućim 
lokalnim izborima” 		
ZORAN GREGUROVIĆ - predsjednik HDZ KZŽ



1212121212121212 Kajkavske kronike - broj 13213. prosinca 2025. regija

U srijedu, 10. prosinca, 
obilježeno je točno 26 
godina od smrti pr-
vog hrvatskog pred-

sjednika, dr. Franje Tuđmana. 

delegacija hdz-a kzž
Članovi Hrvatske demokrat-
ske zajednice Krapinsko – za-
gorske županije, predvođeni 
predsjednikom Zoranom Gre-
gurovićem, ispred rodne kuće 
dr. Franje Tuđmana u Velikom 
Trgovišću su položili vijence i 
zapalili svijeće.  

Gregurović je podsjetio na 
Tuđmanovo nasljeđe i značaj 
za Hrvatsko zagorje.

– Hrvatsko zagorje dalo je 
mnoge velikane, a jedan od 
najvećih sigurno je dr. Franjo 
Tuđman. On je predvodio naše 
branitelje i bio prvi koji je po-
krenuo stvaranje samostalne 
države. Svi branitelji koji su 
branili domovinu u Tuđmanu 
su vidjeli lidera i pratili njegov 
put – rekao je Gregurović.

Naglasio je i ponos što 
Tuđman potječe iz ovog kraja.

– Izuzetno smo ponosni što 
se možemo prisjetiti svega što 
je učinio za našu domovinu – 
to su velike stvari koje će po-
vijest zapisati velikim slovima 

– poručio je.
Saborski zastupnik HDZ-a 

Krunoslav Katičić naglasio je 
važnost ovog spomendana.

– Tradicionalno obilježava-
mo ovaj dan u suradnji s ko-
legama iz županijskog odbora. 
Prisjećamo se svega što je Fra-
njo Tuđman učinio za hrvat-

ski narod – ujedinio je Hrvate 
u borbi za slobodu i omogu-
ćio da danas živimo u suvere-
noj i slobodnoj državi – kazao 
je Katičić, pa posebno istaknuo 
kako je spomendan posvećen 
svima koji su dali život za slo-
bodu Hrvatske:

– Ovaj dan podsjeća nas i 
na hrvatske branitelje koji su 
se borili za domovinu. Tuđma-
nova vizija i danas nadahnjuje 
cijeli hrvatski narod – dodao je.

delegacija kzž
Ovaj važan datum je pola-
ganjem vijenaca i paljenjem 
svijeća kod Tuđmanove rod-
ne kuće obilježila i delegacija 
Krapinsko - zagorske župani-
je, predvođena županom Želj-
kom Kolarom. 

On je ovom prilikom rekao 
da je dr. Franjo Tuđman, uz hr-
vatske branitelje, najzaslužniji 
za stvaranje samostalne i neo-
visne Republike Hrvatske. 

– On je dobro procijenio 
geopolitički položaj Hrvat-

ske u vrijeme raspada Sovjet-
skog saveza, a njegovo nam 
je bogato vojno znanje ite-
kako dobrodošlo u Domovin-
skom ratu – istaknuo je Kolar, 
pa zaključio:

– Meni je kao Zagorcu čast 
što je predsjednik Tuđman 

‘naše gore list’. Svi bi se ovom 
prilikom trebali podsjetiti 
njegovih riječi da se ‘slobod-
na, neovisna, moderna Re-
publika Hrvatska, koja želi 
biti članica Europske unije 
i NATO pakta, može graditi 

na temeljima antifašizma te 
da je fašistička ideologija po-
ražena u Drugom svjetskom 
ratu’. Ova njegova poruka 
je danas itekako aktualna. 
Jako puno od njega još uvi-
jek možemo naučiti – zaklju-
čio je župan.

Uz župana Kolara, cvijeće 
su položili i svijeće zapalili i 
načelnik Velikog Trgovišća 
Robert Greblički te predjed-
nik Županijske skupštine 
Krapinsko – zagorske župa-
nije Ivan Hanžek. (nt, vh) n

 » u velikom trgovišću položeni vijenci i upaljene svijeće

Obilježena 26. godišnjica 
smrti dr. Franje Tuđmana
Ovom prilikom istaknuto je da je prvi hrvatski predsjednik bio jedan od najvećih zagorskih velikana te da je - uz 
hrvatske branitelje, bio jedan od najzaslužnijih za stvaranje samostalne i neovisne Republike Hrvatske

Željko Kolar Zoran GregurovićKrunoslav Katičić
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U Srednjoj školi Bede-
kovčina u četvrtak je 
svečano obilježeno 
70 godina te srednje 

škole i 30 godina njezinog Po-
ljoprivrednog učilišta. 

Škola je s radom poče-
la u listopadu 1955. kao In-

dustrijska škola opekarsko 
– keramičarskih kadrova. Da-
nas u četverogodišnjim pro-
gramima obrazuje građevin-
ske tehničare, arhitektonske 
tehničare, medicinske se-
stre/medicinske tehničare, 
fizioterapeutske tehničare i 
agrotehničare, a u trogodiš-
njim programima zidare, te-
sare, keramičare – oblagače, 
proizvođače keramike, sobo-
slikare – ličilce, pismoslikare, 
klesare, montere suhe grad-
nje, rukovatelje samohod-
nim građevinskim strojevi-
ma, mehaničare građevinskih 
i rudarskih strojeva, instala-
tere grijanja i klimatizacije te 
plinoinstalatere. 

Ravnateljica škole Vera Hr-
voj nije krila ponos…

– Posebna nam je čast i za-
dovoljstvo što obilježavamo 
70 godina rada i djelovanja 
Srednje škole Bedekovčina, 
kao i 30 godina Poljoprivred-
nog učilišta. 70 godina je zai-
sta lijepa brojka koja pokazuje 
kontinuitet i djelovanje učeni-
ka ove škole. Kroz sve ove go-
dine mijenjali su se programi, 
prolazile su različite reforme, 
međutim naša škola je sada je-
dan ozbiljan partner poslodav-
cima i naši su učenici odmah 
spremni za tržište rada – poru-
čila je ravnateljica Hrvoj.

Načelnik Bedekovčine 
Željko Odak bio je poseb-
no emotivan. 

– Čast mi je što sam bio uče-
nik ove škole i vraćaju mi se 
sva lijepa sjećanja. Moram se 

prisjetiti profesora koji su uni-
jeli dio sebe u naše obrazova-
nje, svih onih slika i priča koje 
su se tada događale – kazao je 
načelnik Odak, te dodao:

– Ovo je prilika da se vra-
timo u prošlost, da cijeni-
mo budućnost i da se radu-
jemo napretku naše škole 

– rekao je Odak.
Državni tajnik u Ministar-

stvu poljoprivrede Zdravko 
Tušek, inače rodom upravo iz 
Bedekovčine, čestitao je ovu 
veliku godišnjicu.

– Izuzetno mi je drago biti 
ovdje jer sam i ja nekada bio 
polaznik ove škole. Škola se od 
tog vremena u potpunosti pro-
mijenila, puno toga je izgrađe-
no, između ostalog i sportska 
dvorana. Uvjeren sam da će 

budućnost ove škole biti svi-
jetla i dalje – kazao je Tušek, 
istaknuvši i kako je izuzetno 
zadovoljan radom škole.

Zamjenica krapinsko – za-
gorskog župana Jasna Petek 
pohvalila je djelatnike i uče-
nike SŠ Bedekovčina.

– Ovo je veliki, lijepi jubi-
lej kojim se zaokružuje 70 go-
dina predanog rada. Ova ško-
la svake godine na tržište rada 
Krapinsko – zagorske župani-
je donosi odlične stručnjake, 
ljude koji rade u poljoprivre-
di, građevini ili su dio naših 
zdravstvenih ustanova. Česti-
tam ravnateljici, cijelom timu 
i svima koji su doprinijeli 
radu i razvoju škole – zaklju-
čila je zamjenica Petek. (Mar-
ko Presečki) n

 » obilježeno i 30 godina poljoprivrednog učilišta

Srednja škola Bedekovčina 
je proslavila 70. rođendan  
Škola je s radom počela u listopadu 1955. kao Industrijska škola opekarsko – keramičarskih kadrova. Danas u 
trogodišnjim i četverogodišnjim programima obrazuje kadrove iz područja građevine, zdravstva i poljoprivrede

Zdravko Tušek

Vera Hrvoj

Jasna Petek



1414141414141414 Kajkavske kronike - broj 13213. prosinca 2025. regija

U Zlataru je u četvrtak 
održana konferen-
cija za medije povo-
dom uvođenja u po-

sao izvođača radova na rekon-
strukciji i dogradnji Osnov-
ne škole Ante Kovačića. Ra-
dove će izvoditi tvrtka ‘VO-
DOLIM d.o.o.’, a rok za završe-
tak je 14 mjeseci od dana uvo-
đenja u posao.

Ukupna vrijednost radova 
iznosi 3.569.666,88 eura, dok 
je ukupna vrijednost projek-
ta 3.615.041,88 eura. Stručni 
nadzor nad izvođenjem rado-
va provodit će tvrtka ‘Di plan 
d.o.o.’ (procijenjena vrijednost 
42.000 eura), dok će projek-
tantski nadzor osigurati Zajed-
nički projektantski ured ‘Maša 

Varga i Vinko Saleta’ (vrijed-
nost 16.500 eura).

Pročelnica Upravnog odje-
la za javnu nabavu i EU fondo-
ve Krapinsko - zagorske župa-
nije Vlatka Mlakar naglasila je 
važnost projekta u okviru na-
cionalne reforme financira-
ne iz NPOO-a:

– Projekt je usmjeren na 
rekonstrukciju i dogradnju 
osnovnih škola radi uvođenja 
jednosmjenskog rada, što je od 
velike koristi za učenike i dje-
latnike. Krapinsko – zagorska 
županija prijavila se na javni 
poziv i dobila ugovor, pri čemu 
su prihvatljivi troškovi projek-
ta 3,4 milijuna eura, dok osta-
tak financira proračun Župa-
nije. Nakon tri javna poziva, 

ekonomski najpovoljnija po-
nuda stigla je od tvrtke ‘VO-
DOLIM d.o.o.’ – kazala je pro-
čelnica Mlakar.

Planirani zahvati uključuju 
dogradnju zapadnog krila ško-
le, dvije specijalizirane učioni-

ce, sanitarne čvorove za uče-
nike i djelatnike, dogradnju 
blagovaonice, sportske dvora-
ne s pratećim prostorima, te 
uređenje vanjskog prostora. 
Također će se ugraditi dizali-
ce topline, ventilacija s reku-
peracijom, fotonaponska elek-
trana, punionica za električne 
automobile i jedno mjesto za 
osobe s invaliditetom.

Ravnatelj škole Marijan 
Posarić podsjetio je na po-
vijest škole:

– Nakon više od pola sto-
ljeća, osnovna škola u Zlata-
ru kreće u novu obnovu. Prva 
obnova bila je 1972. godine, a 
kamen temeljac postavljen 
1953. godine. Ovo je značajno 
za jednosmjenski rad škole, jer 
učenici će imati više vremena 

za izvannastavne i izvanškol-
ske aktivnosti. Do 2027. godi-
ne škola će dočekati 185. go-
dišnjicu školstva u Zlataru u 
potpuno novom ruhu – poru-
čio je Posarić dodavši anegdo-
tu kako je on krenuo u školu 
za vrijeme prve obnove.

Direktor tvrtke ‘VODO-
LIM d.o.o.’, Vanja Brundula, 
istaknuo je:

– Naša tvrtka posluje više 
od 50 godina, a posebno nam 
je drago što radove izvodimo 
na domaćem terenu jer su naši 
zaposlenici iz ovog kraja. Vese-
limo se projektu i ne očekuje-
mo poteškoće – poručio je di-
rektor Brundula. 

Župan Željko Kolar na-
glasio je važnost jedno-
smjenskog rada:

– Jednosmjenska nasta-
va poboljšava kvalitetu živo-
ta obitelji, omogućava više 
slobodnog vremena za dje-
cu i roditelje, te podržava 
izvannastavne aktivnosti i 

cjelodnevni boravak. Ovo je 
najveća reforma od kada se 
bavim politikom, s ukupno 18 
škola i devet sportskih dvora-
na uključenih u projekt – za-
ključio je Kolar. 

Dodajmo da škola trenut-
no ima 343 učenika od čega je 
15 u dvama područnim odje-
lima. Izvođenje radova će se 
provoditi paralelno s nasta-
vom, pri čemu će sigurnost 
učenika, nastavnika i roditelja 
biti prioritet. (Nikola Turin) n

 » jednosmjenska nastava od 2027.

Kreće rekonstrukcija i dogradnja 
Osnovne škole A. Kovačića Zlatar  
Planirani zahvati uključuju dogradnju zapadnog krila škole, dvije specijalizirane učionice, sanitarne čvorove za 
učenike i djelatnike, dogradnju blagovaonice, sportske dvorane s pratećim prostorima, te uređenje vanjskog prostora

Marijan Posarić

Željko KolarVlatka Mlakar
Škola trenutno ima 343 učenika od čega je 15 u dvama područnim 
odjelima. Izvođenje radova će se provoditi paralelno s nastavom, pri 
čemu će sigurnost učenika, nastavnika i roditelja biti prioritet

Ukupna vrijednost 
radova iznosi 
3.569.666,88 eura, 
dok je ukupna 
vrijednost 
projekta 
3.615.041,88 eura
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U Mihovljanu je održa-
no uvođenje u posao 
izvođača na 859.000 
eura vrijednom pro-

jektu cjelovite obnove Osnov-
ne škole ‘Ljudevit Gaj’. Radi se 
o projektu Krapinsko - zagor-
ske županije, a na same rado-
ve otpada 841.000 eura. 

Škola je nakon potresa do-
bila zelenu oznaku s napome-
nom o manjim oštećenjima, 
što je omogućilo da ju Krapin-
sko - zagorska županija prijavi 
na natječaje i koristi sredstva 
koja se namjenski odvajaju za 
protupotresnu obnovu. 

- Uz obnovu zgrade škole 
pokrećemo i uređenje sport-
ske dvorane uključujući po-
stavljanje novog parketa, kako 
bi cijeli kompleks bio funkcio-
nalno i vizualno zaokružen. Za 
te ćemo radove provesti zase-

ban postupak nabave, a očeku-
jemo da ćemo izvođača imati 
dok traju i glavni radovi, kako 
bi početak nove školske godi-
ne donio i obnovljenu školu 
i potpuno uređenu dvoranu - 
istaknuo je župan Željko Kolar 
te podsjetio da je već dva puta 
raspisivan natječaj i za ener-

getsku obnovu područne ško-
le Golubovec:

- Taj program vodi APN, ali 
na natječaj se nitko nije javio. 
Stoga smo mi, kao osnivači 
škole, donijeli odluku da ćemo 
u energetsku obnovu škole u 
Golubovcu ići po modelu kao 
i ovom, uz iznimku da se od-
nosi na objekte koji nisu stra-
dali u potresu - dodao je Kolar.

Ravnatelj škole Alen Vo-
kas zahvalio je Krapinsko - za-
gorskoj županiji na realizaci-
ji ovog projekta koji svima u 
školi jako puno znači. 

- Ovaj objekt izgrađen je 
1968. godine, a dvorana koja 
se nalazi uz samu školu 1979. 
godine. Po tim podacima i 
sami vidimo da je škola uga-
zila u svoje šesto desetljeće i 
to ostavlja svoj trag. Tu su se 
već prije pojavila mnoga ošte-
ćenja, no nakon dva potresa 

se to sve produbilo. Ovom ob-
novom škola će se sanirati te 
u potpunosti biti spremna za 
daljnji rad - poručio je ravna-
telj Vokas te dodao kako ško-
la ukupno ima 164 učenika, od 
kojih 81 u matičnoj školi.

Krapinsko - zagorska žu-
panija je temeljem Pravilni-
ka o provedbi postupaka na-
bave roba, usluga i radova za 
postupke obnove provela po-
stupak nabave radova cjelovi-
te obnove. Postupak javne na-
bave objavljen je 9. rujna 2025. 
godine. Rok za dostavu ponu-

da bio je do 23. rujna te je do 
isteka roka za dostavu ponuda 
pristiglo pet ponuda. Nakon 
provedenog pregleda i ocjene 
pristiglih ponuda, a suklad-
no kriteriju za odabir ponuda, 
odabrana je ponuda ponudite-
lja ‘MDK Građevinar d.o.o.’ iz 
Dubrovčana. 

- Rok za dovršetak radova je 
devet mjeseci. Radi se o zgra-
di škole koja je razvedenog 
tlocrtnog oblika, a sastoji se 
od školske zgrade te školske 
sportske dvorane. Zgrada je 
oštećena u Zagrebačkom po-
tresu, a do retrogradnih ošte-
ćenja je došlo i u Petrinjskom 
potresu. Potrebna sanacija, 
odnosno cjelovita i energetska 
obnova, provodi se temeljem 
tehničkih potresa koji su odre-
đeni za tu obnovu i to do razi-
ne 3 - pojasnila je pročelnica 

županijskog upravnog odjela 
za javnu nabavu Vlatka Mlakar.   

- Nadam se da ćemo uz svo-
je iskustvo i znanje koje smo 
stekli do sada u svom dugogo-
dišnjem radu prenijeti ovdje te 
da ćemo na zadovoljstvo svih 
napraviti dobar posao kako 
bismo dobili lijepu i sigurnu 
zgradu kako bismo na kraju 
svi bili zadovoljni - poručio je 
Miroslav Bakšaj, predstavnik 
‘MDK Građevinara’.

Župan Kolar na kraju je na-
javio i natječaj za video nadzor 
škole i školske dvorane. 

- Želimo da se prostor škol-
skog vanjskog igrališta, škol-
ske dvorane koristi maksi-
malno za sve sportske udruge, 
kulturne udruge i slično, ali 
nećemo dozvoliti da se imo-
vina uništava - poručio je 
župan. (kk) n

 » radovi vrijedni 859.000 eura će biti gotovi za devet mjeseci

Počinje cjelovita obnova 
Osnovne škole u Mihovljanu  
Škola je nakon potresa dobila zelenu oznaku s napomenom o manjim oštećenjima, što je omogućilo da ju Krapinsko - 
zagorska županija prijavi na natječaje i koristi sredstva koja se namjenski odvajaju za protupotresnu obnovu

Alen Vokas Miroslav BakšajVlatka Mlakar

“
	Ovaj objekt izgrađen je 1968. 
godine, a dvorana koja se nalazi 
uz samu školu 1979. godine. Po 
tim podacima i sami vidimo da 
je škola ugazila u svoje šesto 
desetljeće i to ostavlja svoj trag” 	
ALEN VOKAS - ravnatelj

FO
TO

: K
ZŽ
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Dom za žrtve nasilja u 
obitelji ‘Novi početak’ 
je ustanova socijalne 
skrbi, čiji osnivač je 

Krapinsko - zagorska župani-
ja. Dom nudi usluge smješta-
ja i savjetovališta žrtvama obi-
teljskog nasilja, a svoju pleme-
nitu misiju obavlja sada već pu-
nih pet godina.

Pet godina rada svečano je 
obilježeno u Hotelu ‘Well’ u 
Termama Tuhelj, a ravnatelji-
ca Doma Aneta Škreblin kaza-
la je ovom prilikom da se u tih 
pet godina puno radilo i mno-
go toga napravilo. 

- U suradnji s našim osniva-
čem, Krapinsko - zagorskom 
županijom, proteklih smo go-
dina povećali kapacitet naše si-
gurne kuće, otvorili smo savje-
tovalište, povećali smo stručni 
tim, pružamo podršku našim 
korisnicima i nakon izlaska iz 
sigurne kuće… Možemo reći 
da smo u proteklih pet godina 
doista stvorili sveobuhvatni su-
stav podrške za žrtve nasilja u 
obitelji na području naše župa-
nije - istaknula je Škreblin. 

112 korisnika
Kroz pet godina rada, uključu-
jući sigurnu kuću i savjetovali-
šte, zabilježeno je 112 korisnika. 
Godišnje ih bude 20-ak, a u ve-
ćini slučajeva radi se o ženama 
i djeci, no zabilježen je i jedan 
muški korisnik. 

Po izlasku iz sigurne kuće, 
Škreblin ističe da se žene do-
bro snalaze, upravo zahva-
ljujući podršci koja im se na-
stavi pružati… 

- Mi kroz njihov boravak u 
sigurnoj kući radimo na tome 
da ih opremimo znanjima, in-
formacijama i vještinama koje 
su im potrebne da preuzmu 
kontrolu nad vlastitim živo-
tom. Također, mi smo kroz 
naše savjetovalište i dalje uz 
njih kroz savjetodavnu po-
moć i informacije, stoga niti 
jedna korisnica koja izađe iz 
sigurne kuće ne ostaje sama, 
već i dalje ima našu podršku, 
ako joj je potrebna - kazala je 
Škreblin, pa se posebno osvr-
nula na djecu:

- Djeci je to sigurno najteže 
i najstresnije jer uviđaju da nji-
hova obitelj nije ‘sigurna’. Sre-
ćom, i djeca imaju osiguranu 
podršku usklađenu njihovoj 

dobi i njihovim kognitivnim 
sposobnostima, te im na taj na-
čin pokušavamo objasniti situ-
aciju u kojoj su se zatekli, te što 
mogu očekivati dalje. Najvaž-
nije je djeci dati informacije o 
tome što se događa i što će se 
događati, kako bi mogli formi-
rati realna očekivanja - dodala 
je Škreblin. 

Krapinsko - zagorska dožu-
panica Jasna Petek osvrnula se 
ovom prilikom na dva femici-
da koja su se u Hrvatskoj dogo-
dila proteklog vikenda: 

- Struka se složila da je fe-
micid jedan od najpredvidlji-
vijih oblika ubojstava, a nakon 
vikenda u kojem su ubijene 
dvije žene, mogu jedino reči 
da je to poraz sustava! Svi smo 
mi gubitnici - kazala je Pe-
tek, pa dodala:

- Ono što stalno ističemo je 
da treba jako puno raditi na 
prevenciji, raditi s mladima, 

djecom, obiteljima, a posebno 
obratiti pozornost na znako-
ve upozorenja kojih ima svaki 
dan! Kada bi društvena zajed-
nica reagirala na te znakove, 
broj ubojstava bi sigurno bio 
manji - istaknula je Petek. 

bezuvjetna podrška
Potom se konkretno osvr-
nula na Krapinsko - zagor-
sku županiju:

- Trudimo se biti sigurno 
mjesto za žene. Imamo jako 
dobru suradnju sa svim dioni-
cima koji rade u tom područ-
ju, a tu prije svega mislim na 
Policijsku upravu, na odgojno-
obrazovne institucije, Zavod 
za socijalnu skrb, zdravstvene 
ustanove i sve one koji djeluju 
u zajednici. Svi se trudimo da 
se žene osjećaju sigurno i da 
imaju zaokružen sustav podrš-
ke. Mi to imamo već pet godi-
na - kazala je Petek te dodala 

da žene na području KZŽ po-
dršku imaju i nakon izlaska iz 
sigurne kuće, ali da kao druš-
tvo još moramo jako puno ra-
diti da bi se femicid, ali i sva-
ki oblik nasilja, sveo na nulu. 

Uime Ureda pravobranite-
ljice za ravnopravnost spolova 
obratila se Mladenka Morović. 
Po pitanju trendova u Hrvat-
skoj, kazala je da se više bavi-
mo represijom, a manje pre-
vencijom nasilja nad ženama 
i otkrivanjem uzroka rodno 
uvjetovanog nasilja, odnosno 
nasilja u obitelji. 

- Pozdravljamo postojanje 
sigurnih kuća i čestitamo Kra-
pinsko - zagorskoj županiji što 
je osnivač ove sigurne kuće 
koja slavi već petu obljetnicu 
rada. Nažalost, iz dana u dan 
svjedočimo femicidima, stoga 
sigurnih kuća nikad nije dosta 

- poručila je Morović.
Na kraju, župan Željko Ko-

lar još jednom je podsjetio da 
je nasilje, u bilo kojem obli-
ku, apsolutno neprihvatljiv 
oblik ponašanja…

- Nasilje je postalo tema o 
kojoj se raspravlja sve glasni-
je i sve je širi krug ljudi koji ja-
sno ističu da je to neprihvatlji-
vo ponašanje. Naš je zadatak 
da u javnom prostoru stvo-
rimo upravo takvu klimu po 
pitanju nasilja - klimu nepri-
hvatljivosti - poručio je Kolar. 
(Vanja Hozmec) n

 » mjesto gdje počinje oporavak

Dom ‘Novi početak’ obilježio 
pet godina svog djelovanja
Kroz pet godina rada, uključujući sigurnu kuću i savjetovalište, zabilježeno je 112 korisnika. Godišnje ih bude 20-ak, a u 
većini slučajeva radi se o ženama i djeci, no zabilježen je i jedan muški korisnik

Aneta Škreblin Jasna PetekMladenka Morović
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U sklopu provedbe pro-
jekta “Mobilne am-
bulante“, Ministar-
stvo zdravstva naba-

vit će 33 vozila mobilnih am-
bulanti opće/obiteljske medi-
cine za 25 domova zdravlja u 
Republici Hrvatskoj. Po jed-
no vozilo mobilne ambulante 
osigurano je za Dom zdravlja 
Krapinsko - zagorske županije 
i Dom zdravlja Čakovec, a dva 
vozila stižu na područje Varaž-
dinske županije. 

U prostorijama Ministar-
stva zdravstva u srijedu su pot-
pisani i sporazumi o davanju 
vozila mobilnih ambulanti na 
uporabu i korištenje.

krapinsko - zagorska
Sporazum je, uz ravnateljicu 
županijskog Doma zdravlja 
Željku Žnidarić i ministricu 
zdravstva Irenu Hrstić, potpi-
sala zamjenica župana Jasna 
Petek, koja je tom prilikom 
istaknula kako je cilj Krapin-
sko - zagorske županije osigu-
rati da kvalitetna zdravstvena 
skrb bude dostupna svima.

- Županija smo koja sustav-
no i kontinuirano ulaže u mo-
dernu zdravstvenu opremu, 

stručno usavršavanje i zadrža-
vanje liječnika, čime osigura-
vamo cjelovit sustav skrbi od 
dijagnostike do rehabilitacije. 
Mobilne ambulante predstav-
ljaju važan iskorak u povećanju 
dostupnosti zdravstvenih uslu-
ga, stoga spremno očekujemo 
upute nadležnog Ministarstva 
zdravstva o načinu ugovaranja 
ove usluge, kao što je prilikom 
potpisivanja Sporazuma i na-
javljeno - poručila je Petek.

međimurska županija
Sporazum su s ministricom 
Hrstić potpisali i župan Ma-
tija Posavec te ravnateljica 
Doma zdravlja Čakovec Vlat-
ka Pleh. Ovim sporazumom 
Međimurska županija i nje-
zina zdravstvena ustanova 
dobivaju opremljeno vozilo 
koje će omogućiti lakšu do-
stupnost zdravstvenih usluga 
teško pokretnima i nepokret-
nima, te starim i nemoćnim 
osobama u dijelovima župa-
nije gdje se za time ukaže naj-
veća potreba.

- Unatoč činjenici da je mre-
ža primarne zdravstvene zašti-
te u Međimurju dobro pokrive-
na te da su rezultati ulaganja 

Županije i Doma zdravlja Ča-
kovec, kao i uvjeti rada koje 
ustanova nudi, rezultirali za-
pošljavanjem liječnika, vozilo 
mobilne ambulante i kod nas 
će naći korisnike te pomoći još 
boljoj organizaciji rada i većoj 
dostupnosti pacijentima - isti-
ču iz Županije.

Opremljeni kombi mobilne 
ambulante 16. prosinca stiže u 
Međimurje, a sukladno spora-
zumu, Županija i Dom zdravlja 
Čakovec osigurat će sredstva 
za održavanja vozila i opreme 
i timove koji će raditi u mobil-
noj ambulanti.

varaždinska županija
Sporazum su potpisali i žu-
pan Anđelko Stričak te ravna-
telj županijskog Doma zdravlja 
Jurica Veronek, a potpisivanju 
je prisustvovala i pročelni-
ca UO za zdravstvo, socijalnu 

skrb, civilno društvo i hrvatske 
branitelje Varaždinske župani-
je, Ljubica Božić.

Župan Stričak naglasio je 
da se potpisom ovog sporazu-
ma čini još jedan konkretan 
iskorak u jačanju dostupno-
sti zdravstvene skrbi, osobito 
za stanovnike ruralnih dijelo-

va županije. 
- Uvođenjem mobilnih am-

bulanti Varaždinska županija i 
njezine zdravstvene ustanove 
potvrđuju nastavak ulaganja u 
ravnomjeran razvoj zdravstve-
nih usluga i brigu za sve svoje 
stanovnike, bez obzira na uda-
ljenost ili mjesto stanovanja. 
Time izravno ulažemo u kvali-
tetu života naših građana – na-
pomenuo je župan. 

Ravnatelj Doma zdravlja 
Varaždinske županije Jurica Ve-
ronek istaknuo je da mobilne 
ambulante donose novu razi-

nu operativnosti u svakodnev-
nom radu primarne zdrav-
stvene zaštite.

- Mobilne ambulante pred-
stavljaju iznimno važan iskorak 
u organizaciji primarne zdrav-
stvene zaštite. One nam omo-
gućuju fleksibilnije planiranje 
rada timova obiteljske medi-
cine i brži odgovor na potre-
be pacijenata na terenu. Ovim 
projektom značajno poboljša-
vamo dostupnost zdravstvenih 
usluga i osiguravamo kontinu-
itet skrbi, posebno za starije i 
slabije pokretne osobe – ista-
knuo je Veronek. 

O rasporedu vožnje vozila 
mobilnih ambulanti stanovni-
ci će biti pravovremeno obavi-
ješteni putem medija, poručuju 
iz Varaždinske županije.

Timovi mobilnih ambulan-
ti sastavljeni od liječnika, me-
dicinskih sestara i vozača, bit 
će opremljeni za obavljanje 
osnovnih pregleda, propisi-
vanje terapije i recepata te za 
kućne posjete pacijentima koji 
se zbog zdravstvenog stanja ne 
mogu samostalno kretati. 

Završetak provedbe pro-
jekta predviđen je u roku od 
14 mjeseci. (kk) n

 » zdravstvena skrb sada će biti dostupna svima

Krapinsko - zagorska, Varaždinska 
i Međimurska županija dobivaju 
mobilne ambulante. Potpisani ugovori   
Po jedno vozilo mobilne ambulante osigurano je za Dom zdravlja Krapinsko - zagorske županije i Dom zdravlja Čakovec, 
a dva vozila stižu na područje Varaždinske županije. Sporazumi su potpisani u Zagrebu s ministricom Irenom Hrstić

Timovi će biti opremljeni za obavljanje 
osnovnih pregleda, propisivanje 
terapije i recepata te za kućne posjete 
pacijentima koji se zbog zdravstvenog 
stanja ne mogu samostalno kretati
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Varaždinski župan An-
đelko Stričak i dekani-
ca Fakulteta organiza-

cije i informatike Sveučilišta 
u Zagrebu prof. dr. sc. Mari-
na Klačmer Čalopa potpisa-
li su ugovor vrijedan 20.000 
eura, namijenjen sufinancira-
nju izrade studije izvodljivo-
sti projekta “Rušenje i izgrad-
nja nove zgrade FOI 2“. 

Potpisivanjem ugovora 
potvrđena je dugogodišnja i 
kontinuirana podrška Varaž-
dinske županije razvoju Fakul-
teta organizacije i informatike 
te ulaganjima u znanje, inova-
cije i mlade.

- Varaždinska županija 
sustavno i kontinuirano po-
dupire rad visokoobrazova-
nih institucija jer smatramo 
da su znanje i obrazova-
nje ključni pokretači razvo-
ja naše regije. Fakultet orga-
nizacije i informatike jedna 
je od naših najvažnijih znan-
stveno-obrazovnih instituci-
ja, prepoznata po izvrsnosti 
u radu sa studentima, snaž-

nom povezivanju s gospo-
darstvom i razvoju digitalnih 
kompetencija. Ovo ulaganje 
nije samo ulaganje u infra-
strukturu, već u budućnost 
mladih ljudi, razvoj Varaž-
dinske županije i jačanje hr-
vatske znanosti - istaknuo je 
župan Anđelko Stričak.

- Potpisivanje ovog ugo-
vora iznimno nam je važ-
no jer predstavlja još jedan 
konkretan korak prema rea-
lizaciji projekta na kojem se 
sustavno radi više od 17 go-
dina. Nova zgrada FOI-ja nije 
samo nova infrastruktura – 
ona će našim studentima i 
zaposlenicima pružiti suvre-

mene uvjete za učenje, pou-
čavanje i znanstveno-istraži-
vački rad te omogućiti daljnji 
razvoj inovativnih metoda 
poučavanja po kojima je FOI 
prepoznat. Zahvaljujem Va-
raždinskoj županiji na konti-
nuiranoj podršci i prepozna-
vanju važnosti ovog projekta 
za razvoj Fakulteta, grada i ci-
jele regije - izjavila je dekani-
ca FOI-ja prof. dr. sc. Marina 
Klačmer Čalopa.

Projekt “Rušenje i izgrad-
nja nove zgrade FOI 2“ dio 

je šire vizije razvoja moder-
nog sveučilišnog kampusa 
Fakulteta organizacije i in-
formatike u Varaždinu. Uku-
pna procijenjena vrijednost 
projekta iznosi oko 20 mili-
juna eura, a financiranje je 
osigurano sredstvima Svjet-
ske banke kroz projekt ‘DI-
GIT’ Ministarstva znanosti, 
obrazovanja i mladih. Pro-
jekt obuhvaća izgradnju 
nove suvremene obrazovne 
i znanstvene infrastrukture 
koja će osigurati bolje uvjete 
za više od 2500 studenata i 
zaposlenika, kao i daljnji ra-
zvoj znanstveno-istraživač-
kih kapaciteta i suradnje s 
gospodarstvom.

Dodajmo da su potpisi-
vanju ugovora prisustvovali 
i pročelnik Upravnog odjela 
za prosvjetu, kulturu i sport 
Varaždinske županije Miro-
slav Huđek te zamjenica pro-
čelnika Sanja Herceg. (kk) n

 » župan stričak i dekanica klačmer čalopa potpisali ugovor od 20.000 eura

Županija sufinancira 
studiju izvodljivosti 
za novu zgradu FOI-ja 

Projekt obuhvaća izgradnju nove suvremene 
obrazovne i znanstvene infrastrukture koja 
će osigurati bolje uvjete za više od 2500 
studenata i zaposlenika

 » medicinsko-dijagnostička oprema vrijedna 
preko 160.000 eura

Zavod za javno zdravstvo 
VŽ dobio novu opremu

Varaždinski župan An-
đelko Stričak i pročel-
nica Upravnog odjela 

za zdravstvo, socijalnu skrb, 
civilno društvo i hrvatske 
branitelje Ljubica Božić obiš-
li su Zavod za javno zdrav-
stvo Varaždinske županije, u 
kojem im je ravnatelj Zavo-
da Marin Bosilj sa suradnici-
ma predstavio novu medicin-
sko – dijagnostičku opremu u 
vrijednosti većoj od 160.000 
eura, a čije je troškove naba-
ve sufinancirala i Varaždinska 
županija.

Posjeti su nazočili i To-
mislav Benjak, ravnatelj Na-
stavnog zavoda za hitnu me-
dicinu Varaždinske županije, 
ravnatelj Ljekarni Varaždin-
ske županije Mirko Magić, 
te ravnatelj Doma zdrav-
lja Varaždinske županije Ju-
rica Veronek. 

Ravnatelj Bosilj je ista-
knuo kako je nabava nove 
opreme obuhvatila tri uređa-
ja koji će dodatno unaprijediti 
rad Zavoda za javno zdravstvo 
Varaždinske županije. 

- Za potrebe Djelatno-
sti za kliničku mikrobiologi-
ju nabavljena su dva uređaja, 
sustav za automatsku izolaci-
ju nukleinske kiseline i kom-
paktni automatizirani imu-
noanalizator. Nabavili smo 
i plinski kromatograf kojim 

će se služiti djelatnici zadu-
ženi za zdravstvenu ekolo-
giju. Moram istaknuti kako 
nabava ovih uređaja dodat-
no osnažuje kapacitete Zavo-
da za javno zdravstvo Varaž-
dinske županije, omogućuje 
bržu i dostupniju dijagnosti-
ku te doprinosi daljnjem jača-
nju javnozdravstvenih usluga 
na području Varaždinske žu-
panije – rekao je Bosilj.

Župan Stričak je istaknuo 
kako je za kvalitetan zdrav-
stveni sustav bitno imati do-
bar kadar, opremu i prostor.

- Kontinuiranim ulaganji-
ma unaprjeđujemo i pobolj-
šavamo zdravstvenu skrb, ali 
istovremeno stvaramo i bolje 
uvjete za rad našim zdravstve-
nim djelatnicima. Nabavkom 
novih uređaja omogućuje se 
uvođenje suvremenih postu-
paka i usluga. Ono što nas sve 
raduje, a posebno djelatnike 
Zavoda za javno zdravstvo, je 
izgradnja nove zgrade Zavo-
da u kojoj će se nalaziti mi-
krobiološki laboratorij, or-
dinacije školske medicine, 
epidemiologija, javno zdrav-
stvo, ekologija, te druge dje-
latnosti Zavoda. Nova zgrada 
omogućiti će objedinjavanje 
svih službi te će pružiti dale-
ko bolje uvjete za rad i razvoj 
ustanove – zaključio je župan 
Stričak. (kk) n “

	Ovo ulaganje nije samo 
ulaganje u infrastrukturu, već u 
budućnost mladih ljudi, razvoj 
Varaždinske županije i jačanje 
hrvatske znanosti” 			 
ANĐELKO STRIČAK -  župan
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Na gradilištu nove 
zgrade Osnovne 
škole Nedelišće po-
ložena je vremenska 

kapsula kao simboličan čin 
koji najavljuje blistavu buduć-
nosti obrazovanja u Međimur-
ju. U kapsuli su poruke učeni-
ka i učitelja kao svjedočanstva 
jednoga doba i sna koji je po-
stao stvarnost.

Radi se o projektu Međi-
murske županije vrijednom 
preko 12.600.000 eura. 

Župan Matija Posavec isti-
če da je gradnja nove zgrade 
Osnovne škole Nedelišće tre-
nutno jedna od najvećih inve-
sticija Međimurske županije u 
obrazovne ustanove, a prepre-
ke koje je trebalo preskočiti do 
realizacije govore o odlučnosti 
da se do cilja dođe. 

- Ovo je veliki dan za Nede-
lišće, ali i za cijelo Međimurje. 
Ovom prilikom svjedočimo o 
snazi, ali i o brizi Međimurske 

županije za kvalitetu obrazo-
vanja jer projekt - kojeg smo 
nazvali strateškim - postaje 
nova škola za budućnost, čime 
dokazujemo koliko nam je sta-
lo. Ukupna vrijednost projek-
ta premašuje 12.600.000 eura, 
od čega smo putem Nacional-
nog plana oporavka i otpor-
nosti osigurali sufinanciranje 
iz EU fondova od 8.000.000 
eura, dok će Županija sufinan-

cirati izgradnju s nešto više 
od 4.500.000 eura. Još više od 
toga novca vrijede dobrobiti 
koje ćemo osigurati brojnim 
naraštajima učenika i učitelja 
ove ustanove. Bit će to škola 
koja će pružati iznimne uvje-
te za kvalitetno izvođenje na-
stave, za razvoj i vrhunske re-
zultate, a vremenska kapsula 
koju polažemo ostaje kao svje-
dok ovog važnog trenutka - re-
kao je župan Posavec.

Ravnatelj OŠ Nedelišće Mi-
lan Đurić u svom obraćanju za-

hvalio je Međimurskoj župa-
niji što nije odustala od sna 
brojnih žitelja općine te po-
krenula ovaj projekt.

- Raduje nas što radovi do-
bro napreduju i što smo sva-
kim danom sve bliže cilju – 
jednosmjenskoj nastavi u 
našoj velikoj školi koju tre-
nutno pohađa 506 učenika u 
matičnoj ustanovi te u dva po-
dručna odjela – u Pušćinama i 

Dunjkovcu - rekao je ravnatelj 
Đurić, zahvalivši i dugogodiš-
njem, bivšem ravnatelju Ivici 
Paiću i Općini. 

Ravnatelj je potom s naj-
mlađim učenikom Rokom 
Jurasom položio vremensku 
kapsulu u zemlju da jednom, 
u dalekoj budućnosti, svje-
doči o upornosti koja je san 
učinila javom.

Po izgradnji, djeca i učite-
lji imat će na raspolaganju 22 
učionice velike kvadrature, što 
u odnosu na današnjih 12 uči-

onica u staroj školskoj zgradi, 
dovoljno govori o kolikoj je ra-
zlici u standardu riječ.

Načelnik Nedelišća Niko-
la Novak također je zahva-
lio Županiji. 

- Uskoro će se na radost 
svih žitelja naše općine ostva-
riti ovaj san i učenici OŠ Ne-
delišće pohađat će nastavu u 
suvremenim uvjetima, u jed-
noj smjeni, a nastava tjelesne i 
zdravstvene kulture odvijat će 
se također u optimalnim uvje-
tima, u objektu ‘Sport Huba’, u 
neposrednoj blizini. Uredit će 
se i vanjska sportska igrališta 
koja će biti uklopljena u sport-
ski kompleks Nedelišća. Hvala 
županu Posavcu i Međimurskoj 
županiji te svima koji pomažu i 
sudjeluju u ovom projektu - re-
kao je načelnik Novak. 

Izaslanica Vlade Republike 
Hrvatske Vesna Šerepac, ravna-
teljica Uprave za odgoj i obra-
zovanje pri Ministarstvu zna-

nosti, obrazovanja i mladih, 
dodala da je i Vladi RH stalo 
da sva djeca u Hrvatskoj ima-
ju standard u obrazovanju 
izjednačen s razvijenim regi-
jama Europske unije te pohva-
lila partnerstvo s Međimur-
skom županijom.

Svečanost polaganja vre-
menske kapsule uveličali su 
glazbenim točkama i učeni-
ci OŠ Nedelišće Mirta Grubić, 
Erin Debelec, Dita Topolnjak, 
Emina Tomašković i Lena 
Novak, a prisustvovali su joj 
brojni uzvanici među kojima 
predsjednik Skupštine Međi-
murske županije Dragutin Gla-
vina, predstavnice Javne usta-
nove za razvoj Međimurske 
županije-REDEA, županijski 
vijećnici i pročelnici, vijećni-
ci Općinskog vijeća Nedelišća, 
predstavnici izvođača radova, 
stručnog nadzora, Školsko-
ga odbora, roditelji, učenici i 
djelatnici škole. (kk) n

 » na gradilištu položena vremenska kapsula

Općina Nedelišće dobiva 
novu zgradu osnovne škole  
Školu trenutno pohađa 506 učenika u matičnoj ustanovi te u dva područna odjela, a po izgradnji, djeca i učitelji imat će na 
raspolaganju 22 učionice velike kvadrature, što je veliki iskorak u odnosu na današnjih 12 učionica u staroj školskoj zgradi

Matija Posavec Nikola NovakMilan Đurić

“
	Bit će to škola koja će pružati 
iznimne uvjete za kvalitetno 
izvođenje nastave, za razvoj i 
vrhunske rezultate, a vremenska 
kapsula koju polažemo ostaje 
kao svjedok ovog važnog 
trenutka” 				  
MATIJA POSAVEC - župan
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Povodom Dana grada 
koji je proslavljen 6. 
prosinca, na blagdan 
svetog Nikole, u po-

nedjeljak je u Festivalskoj dvo-
rani održana svečana sjednica 
Gradskog vijeća Krapine.

Sjednicu je prigodnim go-
vorom otvorio predsjednik 
Gradskog vijeća Ivan Bajcer. 

- Ovom prilikom se s po-
štovanjem prisjećamo svo-
je povijesti, s odgovornošću 

sagledavamo sadašnjost, te 
s vjerom gledamo u buduć-
nost. Naš je grad izrastao na 
vrijednostima rada, marlji-
vosti, poštenja i međusobne 
solidarnosti. Te su vrijedno-
sti vidljive u našim poduzet-
nicima, obrtnicima, javnim 
službama, školama i vrtići-
ma, udrugama, sportskim 
klubovima i kulturnim druš-
tvima, a prije svega u ljudi-

ma koji ovdje žive - istaknuo 
je uvodno Bajcer. 

‘grad ugodnog življenja’
Kazao je da su svi uspjesi uvi-
jek na ponos svima, a rezultat 
su zajedničkog rada i suradnje, 
koja je u gradu vidljiva. 

- Svjesni smo da pred nama 
nisu laka vremena. Tu su de-
mografski izazovi, izazovi na 
tržištu rada, infrastrukturni 

izazovi… Upravo zato je važno 
da Grad i gospodarstvo budu 
partneri, da osluškujemo po-
trebe građana i poduzetnika 
te da donosimo odluke koje su 
odgovorne, održive i usmjere-
ne na dugoročni razvoj - rekao 
je Bajcer, pa poručio: 

- Naš je cilj dugoročno po-
zicionirati Krapinu kao grad 
ugodnog života, kvalitet-
nih javnih usluga i pouzdan 

partner investitorima. Kao 
Gradsko vijeće, dužni smo 
dokazivati da smo dostojni 
povjerenja koje ste nam dali 

- to znači da moramo voditi 
otvoreni dijalog, donositi od-
luke transparentno, poštivati 
različita mišljenja i tražiti rje-
šenja koja su u interesu cije-
le zajednice - poručio je Bajcer 
te čestitao svojim sugrađanka-
ma i sugrađanima Dan grada, a 

 » održana svečana sjednica gradskog vijeća krapine

“Puno radimo i puno toga 
planiramo. Sve će to doprinijeti 
kvaliteti života u našem gradu” 

Gradska priznanja ove su godine dobili Tanja Gregurović, Ksenija Ostojić, Juraj Skupnjak, Matej Hršak, 
Karla Poslončec, Marija Klasić, Radio Kaj d.o.o., Policijska postaja Krapina s ispostavom Pregrada, 
Vladimir Vragović, Damir Zajec, Stjepan Osredečki, Mira Hercigonja Szekeres i Ana Jurinjak Tušek

Ivan Bajcer Josip Romić

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

Zoran Gregurović

“
	Pri samom kraju su radovi 
na dječjem vrtiću, u tijeku je 
energetska obnova OŠ ‘Augusta 
Cesarca’, a veseli nas i to što 
smo prijavili izgradnju nove 
škole ‘Ljudevit Gaj’ te izgradnju 
nove sportske dvorane OŠ 
‘Augusta Cesarca’” 		
ZORAN GREGUROVIĆ - gradonačelnik
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posebne je čestitke uputio do-
bitnicima ovogodišnjih grad-
skih priznanja. 

Nakon prikazanog filma na 
kojem su predstavljeni broj-
ni projekti koji su realizirani 
na području grada, obratio se 
gradonačelnik Krapine i sa-
borski zastupnik Zoran Gre-
gurović. Kako je rekao, za-
dovoljan je jer se po Krapini 
jako puno radi.

- Radilo se, radi se, a puno 
toga planiramo i ubuduće. U 
realizaciji je trenutno niz ve-
likih investicija, a mnoge su i 
pred nama. Vjerujem da će sve 
to zajedno doprinijeti kvalite-
ti života u našem prekrasnom 
gradu - istaknuo je Gregurović, 
a potom i nabrojao nekoliko 
ključnih investicija:

- Pri samom kraju su radovi 
na dječjem vrtiću i očekujemo 
da će djeca useliti u nove pro-
storije početkom 2026. godine. 
Također, u tijeku je energetska 
obnova sustava javne rasvjete 
i energetska obnova škole ‘Au-
gusta Cesarca’, a veseli nas i to 
što smo prijavili izgradnju nove 
škole ‘Ljudevit Gaj’ te izgradnju 
nove sportske dvorane Osnov-
ne škole ‘Augusta Cesarca’. Isto 
tako, veseli i izgradnja Veteran-
skog centra ovdje u Krapini - 
pobrojao je Gregurović. 

Posebno je zahvalio Mini-
starstvu mora, prometa i in-
frastrukture na značajnoj po-
dršci jednom projektu koji 
kreće u 2026. 

- Počinjemo s gradskim, li-
nijskim prijevozom kako bi 

povezali vanjska naselja s 
centrom grada. Mislim da će 
to biti jedan od najvažnijih 
projekata, jer još uvijek ima-
mo mnogo sugrađana koji su 
stariji i nemaju svoj automobil, 
pa su ovisni o drugima po pi-
tanju putovanja - istaknuo je 
Gregurović. 

Dotaknuo se i još ne-
kih važnih projekata veza-
nih uz promet i prometnu 
infrastrukturu: 

- U tijeku je sanacija dva 
nadvožnjaka na ‘Zagorskoj 
magistrali’, krenuli su rado-
vi i na sanaciji nadvožnja-
ka na ulazu u Krapinu, a ono 
što nam je već dugo vremena 
bio ozbiljan problem - držav-
na cesta prema Jesenju kroz 
Žutnicu, je konačno došlo na 
red. Na tome zahvaljujem Hr-
vatskim cestama - dodao je 
gradonačelnik. 

Predstavnicima HŽ Infra-
strukture i HŽ Putničkog pri-
jevoza zahvalio je na brojnim 
velikim ulaganjima - od re-
konstrukcije pruge, do novih 
vlakova koji sada njome pro-
metuju. Od ostalih projekata, 
spomenuo je da je Krapina je-
dan od gradova koji je otišao 
najdalje po pitanju katastar-
skih izmjera te je realizacija u 
visokoj fazi, a potom je dodao 
i da se nastavlja izgradnja šet-
nice prema južnom dijelu gra-
da - sve do Lepajaca. 

Ulagalo se i u sportsku in-
frastrukturu. Na Sportskom 
centru Podgora tijekom proš-
le godine postavljen je LED se-

mafor, a ono što predstoji je 
uređenje atletske staze u su-
radnji s Krapinsko - zagor-
skom županijom. 

- Na kraju, želim zahvaliti 
svim vijećnicima i svim našim 
suradnicima na trudu, anga-
žmanu i suradnji, hvala svima 
koji rade i privređuju na po-
dručju grada te hvala Vladi i 
ministarstvima na svesrdnoj 
pomoći - dodao je gradona-
čelnik te na kraju uputio če-
stitke svojim sugrađankama i 
sugrađanima, a posebno oni-
ma koji su kući ponijeli Grad-
ska priznanja.

riječ gostiju
Uime gostiju, (grado)načelni-
ca i (grado)načelnika, nekoliko 
prigodnih riječi uputio je gra-
donačelnik Vinkovaca - Gra-
da prijatelja Grada Krapine, 
Josip Romić.

- Posebno me veseli što vi 
na najbolji način čuvate svo-
je tradicijske običaje, svoj kaj-
kavski identitet, svoju boga-
tu povijesnu baštinu… Imate 
i odlične gospodarske rezul-
tate, pa možemo zaključiti da 
je Krapina jedno od središta 
proizvodno-gospodarske dje-
latnosti ovog dijela Hrvatske. 
Vesele me i velika ulaganja u 
vrtiće, škole, ali i promet. To 
su sve dokazi da se ovdje do-
bro radi. Gradonačelnik i nje-
gov tim imaju jasnu viziju o 
tome kako se treba raditi i 
kako stvoriti još bolje uvje-
te za život - poručio je Romić.  

Župan Željko Kolar poru-
čio je da je lijepo biti u Krapini, 
u društvu sjajnih ljudi…

- Posebno je lijepo vidje-
ti mnogo mladih među na-
građenima - imamo sporta-
še koji su na početku svojih 
sportskih karijera, znanstve-
nike koji su u naponu snage, 
akademike koji su dali ogro-
man doprinost razvoju Krapi-
ne, ali i cijele Krapinsko - za-
gorske županije - istaknuo je 
župan Kolar, pa uputio i čestit-
ke vodstvu Grada: 

- Gradonačelniku čestitam 
na projektima koji su u tije-
ku, onima koji su realizirani, 
a posebno se veselim budu-
ćoj viziji i onim projektima 
koji će tek uslijediti - poru-
čio je Kolar. 

Uime predsjednika Hrvat-
skog sabora, obratio se sabor-
ski zastupnik i gradonačelnik 
Zaprešića Željko Turk. 

- Ne postoje veliki i mali - 
postoje dobri i oni još bolji. 
Hrvatska je jaka onoliko koli-
ko je jaka svaka općina, sva-
ki grad i svaka županija. Puno 
putujem Hrvatskom i vidim da 
Vlada za sve sredine osigurava 
prilike i mogućnosti kroz do-
bre planove i dobre strategije. 
Krapina tu prednjači na čemu 
moram čestitati gradonačel-
niku i njegovim suradnicima. 
Vjerujem u daljnji uspješan ra-
zvoj, kako Grada Krapine, tako 
i Krapinsko - zagorske župani-
je, pa i cijele Hrvatske - poru-
čio je Turk. 

Izaslanik predsjednika 
Vlade, potpredsjednik Vlade 
i ministar hrvatskih branite-
lja Tomo Medved, čestitao je 
svim Krapinčankama i Krapin-
čanima Dan grada.

- Iznimno sam zadovoljan 
sa suradnjom i sinergijom Gra-
da Krapine i svih resora u Vla-
di RH. Gotovo da nema resora 
koji ne participira kroz različi-
te projekte na području grada, 
slijedeći ideju gradonačelnika 
u pogledu prioriteta za razvoj 
ove sredine. Iznimno sam po-
nosan na sve što smo zajed-
no učinili - i Grad i Vlada RH 
kroz razne potpore - istaknuo 
je Medved, a potom se osvr-
nuo na projekt na koji je po-
sebno ponosan: 

- Od svih projekata - od 
onih iz područja zdravstva, 
školstva, do onih vodno-ko-
munalnih, posebno bih ista-
knuo projekt na koji sam po-
nosan, kojeg ćemo zajedno 
realizirati, a to je Veteranski 
centar za hrvatske branitelje. 
Iako Krapina nije bila na prvoj 
crti obrane, želim iskazati za-
hvalu svim hrabrim hrvatskim 
braniteljima s područja grada, 
ali i Krapinsko - zagorske žu-
panije. Ovo će biti jedan od 
pet novih centara, a raspisan 
je javni poziv za izradu projek-
ta. Grad rješava pitanje zemlji-
šta i komunalne infrastruktu-
re, i zaključno s 2028. godinom, 
grad će imati Veteranski cen-
tar - projekt od strateškog zna-
čaja za Ministarstvo hrvatskih 
branitelja i Vladu RH - rekao je 
Medved te podsjetio i na još je-
dan značajan projekt, brzu ce-
stu Varaždin - Ivanec - Krapina, 
vrijednu 100 milijuna eura, a 
koja će povezivati dvije župa-
nije i biti snažan poticaj gos-
podarskog razvoja cijelog sje-
vera Hrvatske. 

Na kraju je poručio:
- Nastavljamo snažno, kao 

i dosad, uz razumijevanje pri-
oriteta za Krapinu. Svi resori 
Vlade RH nastavit će pratiti i 
prepoznavati prioritete ovog 

grada, bilo da se radi o prora-
čunskim sredstvima ili sred-
stvima iz fondova EU - poru-
čio je Medved. 

nagrađeni 
Najsvečaniji dio proslave bila 
je dodjela priznanja Grada 
Krapine. Priznanja grado-
načelnika dobile su Tanja 
Gregurović i Ksenija Osto-
jić, Male plakete Grada Kra-
pina dobili su Juraj Skupnjak, 
Matej Hršak i Karla Poslon-
čec, Plakete su dobili Marija 
Klasić, Radio Kaj d.o.o. i Po-
licijska postaja Krapina s is-
postavom Pregrada, a Povelje 
Vladimir Vragović, Damir Za-
jec, Stjepan Osredečki, Mira 
Hercigonja Szekeres i Ana Ju-
rinjak Tušek. 

Zahvalu je uime svih na-
građenih uputila izv. prof. dr. 
sc. Ana Jurinjak Tušek.

- Zadovoljstvo je dobiti pri-
znanje u svojem gradu, a po-
sebno veseli da ovdje vidi-
mo mnogo mladih, što znači 
da imamo budućnost. Moram 
ovom prilikom zahvaliti grad-
skim službenicima na ovim 
priznanjima, ali i našim obite-
ljima i prijateljima koji su nam 
velika podrška u onom što ra-
dimo - poručila je na kraju Ju-
rinjak Tušek. n

Tomo Medved

“
	Nastavljamo snažno, kao 
i dosad, uz razumijevanje 
prioriteta za Krapinu. Svi 
resori Vlade RH nastavit će 
pratiti i prepoznavati prioritete 
ovog grada, bilo da se radi o 
proračunskim sredstvima ili 
sredstvima iz fondova EU” 		
TOMO MEDVED - ministar

Ana Jurinjak Tušek

Željko Turk
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Gradsko društvo Cr-
venog križa Krapina 
proslavilo je 140 go-
dina rada i postojanja. 

Crveni križ u Krapini osnovan 
je 7. prosinca davne 1885. godi-
ne, a prva predsjednica bila je 
Roza Farkaš.

Svečana proslava ove izu-
zetne obljetnice održana je u 
ponedjeljak u prostorijama 
Male dvorane Pučkog otvo-
renog učilišta Krapina. Do-
dijeljena su brojna priznanja 
najzaslužnijim volonterima i 
partnerima, kao i osnovnim 
školama te županijskim insti-
tucijama. Program su svojim 
glazbenim nastupom obogati-
le članice ženske vokalne sku-
pine ‘Queentete’. 

– 140 godina pružene utje-
he, nade i pomoći u trenucima 
kada je čovjeku najpotrebni-
je da nije sam. Gradsko druš-
tvo Crvenog križa Krapina nije 

samo institucija, to je duh za-
jedništva našeg kraja. To su ge-
neracije volontera, djelatnika i 
dobročinitelja koji su kroz sto-
ljeća pretvarali suosjećanje u 
djelovanje. Njihova plemeni-
tost čini nevidljivu, ali snažnu 
mrežu dobrote koja već 140 
godina obavija brojne obite-
lji, naše susjede i našu zajedni-
cu. Zahvaljujemo svima koji su 
svojim srcem i rukama ispisiva-
li ovu priču o humanosti, soli-
darnosti i neiscrpnoj volji da se 
čini dobro – poručili su iz kra-
pinskog GDCK-a.

Ravnatelj Davor Šimuno-
vić ukratko je opisao povi-
jest Društva.

– Za vrijeme Prvog svjet-
skog rata od 1914. do 1918. godi-
ne u Krapini je djelovala bolni-
ca Crvenog križa koju je vodio 
dr. Mirko Crkvenac. Bolnicu je 
podržavalo Općinsko poglavar-
stvo Krapine te brojni obrtnici 
i bogatiji građani. U bolnici su 
radile i prve dobrovoljne bol-
ničarke Marija Wrence rođe-
na Wochel, Jelena Sučić rođe-
na Postl i Cvijeta Hudjek. Kroz 
brojne dokumente i školske 
spomenice spominje se osni-
vanje školske mladeži, priku-
pljanje sredstava za siročad, in-
valide, gladnu djecu, porodice 
poginulih u ratu, početak rada 
prvih mliječnih kuhinja u ško-
lama, nabava odijela i obuće si-
romašnoj mladeži, prikuplja-

nje odjeće i obuće… Tijekom 
Drugog svjetskog rata prikuplja 
se materijalna pomoć i lijeko-
vi, pruža se pomoć u ambulan-
tama, smještaju se napuštena 
djeca bez roditelja, prikuplja-
nje pomoći za obitelji stradale 
u požaru na Petrovskom… – re-
kao je, između ostalog, ravna-
telj Šimunović.

– Osim redovne djelatno-
sti prikupljanja pomoći, Cr-
veni križ brine za poboljša-

nje higijene i zdravstvenog 
prosvjećivanja kroz organi-
ziranje predavanja i tečaje-
va u čemu su zdravstveni dje-
latnici odigrali najveću ulogu. 
Bila su to predavanja o higi-
jeni, pranju ruku, suzbijanju 
svraba i ušljivosti u školama, 
suzbijanju zaraznih bolesti 
kao što je TBC, Prvoj pomoći, 
higijenskoj pripremi hrane… – 
dodao je Šimunović.

– Prve akcije darivanja krvi 
provedene su krajem 1953. go-
dine u željezari Sisak. Prema 
podacima iz arhive, u Krapi-
ni, Zlataru i Bedekovčini pri-
kupljeno je 280 bočica krvi. 
Davanje krvi zasniva se na 
dobrovoljnosti, solidarnosti, 
besplatnosti i anonimnosti. 
Od 1953. godine do danas kon-
tinuirano se u Crvenom križu 
Krapina organiziraju dariva-
nja krvi, motiviraju se mladi 
za darivanje krvi i vodi se bri-
ga o darivateljima. Od 1953. go-
dine do danas GDCK Krapina 
bilo je u samom vrhu po broju 
prikupljenih doza krvi – nagla-
sio je Šimunović.

Dugogodišnja ravnatelji-
ca Hrvatskog zavoda za tran-
sfuzijsku medicinu Irena Ju-
kić kazala je da nikada neće 
zaboraviti svoje prve dola-
ske u Krapinu.

– Gotovo sam 40 godina u 
transfuzijskoj službi i nikada 
neću zaboraviti akciju u kojoj 
je gotovo 400 ljudi darovalo 
krv u jednom danu. Ljudi ov-
dje to žive, to je tradicija i ple-
menitost koja se prenosi – po-
ručila je dr. Jukić.

Potpredsjednica Hrvat-
skog Crvenog križa Branka Ha-
stor istaknula je da ljudi koji se 
bave ovim poslom to i žive.

– Ovo Društvo je tijekom 
140 godina prošlo sve uvjete, 
ali uvijek je ostalo uz ljude i 

može biti uzor mnogima u Hr-
vatskoj – rekla je Hastor.

Isto smatra i zamjenica 
krapinsko – zagorskog župana 
Jasna Petek.

– Ovih 140 godina veliko je 
razdoblje obilježeno ljubavlju, 
odricanjem i volonterizmom. 
Crveni križ čine ljudi s mnogo 
osjećaja za zajednicu. Uvijek će 
postojati ljudi u potrebi, a Crve-
ni križ je taj koji dolazi do njih – 
poruka je zamjenice Petek, koja 
je Crvenom križu Krapina uru-
čila županovu zahvalnicu.

Gradonačelnik Krapine i 
saborski zastupnik Zoran Gre-
gurović počasni je član GDCK-
a Krapina i iznimno je pono-
san na Društvo.

– Gradski Crveni križ je izvr-
sno opremljen, a Grad ih podu-
pire jer njihov rad predstavlja 
ogroman doprinos cijeloj za-
jednici – zaključio je Greguro-
vić. (Marko Presečki) n

 » humanitarci ogromnog srca

JUBILEJ! GDCK Krapina 
slavi 140 godina postojanja  
Svečana proslava ove izuzetne obljetnice održana je u prostorijama Male dvorane Pučkog otvorenog učilišta Krapina. 
Dodijeljena su brojna priznanja najzaslužnijim volonterima i partnerima, kao i osnovnim školama te županijskim institucijama

Davor Šimunović

Zoran Gregurović

Jasna Petek
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Općina Novi Golubovec 
ove je godine donijela 
niz mjera usmjerenih 

jačanju podrške mladima i 
najugroženijim stanovnici-
ma. Nakon provedenog natje-
čaja za stipendiranje, dodije-
ljena je ukupno 41 stipendija 
– 32 učeničke i devet student-

skih – svim učenicima i stu-
dentima koji su se prijavili i 
zadovoljili uvjete. U sklopu 
povećanja ulaganja u obra-
zovanje, ove je godine podi-
gnut i iznos stipendija: uče-
ničke stipendije sada iznose 
50 eura mjesečno, a student-
ske 70 eura. 

Iz Općine poručuju kako se 
povećanjem stipendija želi do-
datno potaknuti uspjeh mladih 
te olakšati troškovi školova-
nja. Naglašavaju da su učenici 
i studenti važan temelj budu-
ćeg razvoja zajednice te da će 
se program podrške nastaviti i 
u idućim godinama.

Uz stipendiranje, Općina 
Novi Golubovec donijela je i 
odluku o isplati božićnica ši-
rokom krugu stanovnika, po-
tvrđujući kontinuitet socijalne 
osjetljivosti. Pravo na božićnicu 
ove godine imaju svi umirovlje-
nici (bez obzira na visinu mi-
rovine), osobe s invaliditetom, 
onkološki bolesnici i osobe sta-
rije od 55 godina bez primanja.

Za ostvarivanje prava po-
trebno je podnijeti zahtjev do 
15. prosinca. 

Ove mjere, objavljene i kroz 
službene kanale Općine, odra-
žavaju nastojanje da se istovre-
meno osigura podrška mladi-
ma u obrazovanju i poboljša 
kvaliteta života osjetljivih sku-
pina stanovništva. Općina Novi 
Golubovec tako nastavlja pro-
voditi politike koje jačaju soci-
jalnu uključenost i doprinose 
stvaranju stabilne i solidarne 
lokalne zajednice. (kk) n

Općina Jesenje i ove će 
godine isplatiti božić-
nice umirovljenicima. 

Time se nastavlja praksa pru-
žanja potpore starijim mje-
štanima tijekom blagdana. 
Božićnicu u iznosu od 50 eura 
dobit će umirovljenici čija je 
mirovina jednaka ili manja 
od 400 eura, dok će oni s mi-
rovinom od 400 do 600 eura 
ostvariti pravo na 40 eura.

Načelnik Dario Cvrtila 
kaže kako svake godine na-
stoje svojim mještanima, oni-
ma najpotrebitijima, olakšati 
blagdane. Općina je i za Uskrs 
isplatila jednokratne pomoći 
umirovljenicima te je kriterij 
od tada prilagođen.

– Uskrsnice su pokazale 
koliko ovakva podrška zna-
či našim mještanima treće 
životne dobi, a podizanjem 
cenzusa omogućili smo da 

pomoć dobije veći broj lju-
di. Drago mi je da i ove blag-
dane možemo pružiti dodat-
nu financijsku potporu našim 
umirovljenicima i barem im 
malo olakšati rastuće troško-
ve – poručuje načelnik Cvr-
tila te poziva umirovljeni-
ke da se odazovu i iskoriste 
svoje pravo.

Umirovljenici svoje pra-
vo mogu ostvariti 15., 16. ili 
17. prosinca, od 10 do 14 sati, 
u Jedinstvenom upravnom 
odjelu Općine Jesenje. Sa so-
bom trebaju ponijeti osobnu 
iskaznicu te potvrdu o visi-
ni mirovine (odrezak miro-
vine, obavijest banke ili po-
tvrdu HZMO-a ne stariju od 
dva mjeseca). Nakon predaje 
dokumentacije i ispunjava-
nja obrasca zahtjeva, pomoć 
će se isplatiti odmah, goto-
vinski. (kk) n

 » mogu se podići 15., 16. ili 17. prosinca

Općina Jesenje i ove godine 
daje božićnice penzionerima

Donesen je proračun op-
ćine Radoboj za 2026. 
godinu, koji iznosi 4,5 

milijuna eura. Načelnik Anđel-
ko Topolovec za Radio Stubi-
cu istaknuo je da je dobro pla-
niran i pokriva sva područja. 

- Iz proračuna se vidi da 
smo pri kraju investicijskog ci-
klusa, koji je trajao 10-ak godi-
na i u kojem smo odradili sve 
kapitalne projekte. Ostalo nam 
je još uređenje DVD-a Donja 
Šemnica, investicija od gotovo 
600.000 eura te nova ulaga-
nja u prometnu infrastruktu-
ru i visini od 400.000 eura, a 
među kojima i uređenje ceste 
do podnožja Strahinjčice - ista-
knuo je načelnik i dodao da su 
to projekti koji će se realizirati 
u idućoj godini. 

Značajniji iznosi u prora-
čunu predviđeni su i za projek-
tno-tehničku dokumentaciju i 
otkup zemljišta za budući in-
vesticijski ciklus, u kojem se 
planiraju i kapitalni projek-
ti – projekt iz ITU mehaniz-
ma “Gastro Zagorje” i zelena 

urbana infrastruktura. Ta dva 
kapitalna projekta nisu uvr-
štena u planirani proračun za 
2026. godinu. 

- Nadamo se da ćemo ih re-
balansom ukalupiti kada osigu-
ramo sredstva koja planirano 
povući na natječajima. Tako da 
bi proračun općine krajem na-
redne godine trebao biti puno 
veći. S ta dva projekta porastao 
bi za dodatnih 5 milijuna eura - 
otkrio je Topolovec. 

U proračunu su osigurana i 
sredstva za najmlađe, kao i za 
najranjivije skupine građana. 
Općina će povećati svoj udio 
u sufinanciranju dječjeg vrtića 
te će i dalje nastaviti provodi-
ti projekt pomoći u kući za sa-
mačka i staračka domaćinstva.

- Za projekte i aktivnosti 
za najranjivije skupine gra-
đana uvijek će biti sredstava i 
prostora u proračunu - zaklju-
čio je. (kk) n

Proračun Općine Radoboj za 
2026. iznosi 4,5 milijuna eura

 » dobro je planiran i pokriva sva područja, kaže načelnik

Značajniji iznosi predviđeni su za projektno-tehničku dokumentaciju 
i otkup zemljišta za budući investicijski ciklus, u kojem se planiraju i 
kapitalni projekti 
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Općina dodijelila 41 stipendiju 
i najavila isplatu božićnica

 » ulaganje u mlade i socijalnu sigurnost u novom golubovcu

Iznosi stipendija ove godine su povećani, a proširen je i krug 
stanovnika koji će dobiti božićnice

Anđelko Topolovec

Dario Cvrtila

Općina Veliko Trgovišće 
osigurala je u proraču-
nu sredstva za isplatu 

božićnica umirovljenicima s 
područja općine. Umirovlje-
nici s mirovinom do 220 eura 
primit će božićnicu u iznosu od 
40 eura, dok će oni čija miro-
vina iznosi do 370 eura dobi-
ti 35 eura.

Božićnice će se isplaćivati 
u obliku bonova Trgocentra, a 

podjela će se održati od 16. do 
18. prosinca, u vremenu od 8 do 
12 sati, u prostorijama Udruge 
umirovljenika.

Prilikom preuzimanja bo-
žićnice korisnici su dužni pre-
dočiti osobnu iskaznicu i po-
tvrdu o visini mirovine.

Općina Veliko Trgovišće 
ovim potezom želi dodatno po-
moći umirovljenicima i uljep-
šati im blagdanske dane. (kk) n

 » lijepa gesta

Veliko Trgovišće dodjeljuje 
božićnice umirovljenicima
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U Gradskoj vijećnici u 
srijedu je održana 5. 
sjednica Gradskog vi-
jeća Zaboka. Istaknu-

te teme dnevnog reda bili su 
rebalans ovogodišnjeg prora-
čuna kroz II. Izmjene te dono-
šenje proračuna za 2026. go-
dinu s projekcijama za 2027. i 
2028. godinu.  

Sjednici je nazočilo svih 
13 vijećnika.

većinom glasova 
Rebalans proračuna je kroz II. 
Izmjene prihvaćen većinom 
glasova - osam ‘za’ i pet suzdr-
žanih, te je proračun smanjen 
za oko 4 milijuna eura.  

-  U rebalans se išlo prije 
svega zbog gradnje vrtića u 

Špičkovini, a njime je omogu-
ćena kupnja zemljišta na no-
voj lokaciji. Također, drugi ra-
zlozi su neki od tekućih radova 
na području grada, a na čije 
rokove završetka mi kao Grad 
ne možemo utjecati - pojasni-
la je Đurek. 

Također, većinom glaso-
va - osam ‘za’ i pet suzdržanih, 
izglasan je proračun za 2026. 
godinu s projekcijama za 2027. 
i 2028. godinu, koji iznosi 17,98 
milijuna eura. Gradonačelnica 
smatra da je proračun razvo-
jan i realan te da obuhvaća sve 
dobne skupine - od najmlađih, 
do najstarijih.  

- Predviđena su ulaganja 
u dječja igrališta u Jakuševcu, 
Grdencima, na Zabočkim Bre-
gima i u Zabočkoj cesti. Potom 

imamo izgradnju vrtića u Špič-
kovini i ovom prilikom moram 
istaknuti da, na temelju za-
brinutosti nekih vijećnika na 
prošloj sjednici da se tamo na-
laze rovovi, imamo zaključak 
elaborata geotehničkih ispiti-
vanja koji pokazuje da se ništa 
slično tamo ne nalazi - nagla-
sila je Đurek, pa dodala:

- Idejno rješenje za vrtić 
je dovršeno i veselim se ras-
pisivanju javne nabave i po-
četku radova. Očekujemo da 
bi stvar mogla krenuti u ka-
sno proljeće, kada se riješi 
sva papirologija - dodala je 
gradonačelnica. 

Proračun za 2026. obuhva-
tio je i povećanje naknada za 
novorođene (300 eura za prvo 
dijete, 400 za drugo i 600 za 

treće i svako iduće), povećanje 
božićnica, stipendije za učeni-
ke i studente, nagrade za izvr-
snost (za učenike, studente, 
sportaše, umjetnike…)…

- Također, proračun obu-
hvaća i kupnju zemljišta za 
vrtić u Lugu Zabočkom te 
kupnju zemljišta za izgradnju 
DVD-a u Gubaševom - pobro-
jala je Đurek veće investicije. 

Od ostalih, po pitanju ko-
munalne infrastrukture po-
sebno je istaknula nogostup i 
odvodnju u Repovcu i Tisanić 

Jarku, uz nastavak već posto-
jećih faza izgradnje nogostu-
pa u Jakuševcu i Martinišću. 
Napravljeno je i idejno rješe-
nje te projektno-tehnička do-
kumentacija za izgradnju reci-
klažnog dvorišta, a planira se i 
energetska obnova Dječjeg vr-
tića ‘Zipkica’. 

- Nadam se da ćemo uspjeti 
ostvariti velik dio toga što smo 
si zacrtali. Pretenciozno je reći 
da ćemo ostvariti sve, je svi 
znamo da se plan vrlo rijetko 
ostvari 100 posto, no nadamo 

 » proračun grada zaboka za 2026. ‘težak’ je 17,98 milijuna eura

ĐUREK: Proračun je razvojan, realan i 
obuhvaća sve dobne skupine. Prioritet 
će nam biti dječji vrtić u Špičkovini 

I rebalans i proračun izglasani su većinom glasova, no prava rasprava se povela oko osam 
amandmana koje je podnio Klub vijećnika HDZ-a i HSU-a, a koji su bili odbijeni - svi do jednog

Vanja Hozmec
info@kajkavskekronike.hr

“
	Cijeli naš paket je iznosio 
867.000 eura. Proračun je gotovo 
18 milijuna eura. Tih 867.000 
eura, da se pretoče u ove 
amandmane, puno bi značilo 
našim građanima” 			 
vijećnik PETAR VRANČIĆ o odbijenim amandmanima 
oporbe

Petar Vrančić
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se visokom postotku izvrše-
nosti - rekla je gradonačelnica.

amandmani oporbe
Posebna rasprava na vije-
ću se povela oko amandma-
na - njih osam, koje je uputio 
Klub zastupnika HDZ-a i HSU-
a, od kojih niti jedan nije bio 
prihvaćen.  

Oporbeni vijećnici tražili 
su povećanje izdvajanja Gra-
da za dječje vrtiće, uvođe-
nje božićnica i uskrsnica za 
umirovljenike, nabavu kom-
bi vozila za prijevoz umirov-
ljenika, izradu projektne do-
kumentacije doma za starije, 
izradu projektne dokumen-
tacije atletske staze i travna-
tog igrališta u Zaseki, poveća-
nje izdvajanja za stipendije za 
srednjoškolce i prijedlog izra-
de projektne dokumentacije 
za olimpijski bazen i sportsko-
rekreacijski centar uz bazen. 

Amandmane je obrazlo-
žio predsjednik Kluba zastu-
pnika HDZ-a i HSU-a, vijećnik 
Petar Vrančić.

- Što se tiče amandmana za 
vrtiće, naša namjera nije bila 
da proračun opteretimo u 
jednom mandatu - što bi bilo 
oko 470.000 eura, nego da 
narednih godina Grad odvo-
ji po cca 160.000 eura, a kako 
bi svi roditelji mogli imati be-
splatne dječje vrtiće od 2029. 
godine - pojasnio je Vrančić, 
pa nastavio:

- Što se božićnica tiče, pred-
ložili smo malo veće izno-
se od trenutnih, a što se tiče 
uskrsnica, one trenutno opće 
nisu u prijedlogu za 2026. go-
dinu - dodao je Vrančić. 

Po pitanju doma za starije, 
istaknuo je kako oporba sma-
tra da je takav objekt prijeko 
potreban u Zaboku, a po pi-
tanju Sportskog centra Zase-
ka, rekao je:

- Gradonačelnica je na vi-
jeću spomenula projekt iz 
2018. godine. Danas je 2025., 
i ne znam koliko još moramo 
čekati. Ovo je bilo nešto kon-
kretno, jer resorno ministar-
stvo svake godine objavljuje 

izdašne natječaje, a ako ne-
mate projektnu dokumenta-
ciju, ne možete se na iste niti 
javljati. Mi imamo zemljište, 
samo moramo izraditi doku-
mentaciju - kaže Vrančić. 

Što se tiče bazena, i taj 
projekt oporbeni vijećnici 
smatraju prijeko potrebnim:

- To ne bi bio samo zaboč-
ki bazen, nego bazen za cije-
lu županiju. Žao mi je da naši 
plivači koji postižu vrhunske 
rezultate nemaju svoj prostor, 
ali ne samo oni, već i drugi 
sportaši koji treniraju u ba-
zenima. Također, taj bi bazen 
mogli koristiti i drugi građa-
ni, a ne samo sportaši - dodao 
je Vrančić. 

Po pitanju stipendija, 
oporba smatra da bi svi za-
bočki srednjoškolci treba-
li dobivati stipendije, a za 
što je oporba amandmanom 
predložila 50.000 eura za oko 
100 stipendija.

- Cijeli naš paket je izno-
sio 867.000 eura, a ako vidimo 
da je proračun Grada za 2026. 

gotovo 18 milijuna eura, pre-
računavanjem vidite da je to 
vrlo mali dio proračuna. Tih 
867.000 eura, da se pretoče u 
ove amandmane, puno bi zna-
čilo našim građanima - sma-
tra Vrančić. 

Gradonačelnica Đurek 
detaljno je obrazložila za-
što navedeni amandmani 
nisu prihvaćeni:

- Za predaju amandma-
na postoje propisani obras-
ci i postoje rokovi. U ovom je 
slučaju rok bio utorak do 10 
sati, a amandmane smo zapri-
mili u 9.59 sati. Upravni odjel 
pregledao je amandmane, no 
niti jedan nije bio napravljen 
u skladu s propisima - svi su 
bili tehnički i sadržajno nei-
spravni - pojasnila je grado-
načelnica, pa dodala:

- Jedan od amandmana je 
zagovarao besplatan vrtić do 
2029. godine. Osobno nisam 
upoznata da tako nešto ima 
bilo koji grad u našoj okolini, 
pa ne vidim kako bi to uspje-
lo nama u Zaboku u bližoj 
budućnosti, a pogotovo kada 
vidimo kakve sve zahtjeve i 
obaveze jedinice lokalne sa-
mouprave imaju prema vr-
tićima. Nadalje, jedan od 
amandmana je bio za pove-
ćanje božićnica, što smo mi 
napravili i prije amandmana, 
kao i stipendije za učenike i 
studente koje u Zaboku izno-
se po 100 eura. Tu su potom 
bile predložene uskrsnice, vo-
zilo za umirovljenike i projek-
tno-tehnička dokumentaci-
ja za starački dom… Po tom 
pitanju, mi kao Grad nismo 

upoznati s lokacijom za dom, 
a koja navodno postoji pored 
OB Zabok - na mjestu gdje su 
barake. Do Grada Zaboka nije 
došao nikakav dopis vezan uz 
to - govori gradonačelnica. 

Jedan od amandmana je 
tražio izradu projektno-teh-
ničke dokumentacije za pro-
jekt Sportskog centra Zaseka…

- Taj projekt postoji, gra-
đevinska dozvola posto-
ji, vizuali postoje i sve to je 
dostupno na internetskim 
stranicama Grada - istaknula 
je Đurek, pa prokomentirala i 
posljednji amandman - olim-
pijski bazen:

- Daleko od toga da nismo 
za sport i svaki oblik podrš-
ke našim sportašima, no tre-
nutno imamo hitnije stavke 
koje moramo riješiti. Idemo 
korak po korak, prvo vrtić, a 
onda sve ostalo - poručila je 
gradonačelnica.

‘za ples treba dvoje’
Što se tiče nepravilnosti prili-
kom sastavljanja amandmana, 
Vrančić je prokomentirao da 
su se amandmani u prethod-
nim mandatima mogli pre-
davati na običnom listu papi-
ra, stoga ne vidi razlog zašto 
ne bi mogli proći i ovi, unatoč 
nepravilnostima:

- Ako postoji imalo do-
bre volje, ja ne vidim razlog 
za njihovo neprihvaćanje. Mi 
smo uvijek otvoreni za bilo 
kakvu komunikaciju i stoji-
mo na raspolaganju Gradu za 
pomoć oko bilo kojeg projek-
ta. Ali za ples je potrebno dvo-
je, pa tako fer i korektna su-
radnja mora postojati s obje 
strane - zaključio je Vran-
čić, dok je gradonačelnica za 
kraj poručila: 

- Žao mi je što gradski vijeć-
nici nisu imali prilike čuti de-
taljne planove projekata koje 
provodimo, projekata koji su 
prijavljeni na neke od natječa-
ja i projekte koji se planiraju. 
Na žalost, rasprave se uvijek 
svode na prepucavanja i niske 
udarce. Mislim da bi svi zajed-
no trebali raditi u interesu na-
ših građana i Grada - zaključi-
la je gradonačelnica. 

Dodajmo da je na dnev-
nom redu bilo ukupno 13 to-
čaka, i da su sve usvojene veći-
nom glasova ili jednoglasno. n

“
	Rok za predaju amandmana je 
bio do 10 sati. Mi smo ih dobili 
u 9.59! Upravni odjel pregledao 
je amandmane, no niti jedan 
nije bio napravljen u skladu s 
propisima” 				  
pojasnila je gradonačelnica ĐUREK zašto su 
amandmani odbijeni

Valentina Đurek
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Gradonačelnik Klanjca 
Zlatko Brlek uručio je 
ugovore o dodjeli učenič-

kih i studentskih pomoći svim 
učenicima i studentima koji su 
ostvarili to pravo. 

Grad je ove godine iz pro-
računskih sredstava dodijelio 
10 pomoći za srednjoškolce u 
iznosu od 50 eura mjesečno. 
Osam učenika ostvarilo je pra-
vo na pomoć prema socijal-
nom kriteriju, a dvoje je dobi-
lo potporu temeljem uspjeha u 
školovanju. 

Potpisani su ugovori i za tri 
studentske pomoći u iznosu od 
100 eura mjesečno.

Brlek je istaknuo kako zna 
da je ova financijska potpo-
ra mala, no nada se da će ipak 

roditeljima biti dobrodošla. 
Najavio je i da će Grad u idu-
ćoj školskoj/akademskoj go-
dini gotovo sigurno povećati 
pojedinačne iznose stipendi-
ja, ali i promijeniti neke druge 
odredbe u pravilniku. Između 
ostalog, ukinut će se financij-
ski cenzus kod dodjele pomoći 
prema kriteriju uspjeha u ško-
lovanju za studente.

Također, Grad je isplatio 
božićnice umirovljenicima te 
korisnicima nacionalne nakna-

de za starije osobe, zajamčene 
minimalne naknade i osobne 
invalidnine. 

Umirovljenici s mirovinom 
do 300 eura primili su 100 eura, 
oni čija se mirovina kreće iz-
među 300 i 500 eura dobili su 
70 eura, dok su umirovljenici s 
primanjima od 500 do 700 eura 
dobili 50 eura. 

Ukupno je isplaćeno 386 
božićnica, za što je iz gradskog 
proračuna izdvojeno 24.990 
eura. (kk) n

Centar Stubičkih Toplica pred 
same blagdane dobio je novu 
javnu rasvjetu. Dotrajali kande-
laberi, stari više od 25 godina, za-
mijenjeni su modernim i sigur-
nijim rasvjetnim tijelima koja 
udovoljavaju svim propisima za 
državnu i županijsku cestu.

Projekt je ostvaren uz pot-
poru Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost iz kojeg 
je osigurano 50.000 eura, dok je 

Općina osigurala preostala sred-
stva - 230.000 eura.

Nova rasvjeta svijetli toplije 
i ugodnije, u skladu s propisima 
Parka prirode Medvednica. 

- Stubaki sada svijetle druga-
čije i toplije, a reakcije naših mje-
štana su jako pozitivne - poručio 
je načelnik Josip Beljak.

Nova rasvjeta donosi više si-
gurnosti, ljepši izgled centra i do-
datni blagdanski ugođaj. (kk) n

 » veća sigurnost i ljepši izgled

Centar Stubaka sada ima 
novu, modernu rasvjetu

Općina Jalžabet i ove će godine isplatiti božićnice umirovljeni-
cima, a isplate će se vršiti isključivo na račune korisnika.

Od 16. do 18. prosinca vršit će se isplata božićnica na bankovne 
račune umirovljenika, a 23. prosinca do 17 sati bit će moguće podi-
zanje božićnica za osobe koje nemaju otvoren bankovni račun. Ta-
kođer, 23. prosinca mogu se obaviti i provjere u slučaju da sredstva 
nisu sjela na račun.

Vlasnicima blokiranih računa preporučuje se otvaranje zašti-
ćenog računa.

Osobe koje nisu podmirile komunalnu i grobnu naknadu ne-
maju pravo na božićnicu.

- Molimo sve umirovljenike koji imaju zaštićeni račun da oba-
vijeste FINU o očekivanom primitku sredstava od Općine Jal-
žabet, u protivnom uplata neće biti zaprimljena - upozorava-
ju iz Općine. 

Također, podsjećaju da umirovljenici koji su već ranije dosta-
vili podatke o broju računa ne moraju ponovno slati podatke, 
osim ako su u međuvremenu mijenjali broj računa.  

Za sve dodatne informacije možete se javiti na broj telefona 
042/647-522 ili e-mailom info@jalzabet.hr. (kk) n

 » donosimo važne informacije

U Jalžabetu počinje 
podjela božićnica 
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KLANJEC: Dodijeljene 
stipendije i božićnice

 » vrijedna pomoć mladima i starijima

Podijeljeno je 10 
učeničkih stipendija 
i tri studentske, a 
božićnice je primilo 
386 građana
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Radovi na sportskoj 
dvorani i osnovnoj 
školi u punom jeku

 » stubičke toplice 

Dogradnjom škole uvest će se jednosmjenska nastava, a izgradnjom 
dvorane sva će djeca imati nastavu tjelesnog u adekvatnom prostoru

O pćina Stubičke To-
plice krajem velja-
če krenula je u iz-
gradnju sportske 

dvorane i dogradnju Osnov-
ne škole Vladimir Bosnar. 
U Stubakima su tada s po-
nosom istaknuli da su prva 
škola u Krapinsko – zagor-
skoj županiji koja je osigu-
rala gotovo pet milijuna eura 
za ovaj projekt.

Podsjetimo, dogradnjom 
škole uvest će se jedno-
smjenska nastava i pobolj-
šati uvjeti za učenjem, a iz-
gradnjom dvorane sva će 
djeca konačno imati nastavu 

tjelesnog odgoja u modernoj 
dvorani kakvu zaslužuju.

Da su radovi u punom jeku, 
potvrdila nam je ravnateljica 
škole Brigitte Gmaz. 

– Napredak se vidi iz dana 
u dan. Što se tiče sportske dvo-
rane, ona bi trebala biti zavr-
šena u travnju iduće godine. U 
tijeku je postavljanje prozora 
kako bi se dvorana skroz za-
tvorila, kao i unutarnje ure-
đenje, s time da su elektroin-
stalaterski, vodoinstalaterski 
i strojarski radovi završeni. 
Krećemo s montažom podova 
i zidnih obloga, nakon čega sli-
jedi najljepši dio, a to je uređe-

nje dvorane – rekla je ravnate-
ljica Gmaz, dodavši:

– Što se pak školske zgra-
de tiče, to je malo zahtjevniji 
projekt. Tamo su isto završeni 
elektro i vodoinstalaterski ra-
dovi te strojarski radovi, sada 
čekamo dostavu prozora koja 
bi trebala biti početkom pr-
vog mjeseca kako bi se zgra-
da zatvorila. Dovršetak se pla-
nira u ljeto 2026. kako bismo 
se na jesen preselili u novi dio 
zgrade i konačno započeli s ra-
dom u jednoj smjeni na radost 
svih učenika, djelatnika i rodi-
telja – kazala je Gmaz. (Mar-
ko Presečki) n
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Na ovogodišnjem na-
tječaju ‘Suncokret ru-
ralnog turizma – The 

Sunflower Award’, Grad Novi 
Marof ostvario je zapažen 
uspjeh osvojivši dvije nagrade 
koje dodatno potvrđuju kva-
litetu lokalne ponude i razvoj 
ruralnog turizma na ovom 
području. 

U kategoriji ‘Mali obitelj-
ski proizvođači – Craft turi-
zam’, Srebrnu povelju osvojio 
je OPG Robert Milak za svoj 
proizvod, liker ‘Tren’, dok je 
u kategoriji ‘Turistička doga-
đanja na otvorenom’ poseb-
no priznanje dodijeljeno ma-
nifestaciji ‘Doček Nove godine 
u podne’, jedinstvenom doga-
đanju koje iz godine u godinu 
okuplja sve veći broj posje-
titelja. Nagradu uime OPG-a 
preuzeli su Robert i Tamara 
Milak, a priznanje za ‘Doček 
Nove godine u podne’ preu-
zela je direktorica Turističke 
zajednice Novog Marofa Re-
nata Horvatić. 

Natječaj ‘Suncokret rural-
nog turizma’ jedini je takve 
vrste u Hrvatskoj te je posve-
ćen poticanju izvrsnosti u ru-
ralnom turizmu. Organizator, 
Hrvatska udruga za turizam 
i ruralni razvoj ‘Klub članova 
Selo’, nagradu dodjeljuje na 

temelju višemjesečnog obi-
laska terena i osobnog uvida 
stručnog žirija u kvalitetu de-
stinacija, ponude, organizacija 
i osoba koje doprinose razvo-
ju ruralnih sredina. Ovogodiš-
nja, 13. dodjela, obuhvatila je 
17 glavnih i tri posebne katego-
rije uz više od 250 prijavljenih 
kandidata iz cijele Hrvatske. 

Na ovom velikom uspjehu 
čestitao je i gradonačelnik Si-
niša Jenkač. 

– Čestitam OPG-u Robert 
Milak na osvojenoj Srebrnoj 
povelji te Turističkoj zajedni-
ci Grada Novog Marofa na po-
sebnom priznanju za ‘Doček 
Nove godine u podne’. Poseb-
no mi je drago na priznanju 
koje je dobila manifestacija 
‘Doček Nove godine u podne’ 
jer to samo potvrđuje da smo 
prije desetak godina kada smo 
krenuli s manifestacijom do-
bro odlučili, dobro osmislili i 
popularizirali, a u krajnjoj lini-
ji, da je bila i dobro prihvaće-
na. Manifestacija svake godi-
ne okuplja sve veći broj naših 
građana, ali i značajan broj po-
sjetitelja iz šire okolice i radi 
se o pravom turističkom pro-
izvodu našeg grada. Može-
mo biti zadovoljni, ponosni i 
dalje ga razvijati – poručio je 
Jenkač. (kk) n

 » potvrda kvalitete ponude

U Novi Marof stigle dvije 
važne turističke nagrade

Grad Novi Marof nastavlja 
podupirati poljoprivrednike

 » potpisan ugovor s udrugom pčelara ‘medarica’

Ove je godine kroz javni poziv za očuvanje pčelinjeg fonda bilo 
planirano 10.000 eura, a iskorišteno je 9244 eura

Grad Novi Marof i ove go-
dine provodi niz mjera 
kojima potiče razvoj lo-

kalne poljoprivrede i osigura-
va stabilnost onih koji svojim 
radom čuvaju tradiciju, kvali-
tetu domaće hrane i održivost 
ruralnih područja. Među naj-
važnijim mjerama je i potpo-
ra za očuvanje pčelinjeg fonda 
koja je od iznimnog znača-
ja za cijeli agrarni sektor, ali 
i za širu zajednicu, budući 
da pčele imaju ključnu ulogu 
u očuvanju bioraznolikosti i 
ekosustava.

Upravo zbog toga Grad 
je potpisao ugovor s Udru-
gom pčelara ‘Medarica’, čime 
se nastavlja sustavna podrš-
ka lokalnim pčelarima. Ove 
je godine kroz javni poziv za 
očuvanje pčelinjeg fonda bilo 
planirano 10.000 eura, a isko-
rišteno je 9244 eura.

Gradonačelnik Siniša Jen-
kač ističe kako Grad kontinu-
irano ulaže u poljoprivred-
nike jer prepoznaje njihovu 
važnost za razvoj kraja.

– Pčelari su jedan od stu-
pova našeg poljoprivrednog 
sektora, ne samo zbog meda 
i pčelinjih proizvoda, nego 
zbog presudne uloge pčela u 
oprašivanju i očuvanju pri-
rodnih resursa. Drago mi je 
što ‘Medarica’ i njezini čla-

novi djeluju aktivno i odgo-
vorno, a Grad će i dalje sta-
jati uz njih i ulagati u njihov 
rad. Ovo je ulaganje u našu 
budućnost, u zdraviji okoliš i 
u sigurniju prehrambenu pro-
izvodnju – naglašava grado-
načelnik Jenkač.

U ovoj je godini Grad 
Novi Marof raspisao ukupno 
šest javnih poziva za potpo-
re namijenjene poljoprivred-
nicima, čime se potvrđuje 
razvojni smjer gradske po-
ljoprivredne politike. Odlu-
kom Gradskog vijeća ove su 
godine planirana sredstva 
povećana s prošlogodišnjih 
80.000 na 100.000 eura, čime 
su omogućene veće i obuhvat-
nije potpore.

Najveći dio planiranih 
sredstava, odnosno 60.320 
eura, dodijeljen je za ulaga-
nja u materijalnu imovinu na 
poljoprivrednim gospodar-
stvima, a osigurana su i do-
dijeljena i sredstva za umjet-

no osjemenjivanje plotkinja, 
kupnju rasplodnih životi-
nja, nabavu sadnica voća-
ka, višegodišnjeg ljekovitog 
bilja i loznih sadnica, kao i 
za okrupnjavanje i poveća-
nje poljoprivrednog zemlji-
šta. Od planiranih 100.000 

eura, do sada je dodijeljeno 
71.500 eura.

Gradonačelnik Jenkač na-
glašava da su poljoprivred-
nici važan čimbenik razvoja 
Novog Marofa te da će Grad 
nastaviti ulagati u njihovu 
stabilnost i konkurentnost.

– Naši poljoprivrednici do-
kaz su da domaća proizvod-
nja, upornost i znanje nose 
razvoj kraja. Povećanjem 
sredstava želimo im dati jasnu 
poruku da smo uz njih te da 
ćemo nastaviti stvarati uvje-
te za još snažniji rast, moder-
nizaciju i sigurnu budućnost 
poljoprivrede na novomaro-
fskom području – poručuje 
Jenkač. (kk) n

“
	Ovo je ulaganje u našu 
budućnost, u zdraviji okoliš 
i u sigurniju prehrambenu 
proizvodnju” 			 
SINIŠA JENKAČ - gradonačelnik

Siniša Jenkač
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U Bjelovaru su početkom 
tjedna dodijeljene na-
grade ‘Suncokret rural-

nog turizma – The Sunflower 
Award’, koje Hrvatska udru-
ga za turizam i ruralni razvoj 

‘Klub članova Selo’ već 13. go-
dinu dodjeljuje s ciljem promi-
canja izvrsnosti u razvoju rural-
nog turizma. 

Natječaj promiče očuvanje 
tradicije, kulturne baštine, eko-
loške proizvodnje i autohtonih 
proizvoda, a ove je godine pri-
vukao 269 prijava. Nagrade su 
dodijeljene u 17 kategorija te u 
trima posebnim kategorijama.

U kategoriji ‘Aktivni turi-
stički sadržaji u ruralnome 
prostoru’ posebno priznanje 
dobila je Javna ustanova ‘Za-
gorje zeleno’ za Planinarsko – 
poučnu stazu ‘Putovima orhi-
deja’. Ova kategorija okuplja 
projekte koji posjetiteljima 
nude dodatne vrijednosti kroz 
aktivnosti na otvorenom, pri-
rodne znamenitosti i eduka-
tivne sadržaje.

Planinarsko – poučna staza 
‘Putovima orhideja’ kroz eduka-
tivno – rekreacijsku rutu dugu 
15,8 kilometara promiče pri-
rodne i kulturne vrijednosti 

Strahinjčice i Hrvatskog zagor-
ja. Na području staze zabilježe-
no je više od 1000 biljnih vrsta, 
među kojima i 32 vrste orhide-
ja, što ga svrstava među naj-
značajnija botanička područja 
u Hrvatskoj, a ujedno je i dio 
ekološke mreže ‘Natura 2000’. 
Uz 18 edukativnih tabli i mo-
gućnost virtualne šetnje, pro-
jekt uspješno povezuje eduka-
ciju, rekreaciju i zaštitu prirode 
te pridonosi održivom razvoju 
lokalne zajednice.

Uz Javnu ustanovu ‘Zagor-
je zeleno’, među ovogodišnjim 
dobitnicima iz Krapinsko – za-
gorske županije su i apartman 

‘Iris Croatica’ (Zlatna povelja), 
manifestacije ‘Seljačka buna 

– Bitka kod Stubice’ i ‘Babiči-
ni recepti’ (Srebrne povelje) 
te OPG Cesarec (posebno pri-
znanje). (kk) n

 » ‘suncokret ruralnog turizma’

Javna ustanova ‘Zagorje zeleno’ dobila posebno 
vrijedno priznanje u području ruralnog turizma

Priznanje je stiglo za Planinarsko – 
poučnu stazu ‘Putovima orhideja’, u 
kategoriji ‘Aktivni turistički sadržaji u 
ruralnome prostoru’
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Mlade zagorske pje-
vačke nade, sestra 
i brat Karla i Dino 
Miklaužić, predsta-

vili su svoje nove glazbene spo-
tove za pjesme ‘Falačec sveta’ i 

‘Diši, diši’, izvedene na ovogo-
dišnjem Festivalu kajkavskih 
popevki u Krapini. Promoci-
ja je održana u Hotelu Well u 
Termama Tuhelj.

Karla Miklaužić, pobjed-
nica RTL-ova showa ‘Super-
star 2024.’, i njezin brat Dino, 
drugoplasirani u istoj emisiji 
godinu ranije, još su jednom 
potvrdili svoj status najper-
spektivnijih mladih glazbeni-
ka hrvatske estrade.

Nikola Kristić, jedan od 
ključnih suradnika u njihovom 
glazbenom razvoju, naglasio 
je kako je Krapinsko – zagor-
ska županija sustavno pokre-
nula snažniju podršku mla-
dim glazbenim talentima – ne 

samo na zagorskoj, već i na na-
cionalnoj razini.

Prisjetio se početaka, pose-
bice snimanja Dininog prvog 
spota ‘Bajka na dlanu’:

– Snimali smo dronom, a 
pjesma je još na Krapinskom 
festivalu pokazala sav am-
bijent Zagorja, ljepotu uo-
bličenu glazbom i stihovima. 
Nakon toga došao je ‘Plavi 
akvarel’, gdje je sudjelovala i 
Karla. Osvojili su treće mjesto 
i nagradu publike na Dalma-
tinskim šansonama u Šibeni-
ku – što se rijetko pamti u na-
šem kraju – istaknuo je.

Dodao je da je ove godine 
Dino nastupio s ‘Diši, diši’, a 
Karla s pjesmom ‘Falačec sveta 

– Hum je moj dom’. Dinin spot 
sniman je na nekoliko prepo-
znatljivih zagorskih lokacija, u 
produkciji studija ‘Nego Kako‘ 
i ‘Henrik produkcije’.

– Siniša Leopold je radio 
glazbu za ‘Diši, diši’, a tekst 
sam napisao ja. Dino je htio 
ljubavnu – i dobro je iza-
brao. Karla je napokon dobi-
la svoj spot, na kajkavskom 
koji svi razumijemo. Nije 
bilo lako pisati za nju – zna 
točno što voli, a što ne – do-
dao je Kristić.

Voditeljica Hotela ‘Well’, 
Andreja Vrhovski, pozdravila 
je okupljene i istaknula važ-
nost ovakvih događaja:

– Čestitam Karli i Dini na 
ovako velikim uspjesima. Mla-
di ljudi koji žele nešto napravi-
ti i ustraju u tome – zaslužuju 
svaku čast. Spotovi su prekra-
sni i doprinose promociji kon-
tinentalnog turizma naše žu-
panije – poručila je.

Brat i sestra iznimno su po-
nosni na svoj dosadašnji rad.

Dino je zahvalio svima koji 
su sudjelovali u stvaranju spo-
ta, kao i Krapinsko – zagor-
skoj županiji.

– Nadam se da ovo nije za-
dnja promocija i da će ih biti 
još mnogo – poručio je.

Karla je pak naglasila da je 
to bio dug i kreativan proces. 
Posebno ju je oduševila kom-
binacija Zagorja i njezinog 
Huma na Sutli.

– Nisam htjela snimiti ne-
što što se čuje svake godine 
u Krapini, već nešto što odra-
žava moj osobni glazbeni izri-
čaj – kazala je pobjednica 
‘Superstara’.

Župan Željko Kolar održao 
je poticajan govor u kojem je 
istaknuo kako je prepoznao 
njihov talent još od najra-
nijih nastupa.

– U Zagorju imamo vrhun-
ske ljude, ali u promociji ni-
smo uvijek najjači. A za imidž 
Zagorja trebaju nam upra-
vo pjevači nacionalne prepo-
znatljivosti. To u vama ima-
mo – rekao je.

Istaknuo je Karlinu izni-
mnu svestranost i Dinin pre-

poznatljiv glazbeni stil te ih 
usporedio s najvećim imeni-
ma hrvatske glazbe.

– Talent imate, ali kao što je 
rekao Dražen Petrović, talent je 
samo 15, a 85 posto je rad. Mi 
ćemo vam biti podrška u sva-
kom koraku – poručio je župan.

Podijelio je i dojmljivu 
anegdotu s Krapinskog festiva-
la, gdje je bivši predsjednik Ivo 
Josipović, poznat kao zahtje-
van glazbeni slušatelj, odmah 
prepoznao Karlin potencijal.

Promocija novih spotova 
potvrdila je da su Karla i Dino 
Miklaužić dva mlada glazbena 
dragulja čija će karijera zasi-
gurno obilježiti hrvatsku glaz-
benu scenu. Njihovi spotovi, 
pjesme i interpretacija još jed-
nom su pokazali da zagorska 
tradicija i moderno glazbeno 
stvaralaštvo mogu savršeno i 
inspirativno živjeti zajedno. 
(Nikola Turin) n

 » zagorski glazbeni dragulji

Premijerno prikazani novi 
spotovi Karle i Dine Miklaužića
Radi se o spotovima za pjesme ‘Falačec sveta’ i ‘Diši, diši’, izvedene na ovogodišnjem Festivalu kajkavskih popevki u 
Krapini. Miklaužići su ovim još jednom potvrdili svoj status najperspektivnijih mladih glazbenika hrvatske estrade

Karla Miklaužić Željko KolarDino Miklaužić

“
	U Zagorju imamo vrhunske 
ljude, ali u promociji nismo 
uvijek najjači. A za imidž Zagorja 
trebaju nam upravo pjevači 
nacionalne prepoznatljivosti. To 
u vama imamo” 			 
ŽELJKO KOLAR -  župan
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https://www.youtube.com/watch?v=YGvZnPn81Es
https://www.youtube.com/watch?v=lSrX9hD0O_8
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U posljednjoj emisi-
ji jesenskog ciklusa 
ovogodišnjeg izda-

nja serijala “Rak nije mrak” 
gostovala je Nežika Pauko-
vić iz Huma na Sutli, koja 
je sa slušateljima podijeli-
la svoju priču o borbi s tu-
morom na mozgu. 

Jedan dan nakon po-
vratka s posla osjećala se 
veoma loše. Tumor veliči-
ne jabuke pritiskao je krv-
nu žilu u mozgu te je usli-
jed snažnog pritiska žila 
pukla i došlo je do krva-
renja u mozgu. Nežika je 
tada ostala potpuno nepo-
kretna, a kasnije su joj u 

glavi pronađena još tri ma-
nja tumora koja su liječena 
radiokirurgijom. Tumor 
veličine jabuke uklonjen 
je operacijom nakon koje 
je slijedio dug oporavak. 

Iako slaba, nepokret-
na i s teškim glavobolja-
ma, vjerovala je da će se 
uspješno oporaviti. Nakon 
operacije u KBC-u Sestre 
milosrdnice smještena je 
u Specijalnoj bolnici za 
medicinsku rehabilitaciju 
Krapinske Toplice. Tamo 
je slušala emisije pokoj-
nog prof. Tomislava Ivan-
čića iz kojih je crpila sna-
gu, a dodatnu motivaciju 
da stane na noge dalo joj 
je rođenje unuka. 

Oporavak je nastavljen 
kod kuće, a najveća podrš-
ka bili su joj suprug i sin 
koji su joj pomagali da se 

oslobodi straha te da se sa-
mostalno kreće. U početku 
su joj bila potrebna i orto-
pedska pomagala. 

Nežika ističe kako se 
oporavila zahvaljujući ha-

gioterapiji. Svima savjetu-
je da ne analiziraju puno 
i ne misle o bolesti već o 
zdravlju. Poručila je kako 
je najvažnije “misliti do-
bro, govoriti dobro, očeki-
vati dobro i činiti dobro“. 
Bolest ju je, kaže, naučila 
poniznosti i strpljenju te 
da više cijeni sebe i svo-
ju obitelj.  

Ovom pričom završe-
no je ovogodišnje izdanje 
serijala edukativno-infor-
mativnih emisija “Rak nije 
mrak” koje je obuhvaćalo 
13 emisija koje su emiti-
rane na Radiju Hrvatsko 
zagorje Krapina, Radiju 
Marija Bistrica, Radiju Stu-
bica i Radiju Zlatar.

Serijal je rezultat su-
radnje udruge ‘Onkološ-
ki pacijent’ i njezinih par-
tnera ‘Zagorske lige protiv 
raka’ te ‘Europa Donna’ 
Krapina s lokalnim radij-
skim postajama. 

Podršku projektu dali 
su Krapinsko - zagorska 
županija, OMCO Croatia 
d.o.o. Hum na Sutli, Ko-
stelar d.o.o. Pregrada i Ve-
tropack Straža d.d. Hum 
na Sutli. (kk) n

 » emitirana posljednja ovogodišnja emisija “rak nije mrak”

Hrabra Nežika Pauković iz Huma na 
Sutli pobijedila je tumor na mozgu 
Najveća podrška bili su joj suprug i sin. Ističe kako se oporavila zahvaljujući hagioterapiji, a svima savjetuje da ne 
analiziraju puno i ne misle o bolesti već o zdravlju
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Poručila je kako je najvažnije “misliti 
dobro, govoriti dobro, očekivati 
dobro i činiti dobro“. Bolest ju je, 
kaže, naučila poniznosti i strpljenju 
te da više cijeni sebe i svoju obitelj

Rak dojke jedna je od 
najčešće dijagnostici-
ranih zloćudnih bole-

sti. Prema posljednjim poda-
cima iz 2022. godine, godišnje 
se otkrije gotovo 3000 slučaje-
va raka dojke, a umre više od 
700 žena. Iako najčešće oboli-
jevaju žene starije od 50 godi-
na, ova zloćudna bolest poga-
đa i mlađe žene, ali i muškarce.  

Prepoznavši važnost ovog 
javnozdravstvenog proble-
ma tvrtka Salvus 12. je godi-
nu zaredom organizirala do-
brotvornu kampanju tijekom 
koje je u listopadu od svakog 
prodanog proizvoda ‘Solgar 
Skin, ‘Nails and Hair Formula’ 
donirala 1 euro udruzi ‘Euro-
pa Donna’ Hrvatska, koja će 
taj novac iskoristiti za psiho-

lošku pomoć oboljelima od 
raka dojke te udruzi ‘Nismo 
same’ za projekt besplatnog 
prijevoza na kemoterapiju. 

Tijekom ovogodišnjeg ru-
žičastog listopada prikuplje-
no je 7113 eura, a zahvalju-
jući dobrotvornoj kampanji 
u proteklih 12 godina, tvrt-
ka Salvus donirala je više od 
75.000 eura za žene oboljele 
od raka dojke. 

Predsjednik Uprave Sal-
vusa Teodor Švaljek predao 
je donaciju predstavnicama 
udruga ‘Nismo same’ i ‘Eu-
ropa Donna’ Hrvatska u re-
storanu ‘Hipokrat Taste Lab’ 
u Mariji Bistrici.

‘Solgar Skin, Nails and 
Hair Formula’ sadrži kom-
binaciju nekih od najbolje 
istraženih, prirodnih i me-
tabolički visoko iskoristivih 
oblika nutrijenata koji pri-
donose zdravlju kose, kože i 
noktiju. Vitamin C pridono-

si normalnom stvaranju ko-
lagena za normalnu funkciju 
kože. Cink pridonosi održa-
vanju normalne kose, kože 
i noktiju. Bakar pridono-
si normalnoj pigmentaciji 
kose i kože.

Važno je držati se uravno-
težene i raznovrsne prehrane 
te zdravog načina života.

– Hvala svima koji ste bili 
dio ove dobrotvorne priče, jer 
snaga je u svima nama – poru-
čuju iz Salvusa. (kk) n

 » ‘snaga je u svima nama’

Tvrtka Salvus vrijednom donacijom 
podržala žene oboljele od raka dojke 
Tijekom ovogodišnjeg ružičastog listopada prikupljeno je 7113 eura, a zahvaljujući dobrotvornoj kampanji u proteklih 
12 godina, tvrtka Salvus donirala je više od 75.000 eura
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Piše: 
mag. psych. Sandro Kraljević

Telefon se otključa u sekundi, a već 
u sljedećoj imaš usporednu listu 
tuđih života. Netko putuje. Net-

ko trči maraton. Netko “u 5 ujutro” 
već odrađuje sve što ti planiraš tjedan 
dana. U glavi se uključi tih, ali uporan 
glas: kasnim, manje vrijedim, nisam 
dovoljno. Digitalni svijet ne izmišlja te 
misli, ali ih pojačava. Hrani se uspo-
redbama, ekstremima i mjerilima koja 
nemaju veze s tvojim životom.

tehnologija jača osjećaj
Platforme žive od naše pažnje. Da bi 
je zadržale, serviraju nagrađujuće po-
dražaje u nepredvidivim razmacima. 
Taj “slot machine” ritam mozak čita 
kao nešto važno i teško prekidivo. Uz 
to, algoritmi guraju sadržaj koji izaziva 
snažne emocije: divljenje, zavist, ljut-
nju, strah od propuštanja. Nije slučajno 
da se nakon 10 minuta scrollanja osje-
ćaš praznije nego prije.

Drugi mehanizam je selekcija stvar-
nosti. U feedu je tuđi highlight, u tvo-
joj glavi backstage. Vidiš rezultate bez 
procesa, filtre bez nesigurnosti, naslo-
ve bez konteksta. Kad to usporediš s 
vlastitim danom, usporedba nikad nije 
fer. Mozak ne može spontano izračuna-
ti sve nevidljive varijable pa jednostav-
no zaključi: drugi mogu, ja ne. Nekoli-
ko takvih usporedbi dnevno dovoljno je 
da promijene način na koji gledaš sebe 
i svoje odluke.

Treći element su mjerila koja nisu 
tvoja. Brojači doprinose osjećaju vrijed-
nosti jer su brzi i jasni. Lajkovi, pregle-
di, pratitelji postaju zamjena za mjeri-
la koja zahtijevaju razmišljanje: smisao, 
odnos s bližnjima, napredak u stva-
rima koje su ti važne. Kad dan mjeriš 
brojkama koje su izvan tvoje kontro-
le, rezultat je unutarnji nemir i trajna 
sumnja u sebe.

vrati mjerilo sebi
Prvo vrati referentni okvir. Odredi svo-
ja mjerila dobrog dana: jedan završen 
zadatak koji je važan, jedan korak koji 
te približava cilju, jedan odnos kojem 
si posvetio vrijeme, jedan oblik bri-

ge o tijelu. Zapiši ih i pogledaj prije 
nego otvoriš aplikacije. Kad znaš što 
je tvoje, tuđe brojke ti manje diktira-
ju kako se osjećaš.

Drugo, napravi inventuru feeda. 
Koga i što hrani tvoj um, a tko ga troši. 
Ako profil redovito budi zavist ili tugu, 
mute ili unfollow je briga o sebi, ne ne-

pristojnost. Dodaj izvore koji prikazuju 
proces, učenje i realnost, a ne samo za-
vršne slike. Što je feed raznolikiji i bliži 
tvom stvarnom interesu, to je manji jaz 
između tuđeg i tvog života.

Treće, uvedi prozore korištenja i tre-
nje do ulaza. Aplikacije izvan početnog 
ekrana, sivilo zaslona, obavijesti isklju-

čene izvan dogovorenih prozora. Ako 
nešto želiš otvoriti, traži dodatni ko-
rak. Mozak je lijen i to možeš iskori-
stiti u svoju korist. Stavi kratke ankere 
izvan ekrana: 10 minuta kretanja, sun-
ce na licu, gutljaj vode prije nego otvo-
riš bilo koju mrežu. Malo fiziologije če-
sto je najbolji korektiv psihologiji.

Četvrto, preusmjeri ulogu s potroša-
ča na stvaratelja. Prije nego pogledaš što 
drugi rade, napiši tri rečenice o onome 
što si ti napravio ili što ćeš danas po-
kušati. Podijeli nešto korisno, ne savr-
šeno. Tvoja vrijednost ne nastaje iz re-
akcija drugih, nego iz procesa u kojem 
rasteš i doprinosiš.

Peto, koristi tehnike za razgradnju 
iluzije. Kad te pogodi nečija savršena 
objava, pitaj se: što ne vidim na ovoj sli-
ci, što je tome prethodilo, koje su šanse 
da bih ja želio cijeli taj paket. Ta tri pi-
tanja vraćaju realnost i smanjuju auto-
matsku idealizaciju tuđih života.

Šesto, njeguj odnos prema sebi koji 
preživljava usporedbe. Ako je unutar-
nji glas stalno ciničan, svaka uspored-
ba će boljeti dvostruko. Zamijeni ga gla-
som trenera: konkretno i blago. “Ovo me 
trigerira jer mi je stalo do X. Danas ra-
dim Y, sutra provjeravam napredak“. 
Nije autosugestija, nego usmjeravanje 
pažnje na ono što možeš utjecati.

Sedmo, uvedi dane bez usporedbi. 
Jedan blok tjedno bez društvenih mre-
ža i vijesti, s fokusom na ljude i aktivno-
sti koje hrane. Nije bijeg, nego reset. Kad 
osjetiš kako izgleda tvoj dan bez stalnog 
odmjeravanja, lakše ćeš prepoznati što 
ti treba i u “online” danima.

Ako unatoč ovim koracima često 
osjećaš tugu, bezvrijednost ili snažnu 
anksioznost koja se pojačava s korište-
njem mreža, razgovor sa stručnjakom 
ima smisla. Digitalni svijet je dizajniran 
da bude jak protivnik. Ponekad je naj-
mudrije imati saveznika dok ponovno 
učiš mjeriti sebe vlastitim metrima.

Digitalni svijet neće postati nježniji 
samo zato što ti to želiš. Ali može posta-
ti tiši i manje utjecajan ako povratiš pa-
žnju, ritam i mjerila. Kad definiraš što je 
za tebe dobar dan i s kim ga želiš dijeli-
ti, tuđe brojke prestanu biti sudac. Tada 
tehnologija postaje alat, a ti ostaješ au-
tor svog života. n

 » i kako se s tim nositi

Kako nam digitalni svijet stvara 
osjećaj da nismo dovoljno dobri 
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Na Trgu Ljudevita Gaja 
u Krapini održan je 
tradicionalni ‘Krapin-

ski medeni sejem’, već 22. po 
redu. Posjetitelji su mogli ku-
piti proizvode od meda, razne 
rukotvorine i ukrase, suveni-
re, tradicijske i domaće proi-
zvode, kolače…

Lovačko društvo Krapina i 
Gljivarsko društvo ‘Krasnica’ 
Krapina okupljene su počastili 
finim gulašom, a Udruga vino-
gradara, podrumara i prijate-
lja dobrog vina ‘Sveti Martin’ iz 
Jesenja vinom. Sav prihod pri-
kupljen prodajom slastica na-
mijenjen je korisnicima Cari-
tasa Župe Krapina.

Direktorica Turistič-
ke zajednice Grada Krapi-
ne Nedeljka Vodolšak na-
glasila je kako je ‘Sejem’ 

ove godine pao baš na Dan 
grada Krapine.

– U prvom planu su bili 
med i proizvodi od meda. Mo-
ramo se pohvaliti da svake go-
dine imamo sve više izlagača iz 
susjednih županija, a to su Za-
greb, Varaždin i Križevci. Ove 
godine sudjelovalo je ukupno 
28 izlagača, što potvrđuje rast 
manifestacije iz godine u godi-
nu. Ovo je prilika za lijepo dru-
ženje, ali i za prezentaciju već 
spomenutih proizvoda – rekla 
je direktorica Vodolšak.

Krapinski gradonačelnik 
Zoran Gregurović dodao je 
da su ljudi mogli kupiti do-
maće proizvode od meda, kao 
i ukrase za dom, te da mu je 
drago da je sajam i ove godi-
ne okupio mnogo izlagača i 
posjetitelja. 

Vesna Leško, vlasnica salo-
na vjenčanica ‘Vesna’ iz Marije 
Bistrice, ispekla je čak 20 kilo-
grama kolača.

– Drago mi je da sam po-
mogla u humanitarne svrhe i 
nadam se da će novac doći u 
prave ruke. Sudjelovala sam i 
prošle godine, a nadam se da 
ću i iduće – zaključila je Leško. 
(Marko Presečki) n

U Krapini i ove godine održan ‘Medeni sejem’
 » 22. po redu

Posjetitelji su mogli 
kupiti proizvode 
od meda, razne 
rukotvorine i ukrase, 
suvenire, tradicijske 
i domaće proizvode, 
kolače...

U Stubakima je održan još jedan ‘Božićni sajam’
 » tradicija duga već 15 godina

Posjetitelji su mogli uživati u božićnim dekoracijama, tradicijskim kolačima, proizvodima domaćih OPG-ova, tamburašima...

U Parku Vladimira Bo-
snara u Stubičkim To-
plicama održan je tra-

dicionalni ‘Božićni sajam’, 
manifestacija koja traje već 15 
godina.

Posjetitelji su mogli uživa-
ti u eko – etno – eno proizvo-
dima, božićnim dekoracija-
ma, tradicijskim kolačima te 
proizvodima domaćih OPG-
ova. Za ugodno predblagdan-
sko raspoloženje pobrinuo se 
Tamburaški sastav ‘Vikendaši’, 
dok je one najmlađe iznenadio 
Sveti Nikola.

Načelnik Josip Beljak na-
glasio je da je ovo prilika da 
se mještani podruže jer, kako 
kaže, toga u posljednje vrije-
me nedostaje.

– Naše udruge, djeca iz 
vrtića, osnovnoškolci i lju-
di koji se bave umjetničkim 
radom predstavili su svo-
je radove, proizvode i ukra-
se koje koristimo za kićenje 
domova u ovo božićno vri-
jeme – rekao je načelnik Be-
ljak, zahvalivši svima koji 
svake godine sudjeluju i or-
ganiziraju sajam.

– Zračimo zajedništvom te 
činimo zajednicu boljom, kva-
litetnijom i ugodnijom. Mislim 
da smo danas previše na druš-
tvenim mrežama i ovo je pri-
lika da taj digitalni život osta-
vimo malo po strani. Lijepo je 
biti ovdje i mislim da to po-
tvrđuju svi ovi ljudi koji nam 
dolaze svake godine – poru-
čio je Beljak.

Među izlagačima su bili i 
Udruga ‘Hrvatska žena’ Stu-
bičke Toplice te Osnovna ško-
la Vladimira Bosnara, kazala je 
predsjednica Udruge i ravna-
teljica OŠ Brigitte Gmaz.

– Udruga ‘Hrvatska žena’ 
predstavila se ručnim rado-
vima s božićnim motivima, 
vjenčićima i božićnim ukra-
sima koji mogu ukrasiti dom 
svakog od nas. Naravno, tu 

su bili i neizostavni doma-
ći kolači koji se svake go-
dine vrlo brzo rasprodaju – 
rekla je Gmaz.

Općinska Osnovna ško-
la predstavila se kroz Uče-

ničku zadrugu ‘Bobi’. Njihov 
štand bio je i humanitar-
nog karaktera jer priku-
pljaju sredstva za odla-
zak djece u školu u prirodi. 
(Marko Presečki) n
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Održana završnica programa “Na konju u Muzeje”
 » u muzeju ‘staro selo’

Posjetitelji su tijekom cijelog dana mogli uživati u bogatom i raznolikom programu – kreativnim radionicama, 
konjičkom doživljaju i blagdanskoj atmosferi

U Muzeju ‘Staro selo’ Ku-
mrovec održana je za-
vršna svečanost progra-

ma “Na konju u Muzeje”.
Posjetitelji su tijekom ci-

jelog dana mogli uživati u 
bogatom i raznolikom pro-
gramu – kreativnim radioni-
cama, konjičkom doživljaju i 
blagdanskoj atmosferi. Vrhu-
nac događanja bio je kad su u 
Kumrovec stigli Sveti Nikola i 
Krampus. Održana je i dodjela 

nagrada najaktivnijim malim 
sudionicima radionica te iz-
vlačenje glavne nagrade Cen-
tra ‘Ritam s konjem’.

Inače, muzejske pedago-
ginje i kustosice Muzeja Hr-
vatskog zagorja svake jeseni 
pripremaju ovaj jedinstveni 
edukativni program namije-
njen individualnim posjeti-
teljima, djeci i obiteljima. Ti-
jekom studenog i prosinca u 
svim muzejskim jedinicama 

održavaju se kreativne i po-
učne radionice posvećene za-
jedničkoj temi – konju.

Kustosica u Muzeju Veli-
ki Tabor Jelena Šekrst ujedno 
je i koordinatorica programa, 
kojim se djeci želi približiti 
uloga konja.

– To je tema koja povezu-
je sve naše muzejske jedinice. 
Kroz muzejsko – edukativne 
radionice povezali smo Veli-
ki Tabor, Galeriju Antuna Au-

gustinčića, Muzej krapinskih 
neandertalaca, Muzej seljač-
kih buna i Muzej ‘Staro selo’ 
Kumrovec. Iz godine u godi-
nu komentari roditelja i djece 
su izvrsni, a iako je tema ista, 
uvijek unosimo nove elemen-
te – rekla je kustosica Šekrst.

Zadovoljan je i ravnatelj 
Muzeja Hrvatskog zagorja 
Jurica Sabol.

– Odaziv je izvrstan, stiglo 
nam je mnogo djece i rodite-

lja, a najviše posjetitelja doš-
lo je iz Zagreba. Ovo je jedin-
stvena prilika da djeca i odrasli 
zajedno uživaju u sadržajima 
koje nudimo. S nama je i par-
tner Centar ‘Ritam s konjem’ 
iz Stubičkih Toplica, koji nas 
vjerno podupire svake godine, 
a veliko zadovoljstvo posjeti-
teljima pruža jahanje konja, 
kao i vožnja kočijom OPG-a 
Kolman – dodao je ravnatelj 
Sabol. (Marko Presečki) n

Jurica Sabol

Jelena Šekrst
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U blagdanskom duhu 
darivanja i zajedniš-
tva, Osnovna škola 

Marija Bistrica i ove godine 
provodi svoju tradicionalnu 
humanitarnu akciju “Iskra 
dobrote”. Dok domovi blista-
ju pod sjajem okićenih boro-
va i božićnih ukrasa, učenici 
su marljivo izrađivali vlastite 
blagdanske dekoracije, pri-
premajući se tako za Božić, 
ali i za čin solidarnosti prema 
onima kojima je pomoć naj-
potrebnija, piše Radio Mari-
ja Bistrica. 

U projekt su, kao i prijaš-
njih godina, uključeni učenici 
svih razreda, uz vodstvo svo-
jih učiteljica. Iz škole posebno 
zahvaljuju roditeljima koji su 
se i ove godine uključili u izra-
du i organizaciju akcije, ističu-
ći kako takva podrška dodat-

no potiče djecu na razvijanje 
empatije, brige za druge i ra-
zumijevanje važnosti humani-
tarnog djelovanja.

Humanitarna prodaja bo-
žićnih ukrasa, koje su izradili 
učenici i školska zadruga ‘Sr-
čeke’, održat će se ove nedje-
lje, 14. prosinca, ispred Ba-
zilike Majke Božje Bistričke 
u vremenu od 8.30 do 10.30 
sati. Sav prikupljeni novac 
namijenjen je pomoći uče-
nicima u teškom materijal-
nom položaju.

Iz OŠ Marija Bistrica za-
hvaljuju svima koji sudjeluju 
u ovom plemenitom projek-
tu te pozivaju sve mještane 
i posjetitelje da navrate do 
prodajnog mjesta, podrže 
akciju i daruju ‘iskru dobro-
te’ onima kojima je najpo-
trebnija. (kk) n

 » ove nedjelje u mariji bistrici

Pridružite se akciji 
“Iskra dobrote”
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 » čuvari zagorske baštine

AKUD ‘Žensko kazalište’ Gornje 
Jesenje kreće na blagdansku turneju
Što su ovaj put izvadili iz svojih dobro čuvanih škrinja i kakve vas pjesme očekuju, najbolje ćete otkriti sami — 
posjetite neki od njihovih nadolazećih koncerata

AKUD ‘Žensko kazalište’ 
iz Gornjeg Jesenja svo-
ju radnu godinu privodi 

kraju u najljepšem mogućem 
ozračju — uz niz adventskih 
i božićnih koncerata koji su 
postali njihova dugogodišnja 
tradicija. Prvi u ciklusu odr-
žan je u petak, 12. prosinca u 
Humu na Sutli, čime je služ-
beno započeo njihov glazbeni 
prosinac. 

‘Žensko kazalište’ po-
znato je i po svom huma-
nitarnom radu. Tako će 14. 
prosinca na jezerima u Bede-
kovčini sudjelovati na huma-
nitarnom koncertu pod nazi-
vom “Da kuća bude dom“, s 
ciljem prikupljanja sredsta-
va za završno uređenje kuće 
Udruge OSIT iz Krapine, koja 
skrbi o osobama s intelek-
tualnim teškoćama. Na kon-
certu će nastupiti i brojni 
drugi poznati izvođači i kul-
turno-umjetnička društva, 
a program počinje u 14 sati! 
Nakon toga članice put na-
stavljaju prema Mariji Bistri-
ci, gdje će u sklopu ‘Adventa 
u Mariji Bistrici’ nastupi-

ti na susretu ženskih vokal-
nih sastava od 17 sati na sre-
dišnjem trgu.

‘Advent zajedništva u Pe-
trovskom’ održat će se 20. 
prosinca u 17 sati, a već dan 

kasnije, 21. prosinca, AKUD 
će biti domaćin tradicional-
nog Božićnog koncerta u Cr-
kvi sv. Ivana Krstitelja u Gor-
njem Jesenju. Ovaj koncert 
svake godine s posebnom ra-

došću iščekuju mještani Jese-
nja i okolnih mjesta.

Tradicionalni koncerti u 
Jesenju uvijek su poseban do-
življaj. Osim adventsko-božić-
nih pjesama, velika se pažnja 

pridaje narodnim nošnja-
ma, tradicijskim instrumen-
tima i izvođenju starih cr-
kvenih napjeva, a često se u 
program uvrsti i pokoji stih u 
duhu vremena. Ove će godine, 
uz domaćine, nastupiti Žen-
ska vokalna skupina ‘Strune’ 
iz Pregrade, Zbor OŠ Jesenje, 
Ivan i Adam Brezni te tambu-
raško-violinski sastav ‘Pajdaši’.

Svoj glazbeni prosinac 
‘Žensko kazalište’ nastavlja 27. 
prosinca u Krapini, gdje će na-
stupiti kao gosti Puhačkog or-
kestra Špoljari - Petrovsko, a 
dan poslije zaključit će godi-
nu još jednim humanitarnim 
koncertom u Draganiću, neda-
leko Karlovca.

AKUD ‘Žensko kazalište’ iz 
Gornjeg Jesenja već je godina-
ma prepoznato kao vrijedan 
čuvar zavičajne baštine i tra-
dicije. Što su ovaj put izvadili 
iz svojih dobro čuvanih škri-
nja i kakve vas pjesme očeku-
ju, najbolje ćete otkriti sami 

— posjetite neki od njihovih 
nadolazećih koncerata i doži-
vite ljepotu glazbe u advent-
skom duhu. (kk) n
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U srijedu je, u prosto-
ru Gradske knjižni-
ce Krapina, svečano 
obilježeno 180 godi-

na od osnutka prve čitaonice 
u Krapini.  

Tijekom večeri je kroz bo-
gat program ispričana priča o 
povijesti knjižnice i čitaonice 
u Krapini, koja baštini tradici-
ju iz daleke 1845. godine. 

- Krapina je prvu čitaoni-
cu otvorila samo sedam godi-
na nakon Varaždina, Karlovca 
i Zagreba. To pokazuje da naš 
grad nije zaostajao, naprotiv, 
bio je dio snažnog preporod-
nog vala koji je pokrenuo naš 
sugrađanin Ljudevit Gaj. Či-
taonice tada nisu bile samo 
mjesta čitanja, već društvena 
središta. U njima su se održa-
vali balovi, rasprave, progra-
mi humanitarnog karaktera, 
nabavljale prve knjige i stva-
rali temelji današnje knjižnič-
ne mreže - pojasnila je rav-
nateljica Gradske knjižnice 
Krapina Maja Vukina Bogović. 

Govoreći o suvremenoj 
ulozi knjižnice, ravnateljica 
je naglasila ulaganja u pro-
stor, modernizaciju rada i 
nove usluge. 

- U posljednjih nekoliko 
godina adaptirali smo prosto-
re, uredili novu Gajevu čitao-
nicu, preselili i opremili dječji 

odjel, uveli vanjski lift i ob-
novili velik dio podnih oblo-
ga. Naša knjižnica danas broji 
gotovo 80.000 jedinica građe, 
a samo ove godine nabavlje-
no je više od 2000 novih na-
slova. Slijedi uređenje studij-
skog odjela, depoa, zavičajne 
zbirke te registracija i zašti-
ta vrijedne baštine - najavi-
la je ravnateljica te istaknula 
plan za pokretanje bibliobu-
sne službe ‘KAJBUS’, koja bi 
od 2026. trebala obuhvatiti ci-
jelu županiju.

U sklopu svečanosti je 
predstavljena izložba povije-
snih fotografija starih krapin-
skih društava, koju je zajedno 
s novouređenim prostorom 
Gajeve čitaonice simbolično 
otvorio krapinski gradonačel-
nik i saborski zastupnik Zo-
ran Gregurović. 

- Proslava 180 godina doista 
je impresivna brojka i povijest 
kojoj mogu pozavidjeti mnoge, 
pa i puno veće sredine. Naša je 
knjižnica prekrasna, s iznimno 
bogatom građom, i možemo 
biti ponosni na ono što imamo. 
Osobito me veseli vrijedna za-
vičajna zbirka te činjenica da 
knjižnica danas nije samo pro-
stor knjiga, nego živo mjesto 
susreta i kulturnih događanja 

- rekao je Gregurović.
Čestitke ministrice kulture 

i medija okupljenima je pre-
nijela državna tajnica Dražena 
Vrselja te istaknula veliku ulo-
gu krapinske knjižnice u razvi-
janju navike čitanja i promoci-
ji pismenosti. 

- Iza ove obljetnice stoji 
bogata kultura, visoka razina 
pismenosti i snažna čitatelj-
ska tradicija ovog dijela Hr-

vatske - kazala je državna taj-
nica Vrselja.

Među brojnima okuplje-
nima bila je i zamjenica žu-
pana Jasna Petek, koja je če-
stitala ovu veliku obljetnicu 
te posebno istaknula veliku 
važnost knjižnica i čitaoni-
ca u doba hrvatskog narod-
nog preporoda. 

- To su bila mjesta prosvje-
titeljstva, novih ideja i pro-
stori u kojima su se širile ide-
je među ljudima - naglasila je 
zamjenica župana te podsje-
tila kako na području župani-
je danas djeluje 12 narodnih 
knjižnica, 41 knjižnica u ško-
lama te četiri specijalizirane 
knjižnice – u franjevačkim sa-
mostanima u Klanjcu i Krapini, 
knjižnica Kajakviane te knjiž-
nica u nacionalnom svetištu u 
Mariji Bistrici:

- Svi ti ljudi koji rade u na-
šim knjižnicama čuvaju naše 
blago i njeguju napredne ide-
je, obrazovanje i informira-
nost. Bez obzira na tehnologi-
ju, vrijednost knjige i čitanja 
nikad neće nestati. Upravo 
zato ovaj jubilej doživljavamo 
kao zajednički ponos - poru-
čila je Petek.

U kulturno-umjetničkom 
dijelu programa nastupili su 
KUD ‘Antun Mihanović’ Kla-
njec s dvorskim plesovima te 
Muški vokalni ansambl Krapi-
na i Ellen Bogović, dok je Ani-
ta Tušek čitala pravila knjižni-
ce iz 1871. i 1886. godine.

Inače, Gradska knjižnica 
Krapina od 2006. godine dje-
luje kao samostalna ustanova, 
a od 2007. je i županijska ma-
tična narodna knjižnica koja 
obavlja matičnu djelatnost za 
sve narodne i školske knjiž-
nice u Krapinsko - zagorskoj 
županiji s osnovnim zadatkom 
praćenja, unapređivanja i su-
stavnog razvijanja knjižnič-
ne djelatnosti i knjižnica na 
području svoje nadležnosti. 
Knjižnica danas ima osam za-
poslenih. Uz ravnateljicu Maju 
Vukinu Bogović to su Božica 
Vorih, Saša Kugler, Petra Sala-
mon, Sabina Vincelj, Kristina 
Kamenečki, Ana Petrić i Ani-
ta Nježić. (kk) n

 » još jedan veliki jubilej

Obilježeno 180 godina osnutka 
prve čitaonice u gradu Krapini  
Inače, Gradska knjižnica Krapina od 2006. godine djeluje kao samostalna ustanova, a od 2007. je i županijska matična 
narodna knjižnica koja obavlja matičnu djelatnost za sve narodne i školske knjižnice u Krapinsko - zagorskoj županiji 

Maja Vukina Bogović Zoran Gregurović Jasna Petek
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Izložba Dvora Trakošćan 
‘Tko tu koga ženi’, koja 
drugi put gostuje izvan 

Hrvatske, stigla je u Skoplje i 
to samo nekoliko dana nakon 
što je osvojila prestižnu ICOM 
nagradu u kategoriji međuna-
rodne suradnje.

To je još jedna potvrda 
njezine vrijednosti, atraktiv-
nosti, ali i relevantnosti jer 
priča o položaju žena.

Na svečanom otvaranju 
prisutnima su se obratile rav-

nateljica Muzeja makedonske 
borbe za samostalnost Anče 
Ilievska, autorica izložbe An-
dreja Srednoselec iz Dvora 
Trakošćan te koordinatorica 
gostovanja Ana Višinova.

– Bilo nam je jako drago 
što su se na otvorenju pridru-
žili i kolege iz Ansambla Ma-
kedonija, kao i predstavnici 
Veleposlanstva Republike Hr-
vatske te hrvatske zajednice u 
Makedoniji – poručuju iz Dvo-
ra Trakošćan. (kk) n

 » međunarodno gostovanje u prekrasnom ambijentu

U Skoplju otvorena 
izložba ‘Tko tu koga 
ženi’ Dvora Trakošćan

Skrivena povijest Rado-
bojskog rudarstva’ naziv 
je izložbe otvorene u Hiži 

vinove loze u Radoboju. Izlo-
ženi su predmeti, dokumenti 
i rijetke fotografije o radoboj-
skim rudarima.

Autorica izložbe je ravna-
teljica Muzeja Radboa Ivana 
Hazulin Pospiš, koja nagla-
šava kako je Zagorje pozna-
to po bogatoj baštini – pri-
rodnoj, kulturnoj, povijesnoj 
i industrijskoj.

– Radoboj je u 19. i 20. sto-
ljeću bio iznimno važno rudar-
sko središte zbog eksploatacije 
sumpora i ugljena. Samorodni 
sumpor u Hrvatskoj iznimno 
je rijedak. Postoji samo pet na-
lazišta, a čak su tri smještena 
upravo u Zagorju: u Radobo-
ju, Varaždinskim Toplicama i 
Donjoj Stubici – rekla je Ha-
zulin Pospiš.

Vrijedi istaknuti i kako 
je u Radoboju razvijen svjet-
ski poznati ‘Radobojski 
stroj’, naprava za destilaci-
ju i sublimaciju sumporne 
rude. Uz sumporokop, na po-

dručju Radoboja bio je pri-
sutan i ugljenokop ‘Mirna’, 
podružnica Ugljenokopnog 
dioničkog društva Zagreb. 
Ravnateljica Hazulin Pospiš 
istaknula je kako je izložba 
rezultat samostalnog istraži-
vanja Muzeja Radboa i teme-
ljena je na izvornoj građi i no-
vim spoznajama.

Domagoj Polanščak, kustos 
pripravnik Muzeja Radboa, ko-
autor je izložbe. Za dosta in-
formacija se nije znalo jer nisu 
bile zapisivane…

– Izložba je koncipirana 
na tekstualnim povijesnim 
izvorima koji govore o povi-
jesti rudarstva u Radoboju, 
okolici Krapine te oko Starog 
i Novog Golubovca – rekao 
je Polanščak.

Načelnik Radoboja Anđel-
ko Topolovec ponosan je na 
ovu izložbu.

– Svi znamo da je rudar-
stvo utkano u identitet naše 
zajednice i važno je prenijeti 
tu priču mlađim generacijama. 
Zbog tih rudara, njihove muke 
i truda pod zemljom, nastali 
su temelji današnjeg Radobo-

ja – poručio je načelnik Topo-
lovec, zahvalivši Muzeju Rad-
boa i kustosici Hazulin Pospiš 
koja je sa suradnicima pripre-
mila izložbu.

U glazbenom dijelu progra-
ma nastupio je poznati zagor-
ski svirač usne harmonike To-
mislav Goluban.

Izložba je otvorena do 31. 
prosinca, a ulaz je slobodan. 
(Marko Presečki) n

Otvorena izložba naziva 
‘Skrivena povijest 
Radobojskog rudarstva’

 » pogledati je možete do kraja godine

Izložba je rezultat samostalnog istraživanja Muzeja Radboa i 
temeljena je na izvornoj građi i novim spoznajama

“
	Svi znamo da je rudarstvo 
utkano u identitet naše 
zajednice i važno je prenijeti tu 
priču mlađim generacijama” 		
ANĐELKO TOPOLOVEC -  načelnik

Domagoj Polanščak Ivana Hazulin Pospiš Anđelko Topolovec
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U katnoj galeriji Dvo-
ra Trakošćan održa-
na je konferencija za 
medije povodom do-

vršetka projekta energetske 
obnove pomoćne zgrade Dvo-
ra. Projekt je omogućio proved-
bu cjelovite i dubinske energet-
ske obnove zgrade u kojoj se 
nalaze muzejsko – galerijske i 
pomoćne djelatnosti. Obnova 
je poboljšala energetsku učin-
kovitost, uvjete rada i boravka 
korisnika te osigurala održi-
vo korištenje prostora, uz oču-
vanje izvornih svojstava i bez 
ikakvih promjena u namjeni ili 
tlocrtu zgrade. 

Izrada dokumentacije pro-
vedena je u suradnji s tvrtkom 
‘BDC d.o.o.’ iz Zagreba. Nakon 
postupka jednostavne nabave 
odabran je izvođač ‘BUILDING 
d.o.o.’ iz Ivanca, koji je izradio 
glavni projekt. Izvođač radova 
bilo je poduzeće ‘Vodoprivreda 
Zagorje d.o.o.’. Daljnje aktivno-

sti rezultirale su potpisivanjem 
ugovora o dodjeli bespovratnih 
sredstava kroz Mehanizam za 
oporavak i otpornost. Na-
kon što su svi radovi i postup-
ci uspješno završeni, iz Dvora 
Trakošćan medijima su pred-
stavili rezultate ovog važnog 
ulaganja u očuvanje i moder-
nizaciju kulturne baštine.

Ravnateljica Dvora Goranka 
Horjan iznimno je zadovoljna 
odrađenim poslom.

– Cijeli projekt sufinanciran 
je od Europske unije, a sufinan-
ciralo ga je i Ministarstvo kul-
ture i medija. Imali smo jednu 
prilično zahtjevnu energetsku 
obnovu, uvijek je to tako kad 
su u pitanju kulturna dobra 
gdje je potrebno zaštititi po-
stojeće spomeničke vrijedno-
sti, a ujedno i prilagoditi samu 
zgradu za različite grupe kori-
snika, posebno osjetljivih sku-
pina – rekla je ravnateljica Hor-
jan, dodavši:

– Uspjeli smo urediti i po-
moćni prostor gdje ćemo 
imati radionice te pohranu 
građe i pismohrane, uredili 
smo i sanitarne čvorove, pri-
lagodili pristup osobama s 
invaliditetom te smo stavili 
i podizni lift kojim se može 

doći na prostor uređenog pr-
vog kata. Veći dio sredstava 
zapravo je financiran iz Fon-
da za zaštitu okoliša i ener-
getsku učinkovitost, zatim iz 
Ministarstva kulture i medi-
ja, a tu je i Dvor Trakošćan 
uložio svoja sredstva. Procje-
na vrijednosti projekta bila je 
514.000 eura, međutim na-
kon roka ugovaranja i velikog 
porasta cijena mi smo ugo-
vorili izvođenje radova na-
kon dva ponovljena natječaja 
na 636.980 eura, dok smo do-
datno uložili oko 80.000 eura. 
Prostor smo stavili odmah u 
funkciju te je 21. studenog 
otvorena izložba ‘Vojnici gro-

fa Josipa Kazimira Draškovi-
ća’ – kazala je Horjan.

Kustos Dvora Trakošćan 
Ivan Mravlinčić opisao je što 
se sve na zgradi obnavljalo.

– Između ostalog, obojena 
je vanjska fasada, u prizemlju 
objekta kompletno su uređe-

ni unutarnji zidovi te je sani-
rana žbuka. Predmetna zgrada 
pomoćne namjene sadrži pri-
zemno potkrovlje te se u njoj 
obavljaju kulturna djelatnost, 
pomoćna djelatnost i muzej-
sko – galerijske namjene. Ova 
energetska obnova poboljša-
la je korištenje zgrade za sve 
djelatnike i korisnike, dok je 
namjena zgrade ostala nepro-
mijenjena – rekao je kustos 
Mravlinčić, pa nastavio: 

– Glavni projekt sastojao 
se od arhitektonskog, građe-
vinskog, elektrotehničkog i 
strojarskog projekta te pro-
jekta vertikalnog transporta. 
Zbog nedostatnih financijskih 

sredstava trebali smo ishodi-
ti dodatne suglasnosti i tražiti 
osiguranje sredstava od Mini-
starstva kulture i medija, ko-
jem ovom prilikom zahvalju-
jemo što nam je izašlo ususret 

– kazao je Mravlinčić.
Ispred Ministarstva kulture 

i medija okupljenima se obrati-
la voditeljica Područnog odje-
la za konzervatorske poslove 
u Varaždinskoj županiji Vesna 
Pascuttini Juraga.

– Kao što znate, Trakošćan 
je jedan od najvrjednijih dvo-
raca u Republici Hrvatskoj, ali 
i šire. Također, nije riječ samo 
o dvorcu, već o jednom cjelo-
vitom krajoliku – rekla je Pas-
cuttini Juraga.

– Sve oko obnove realizira-
no je u 13 mjeseci i moram po-
hvaliti sve sudionike u gradnji, 
projektante, stručne nadzore 
i djelatnike Muzeja – zaklju-
čila je Pascuttini Juraga. (Mar-
ko Presečki) n

 » veliki dan za sve djelatnike jednog od najpoznatijih muzeja u hrvatskoj

Završena energetska obnova 
pomoćne zgrade Trakošćana  
Obnova je poboljšala energetsku učinkovitost, uvjete rada i boravka korisnika te osigurala održivo korištenje 
prostora, uz očuvanje izvornih svojstava i bez ikakvih promjena u namjeni ili tlocrtu zgrade

Ivan Mravlinčić Goranka HorjanVesna Pascuttini Juraga 

“
	Imali smo jednu prilično zahtjevnu 
energetsku obnovu, uvijek je to 
tako kad su u pitanju kulturna 
dobra gdje je potrebno zaštititi 
postojeće spomeničke vrijednosti, 
a ujedno i prilagoditi samu zgradu 
za različite grupe korisnika” 		
GORANKA HORJAN - ravnateljica Dvora Trakošćan
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Do 2027. godine gos-
podarstvenici iz Va-
raždinske županije 
i cijele sjeverne Hr-

vatske imaju na raspolaganju 
ukupno 100.000.000 eura bes-
povratnih sredstva kroz pro-
vedbu Plana za industrijsku 
tranziciju Sjevera Hrvatske, a 
u okviru Integriranog teritori-
jalnog programa 2021. – 2027.  

Pametne industrije, pro-
izvodnja vozila, zdravstvena 
industrija, zeleni rast i usluž-
ni sektor visoke dodane vrijed-
nosti – to su prioritetne niše 
te regionalni lanci vrijedno-
sti Sjeverne Hrvatske. Upravo 
na tim područjima gospodar-
stvenici mogu povlačiti sred-
stva za svoje projekte, koje tre-
baju prijavljivati u partnerstvu 
s drugim gospodarstvenicima, 
ali i znanstveno-istraživačkim 
institucijama.

Istaknuto je to na Koordi-
nacijskom sastanku za podu-
zetnike o industrijskoj tranzi-

ciji sjevera Hrvatske koji su u 
Županijskoj palači u Varaždi-
nu organizirali Javna ustanova 
za razvoj Varaždinske župani-
je (JURA) i Ministarstvo regio-
nalnoga razvoja i fondova EU.

– U partnerstvu s Ministar-
stvom nudimo informacije 
poduzetnicima na koji način 
se mogu povezati u regio-
nalne lance vrijednosti te do 
2027. godine povući što više 
sredstava za samo gospodar-
stvo. Naglasak je na poveziva-
nju poduzetnika i znanstve-
no-istraživačkih institucija u 
bilo kojem području, odno-
sno prioritetnoj niši definira-
noj za Sjevernu Hrvatsku. Tre-
ba reći da su na prvom javnom 
pozivu za dodjelu bespovrat-
nih sredstava prošli i projekti 
gospodarstvenika iz naše žu-
panije, a dva projekta su pre-
zentirana kao primjeri dobre 
prakse. Ovakvi susreti postoje 
upravo zato da bismo ujedinili 
znanje, iskustvo i resurse. Naš 
zajednički cilj je svjesno i pa-
metno iskoristiti svaki dostu-
pan euro koji se ulaže u razvoj, 
jer samo tako gradimo održiv 
gospodarski ekosustav – ista-
knuo je ravnatelj JURA-e Mla-
den Jakopović.

Napomenuo je da je JURA 
zadužena za edukacijske i ko-
munikacijske aktivnosti, dok 
javne pozive u sklopu proved-
be procesa industrijske tran-
zicije raspisuje resorno mi-
nistarstvo koje će početkom 

2026. godine objaviti datume 
njihovog raspisivanja.

Sudionike je pozdravio žu-
pan Anđelko Stričak.

– Činjenica da Varaždinska 
županija ima treće najjače gos-
podarstvo u Hrvatskoj, više od 
71.000 radnih mjesta, vrlo ni-
sku stopu nezaposlenosti i rast 
broja gospodarskih subjekata 
od gotovo 10 posto u zadnje 
dvije godine, to je prije svega 
rezultat vašeg rada, poduzet-
nosti i ulaganja. U proteklom 
razdoblju su našoj župani-
ji pokrenute ili već realizira-
ne investicije veće od milijar-
du eura, što su najveći iznosi 
ikad. Uz Županiju i državne 
tvrtke, ulaganja vrijedna više 
od 350 milijuna eura pokrenu-
li ste upravo vi gospodarstve-
nici. Cilj Županije je stvarati 
stabilnu i poticajnu poslovnu 
klimu. Vjerujem da u tome us-
pijevamo jer kontinuirano ra-
dimo na stvaranju prostornih 
i infrastrukturnih preduvjeta 

za daljnji razvoj gospodarstva 
s jedne strane, a s druge stra-
ne na području obrazovanja 
zajedno s vama sustavno ra-
dimo na tome da naše učeni-
ke školujemo za potrebe gos-
podarstva – poručio je Stričak.

I dok je dosadašnje aktiv-
nosti i buduće planove pro-
vedbe procesa industrijske 
tranzicije RH predstavio Stje-
pan Marković iz Ministarstva 
regionalnog razvoja i EU fon-
dova, tvrtka ‘Cratis’ iz Varaždi-
na predstavila je projekt “Ra-
zvoj modularnog rješenja za 
upravljanje i kibernetičku ot-
pornost podatkovnih centa-
ra – POLARIS”.

Riječ je o projektu uku-
pno vrijednom 3.573.279,93 
eura, za koji su bespovratnih 
2.234.550,33 eura iz EU osigu-
rali putem prvog javnog pozi-
va “Jačanje strateških partner-
stava za inovacije u procesu 
industrijske tranzicije”.  ‘Cra-
tisovi’ partneri u projektu, čija 
je provedba počela u listopa-
du prošle godine, a završava 
u ožujku 2027., su ‘TEB auto-
matika’ iz Zagreba, ‘NEYHO 
informatika’ iz Velike Gorice, 

‘CHAOS’ iz Varaždina te Fa-
kultet organizacije i informa-
tike Varaždin. 

– Naša tvrtka ima dugogo-
dišnje iskustvo u upravljanju 
podatkovnim centrima. Na-
kon izgradnje vlastitog cen-
tra “DC North” pojavila se 
potreba za razvojem napred-

ne platforme, odnosno modu-
larnog rješenja za upravljanje 
i kibernetičku sigurnost po-
datkovnih centara. Ideja za 
razvoj platforme potekla je 
od samog osnivača ‘Cratisa’ 
Matije Grabara, a s ciljem da 
se dobiju mjerljivi i transpa-
rentni podaci, osigura viša 
razina kibernetičke sigurno-
sti, kao i jasnije, preciznije i 
kvalitetnije izvještavanje pri-
lagođeno novoj zakonskoj 
regulativi. Takvo rješenje 
nije važno samo našoj tvrtki, 
nego i drugim podatkovnim 
centrima te njihovim korisni-
cima. Plan je da se platforma 
u kratkom roku komercijali-
zira i ponudi na tržištu – re-
kla je Ivana Cmrečak, članica 
Uprave tvrtke ‘Cratis’ i vodi-
teljica projekta.

Uz to, predstavljen je i pro-
jekt “Montažne kuće DLB – Ze-
lena rješenja za modularnu 
gradnju u skladu s principima 
Europskog Bauhausa”. (kk) n

 » za industrijsku tranziciju

Poduzetnicima Sjeverne Hrvatske 
do 2027. dostupno 100 milijuna eura  
U organizaciji Javne ustanove za razvoj Varaždinske županije (JURA) i Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova EU, u 
Županijskoj palači u Varaždinu održan je Koordinacijski sastanak za poduzetnike o industrijskoj tranziciji sjevera Hrvatske

Ivana Cmrečak Anđelko StričakMladen Jakopović
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MONTER/MONTERKA ALU I PVC STOLARIJE
Mjesto rada: TUHOVEC
Traženo radnika: 10
Poslodavac: GA MA TEAM d.o.o. za 
proizvodnju, trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 31.12.2025.

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
TEKSTILNI/A RADNIK/CA
Mjesto rada: MURSKO SREDIŠĆE
Traženo radnika: 4
Poslodavac: Cartex d.o.o. za proizvodnju 
traka i elastika za automobilsku industriju
Rok za prijavu: 31.12.2025.

POLJOPRIVREDNI TEHNIČAR/
TEHNIČARKA U GRAMI
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TVORNICA STOČNE HRANE d.d. 
za proizvodnju i promet stočne hrane
Rok za prijavu: 11.1.2026.

ADMINISTRATOR/ADMINISTRATORICA U 
RENT A CAR-U
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: AC JESENOVIĆ d.o.o. za 
trgovinu automobilima
Rok za prijavu: 9.1.2026.

POMOĆNI KUHAR/POMOĆNA KUHARICA
Mjesto rada: MURSKO SREDIŠĆE
Traženo radnika: 3
Poslodavac: Dom za starije i nemoćne 
osobe Japa
Rok za prijavu: 25.12.2025.

CNC OPERATER/CNC OPERATERKA
Mjesto rada: KARLOVEC LUDBREŠKI
Traženo radnika: 1
Poslodavac: LN METALI d.o.o. za 
proizvodnju, montažu i usluge
Rok za prijavu: 11.1.2026.

KONOBAR/KONOBARICA U 
CAFFE BARU IVEC
Mjesto rada: BREZNIČKI HUM
Traženo radnika: 2
Poslodavac: AUTO-IVEC, obrt za trgovinu 
i usluge, VL. Karlo Ivec, Novi Marof, 
Varaždinska 120
Rok za prijavu: 11.1.2026.

INŽENJER/INŽENJERKA GRAĐEVINARSTVA
Mjesto rada: BELETINEC
Traženo radnika: 2
Poslodavac: GEOBIM d.o.o. za zemljane 
radove i niskogradnju
Rok za prijavu: 2.1.2026.

KOZMETIČAR/KOZMETIČARKA
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Poliklinika za dermatologiju 
i venerologiju, internu medicinu, 
ginekologiju i opstetriciju, opću kirurgiju te 
neurologiju VIVA-DERM
Rok za prijavu: 3.1.2026.

RADNIK/RADNICA ZA RAD NA DRVENIM 
PALETAMA
Mjesto rada: PETRIJANEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: FANON d.o.o. za trgovinu
Rok za prijavu: 3.1.2026.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA 
OSOBNI ASISTENT/OSOBNA ASISTENTICA
Mjesto rada: VUČAK
Traženo radnika: 1
Poslodavac: DRUŠTVO MULTIPLE SKLEROZE 
KRAPINSKO - ZAGORSKE ŽUPANIJE
Rok za prijavu: 31.12.2025.

BRAVAR/ZAVARIVAČ -
 BRAVARICA/ZAVARIVAČICA
Mjesto rada: DONJA STUBICA
Traženo radnika: 5
Poslodavac: HIDRAULIKA KURELJA 
d.o.o. za proizvodnju i servis specijalnih 
hidrauličnih konstrukcija i nadogradnji
Rok za prijavu: 9.1.2026.

MESAR/MESARICA
Mjesto rada: DONJA STUBICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PLODINE d.d. za trgovinu 
i usluge
Rok za prijavu: 10.1.2026.

CNC OPERATER/OPERATERKA
Mjesto rada: PREGRADA
Traženo radnika: 2
Poslodavac: KUNA-METAL, VL. Dario 
Vukmanić, Kolarija 16, Pregrada
Rok za prijavu: 31.12.2025.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: KRAPINA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PEKARNA I TRGOVINA 
“POD STARIM GRADOM” vl. Petrit Brahaj, 
Krapina, M. Gupca 4.
Rok za prijavu: 27.12.2025.  

POMOĆNI KUHAR/POMOĆNA KUHARICA
Mjesto rada: VELIKO TRGOVIŠĆE
Traženo radnika: 1
Poslodavac: RIBIČ DELICIJE d.o.o. za 
ugostiteljstvo
Rok za prijavu: 27.12.2025.

PIZZA MAJSTOR/PIZZA MAJSTORICA
Mjesto rada: DUBROVČAN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Poglavica ugostiteljstvo d.o.o. 
za usluge
Rok za prijavu: 31.12.2025.

BRAVAR/BRAVARICA
Mjesto rada: MARIJA BISTRICA
Traženo radnika: 3
Poslodavac: METALBOX, VL. Denis Pugar, 
Marija Bistrica, Hum Bistrički 145
Rok za prijavu: 19.12.2025.

VOZAČ/VOZAČICA C KATEGORIJE
Mjesto rada: ZLATAR-BISTRICA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: PRODUS j.d.o.o. za trgovinu i 
usluge
Rok za prijavu: 3.1.2026.

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
VIŠI SAVJETNIK/VIŠA SAVJETNICA
Mjesto rada: NOVI MAROF
Traženo radnika: 1
Poslodavac: GRAD NOVI MAROF
Rok za prijavu: 18.12.2025.

ASISTENT/ASISTENTICA U SKLONIŠTU
Mjesto rada: VARAŽDIN
Traženo radnika: 1
Poslodavac: Dom za žrtve obiteljskog 
nasilja ‘Utočište Sv. Nikola’
Rok za prijavu: 19.12.2025.

POMOĆNIK/POMOĆNICA U NASTAVI
Mjesto rada: VIDOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: OSNOVNA ŠKOLA VIDOVEC
Rok za prijavu: 19.12.2025.

RUKOVATELJ/RUKOVATELJICA 
MOSNE DIZALICE
Mjesto rada: ČAKOVEC
Traženo radnika: 1
Poslodavac: MEĐIMURJE PMP d.o.o. 
za trgovinu i usluge
Rok za prijavu: 11.1.2026.

TOKAR/ICA
Mjesto rada: VRHOVLJAN
Traženo radnika: 2
Poslodavac: CNC - OBRADA d.o.o. za 
proizvodnju i usluge
Rok za prijavu: 31.1.2026.

SPREMAČ/SPREMAČICA
Mjesto rada: PRELOG
Traženo radnika: 1
Poslodavac: SREDNJA ŠKOLA PRELOG
Rok za prijavu: 19.12.2025.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: SVETA MARIJA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRGOVINA KRK d.d. za 
maloprodaju i veleprodaju
Rok za prijavu: 22.12.2025.

PRODAVAČ/PRODAVAČICA
Mjesto rada: KOTORIBA
Traženo radnika: 1
Poslodavac: TRGOVINA KRK d.d. za 
maloprodaju i veleprodaju
Rok za prijavu: 22.12.2025.
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Još se sve emocije nisu niti 
slegle nakon uspjeha TK 
‘Maraton’ prilikom sveča-

nog proglašenja najboljih spor-
taša Krapine, a članovi kluba 
već su se aktivirali proteklog 
vikenda.

U Ivancu je održana među-
narodna utrka 5. izdanje ‘Ru-
darskog cenera’ u organizaci-
ji AK Varaždin, a trčalo se na 
dvije dionice - ‘Mali rudar’ (2,8 
km) i ‘Rudarski cener’ (10 km). 

Na ‘Malom rudaru’ nastupi-
lo je 47 natjecatelja među ko-
jima je bio i kadet Dorian Ča-
vužić, koji je u konkurenciji 
juniora osvojio 1. mjesto, svla-
davši dionicu u odličnom vre-
menu 0:10:37.

Osim njega, nastupio je 
i Antun Boršić koji je trčao 
‘Rudarski cener’. U konku-
renciji 101 trkača ostvario je 
ukupni plasman na 30. mje-
sto, dok je u kategoriji ‘M60’ 

osvojio 1. mjesto svladavši di-
onicu za 0:58:50. Ukupno je 
1. mjesto osvojio Filip Komes 
(AK Varaždin). 

Istog je dana u Šibeniku 
održana utrka ‘6. Šibenik half 
marathon RUNESCO – steps of 
UNESCO World Heritage sites’. 
Na spomenutoj utrci nastupio 

je član TK ‘Maraton’ Željko Ho-
stić, ostvarivši plasman na 16. 
mjesto u poretku muškaraca. 
Željko je zahtjevnu stazu sa-
vladao za 1:33:36, a pobijedio je 
Ivan Dračar (HAAK ‘Mladost’) 
u vremenu 1:09:48 u konku-
renciji 120 natjecatelja. (Milo-
rad Videković) n

Juraj Skupnjak, član Trkač-
kog kluba ‘Maraton’ Kra-
pina, 7. je prosinca na Za-

grebačkom atletskom kupu 
ispisao povijest - oborio je 
hrvatski U-16 rekord na 1500 
metara!

Dosadašnji rekord od 
4:10,99 postavljen je 29. pro-

sinca prošle godine, a držao 
ga je Noa Žele. Skupnjak je 
vlasnik novog hrvatskog re-
korda koji sada iznosi 4:06,5!

- Juraj je fantastičnom utr-
kom pokazao nevjerojatnu 
upornost, snagu i talent, te 
zasluženo upisao svoje ime u 
povijest dionice na 1500 me-
tara - napisali su ponosno iz 
TK ‘Maraton’ Krapina. 

Usporedbe radi, prema 
worldatletics.org podacima, 
najbolje vrijeme za 2025. 
godinu u svijetu u uzrastu 
2010./2011. drži Turčin Salih 
Ozdemir i iznosi 4:06,38, što 
bi značilo da Skupnjak ujed-
no ima i drugo najbrže vrije-
me na svijetu!

- Čestitamo Juraju na 
izvanrednom uspjehu i ve-
selimo se njegovim budu-
ćim pobjedama - poručuju 
iz Kluba, a mi se pridružuje-
mo čestitkama i željama! 

Inače, osim Juraja, na 
spomenutom natjecanju 
nastupili su i drugi člano-
vi TK ‘Maraton’ Krapina: 
Franka Kranjčec (1500 me-
tara), Dominik Pospiš (60 i 
200 metara) i Dorian Čavu-
žić (1500 metara).

Kadeti su opet su pokaza-
li da se na njih mora ozbiljno 
računati jer su postigli odlič-
ne rezultate.

Na 1500 metara, uz Jura-
ja na 1. mjestu, našao se Do-
rian Čavužić na 2. mjestu. Ju-
raj je dionicu na 1500 metara 
savladao u već spomenutom 
vremenu od 4:06,5, dok je 
Dorian ciljem prošao u vre-
menu od 4:46,5.

Dominik Pospiš na dioni-
ci od 200 metara osvojio je 2. 
mjesto s vremenom 27,1 iza 
Pavle Božića iz AK ‘Agram’, 
dok je na dionici od 60 me-
tara osvojio 5. mjesto.

U konkurenciji kadetki-
nja, Franka Kranjčec je osvo-
jila 7. mjesto s vremenom 
5:39,6 u svom premijernom 
nastupu u dvorani. 

Organizator ove utrke bio 
je AK ‘Agram’. (mv, vh) n

 » drugi je najbrži na svijetu

METAK: Juraj Skupnjak 
postavio novi hrvatski 
rekord na 1500 metara! 
Sjajan je bio i Dorian Čavužić, koji je u utrci na 1500 metara na cilj 
stigao odmah iza Juraja

 » ove nedjelje

Dorian Čavužić prvi na ‘Malom rudaru’

Košarkaški klub Zabok 
poziva sve zaljubljeni-
ke u košarku na uta-

kmicu koja će se igrati sutra, 
14. prosinca, u 18 sati u Grad-
skoj sportskoj dvorani Zabok. 

Zabočani dočekuju Ci-
bonu, a na putu do još jed-
ne pobjede itekako će im po-
moći podrška s tribina. Kao 
i uvijek, KK Zabok pripremio 
je druženje te jednu poseb-
nu novost! Naime, u surad-
nji s međimurskom pivova-
rom ‘Lepi dečki’, održat će se 
promocija limitiranog izdanja 
piva ‘Žuti lav’. 

– Uvijek nastojimo našim 
utakmicama dati neku doda-
nu vrijednost, odnosno pri-
premiti nešto za naše posje-

titelje da im na simboličan 
način pokažemo da nam je 
itekako važna njihova podrš-
ka te da cijenimo činjenicu da 
nam je dvorana uvijek dobro 
popunjena – poručuje pred-
sjednik kluba Goran Tomek, 
dodavši kako će se uz svaku 
kupljenu kartu moći kuša-
ti pivo ‘Žuti lav’, a dijelit će 
se i kobasice.

Druženje ispred dvorane 
kreće u 17 sati. Naravno, naj-
mlađima će slatkiše podijeli-
ti maskota lav.

– Pozivamo sve da nas po-
drže ove nedjelje na putu ka 
važnoj pobjedi jer “Zagorci 
smo, ljudi pravi, kaj nam pak 
moreju!” – poruka je pred-
sjednika Tomeka. (kk) n

Uz svaku kupljenu kartu moći će se kušati 
pivo ‘Žuti lav’, a dijelit će se i kobasice

Na ‘Rudarskom ceneru’ natjecao se i Antun Boršić, koji se ukupno 
plasirao na 30. mjesto

 » održan 5. ‘rudarski cener’ u ivancu

Mlađi kadeti (60 m)
1. Lukas Grabušić (AK ‘Ultra’ 
Zagreb)
2. Jakov Štih (AK ‘Agram’)
3. Lukas Golubić (AK ‘Agram’)
4. Pavle Božić (AK ‘Agram’)
5. Dominik Pospiš (TK ‘Maraton’)

Mlađi kadeti (200 m)
1. Pavle Božić (AK ‘Agram’)
2. Dominik Pospiš (TK ‘Maraton’)
3. Jakov Štih (AK ‘Agram’)

Kadeti (1500 m)
1. Juraj Skupnjak (TK ‘Maraton’)
2. Dominik Čavužić (TK 

‘Maraton’)
3. Relja Božić (AK ‘Agram’)

Kadetkinje (1500 m)
1. Anja Sečka (AK ‘Agram’)
2. Elena Kindl (AK ‘Agram’)
3. Franka Braun (AK ‘Agram’)
4. Lana Radić (AK ‘Agram’)
5. Hana Atalić (AK ‘Agram’)
6. Lota Marinković (AK ‘Agram’)
7. Franka Kranjčec (TK ‘Maraton’)

ZABOK – CIBONA: Spektakl 
koji se ne propušta!
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 » prvo izdanje ovog malonogometnog turnira

Tijekom kolovoza 2025. 
godine održan je 23. 
Memorijalni malo-

nogometni turnir ‘Miljen-
ko Škrlec - Joža’, a u siječ-
nju sljedeće godine vrijedni 
sportski radnici Đurman-
ca pripremaju i u potpu-
noj su organizaciji malo-
nogometnog turnira koji 
će upisati brojku jedan - 1. 
‘Đurmanec winter Kup’ s na-
dom i vjerom da će postati 
tradicionalan.

I nije to neko iznenađe-
nje znajući činjenicu da su ti 
prostori, općina Đurmanec, 
dali značajne malonogome-
taše u okviru Zagorja, ali ne 
samo Zagorja, već i šire. Iz-
među ostalih, tu su Mateo 
Mužar, Patrik Pasariček, Fi-
lip Hanžić itd.

Turnir će se igrati u SD 
Đurmanec u tri dana. Trajat će 
3., 4., i 6. siječnja 2026. godine.

Kotizacija za turnir koji će 
se igrati u sustavu ‘4+1’ iznosi 
150 eura. Izvlačenje parova bit 
će održano 29. prosinca u 19 
sati, u Restoranu ‘Čuček’.

Prijave se primaju na bro-
jeve mobitela: 091/551-4339 
(Mateo), 091/500-1529 (Goran) 
i 099/837-2090 (Filip).

Organizator je pripremio 
vrijedne nagrade za tri prvo-
plasirane ekipe i najbolje po-
jedince koji će dobiti prigodne 
pehare, dok će prvoplasirana 
ekipa dobiti pehar, prijela-
zni pehar i novčanu nagradu 
od 3000 eura. Drugoplasira-
na ekipa dobiva pehar i 1000 
eura, dok će trećeplasirana 
dobiti 500 eura i pehar. (kk)  n

Počinju prijave za 
‘Đurmanec winter Kup’
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U četvrtak je u poslijepod-
nevnim satima došlo do po-
žara u obiteljskoj kući u Bel-
cu, u vlasništvu 66-godišnjaka, 
doznajemo iz PU krapinsko 
- zagorske. 

Prilikom gašenja požara 
pronađeno je mrtvo tijelo oso-
be te su policijski službenici u 
suradnji s inspektorom zaštite 
od požara i eksplozija utvrdili 
kako je do požara došlo uslijed 
neugašenog opuška cigarete, a 
u požaru je djelomično izgorio 
krevet i odjeća mrtve osobe. 

Mrtvo tijelo prevezeno je 
u Zavod za sudsku medicinu i 

kriminalistiku u Zagrebu, u ci-
lju utvrđivanja točnog uzroka 
smrti i identifikacije. 

Požar su ugasili pripadnici 
Zagorske javne vatrogasne po-
strojbe iz Marije Bistrice i Do-
brovoljnog vatrogasnog druš-
tva Belec. (kk) n

 » uzrok je neugašen opušak cigarete

Strašan požar u Belcu. U kući 
pronađeno beživotno tijelo

Temeljem naloga Županij-
skog suda u Zagrebu, policijski 
službenici Policijske postaje 
Zlatar Bistrica su u srijedu na 
području općine Lobor prove-
li pretragu obiteljske kuće ko-
jom se koristi 24-godišnjak.

Tom prilikom pronađeno je 
nešto više od četiri grama ma-
rihuane, 0,35 grama amfetami-
na (speeda), zatim drobilica s 
tragovima marihuane, digital-
na vaga s tragovima amfetami-
na i šest sjemenki konoplje. 

Provedenim kriminalistič-
kim istraživanjem također je 
utvrđeno kako je 24-godišnjak 
u dva navrata napravio joint 
koji je konzumirao zajedno s 
23-godišnjakom i 19-godišnja-

kom, a isto tako im je u nekoli-
ko navrata prodao drogu.

Protiv 24-godišnjaka podni-
jet će se kaznena prijava zbog 
počinjenih kaznenih djela – 
omogućavanje trošenja dro-
ga iz članka 191. stavak 1. i neo-
vlaštena proizvodnja i promet 
drogama iz članka 190. stavak 
2. Kaznenog zakona. (kk) n

 » akcija u loboru

Policija kod mladića 
pronašla travu i speed
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Prošle srijede, 3. prosin-
ca, nepoznati počinitelj 
u međimurskom je na-

selju Kuršanec ozlijedio belgij-
skog ovčara i zadao mu reznu i 
ubodnu ranu u predjelu vrata.

Iz Azila ‘Prijatelji’ Čako-
vec objavili su da su za bru-
talno ozljeđivanje psa od-
govorna dvojica muškaraca. 
Pas, koji je inače u vlasništvu 
29-godišnjaka, hitno je zbri-
nut u veterinarskoj ambulan-
ti u Čakovcu, gdje je zadržan 
na daljnjem liječenju.

Kaznenu prijavu podnijela 
je Udruga ‘Prijatelji životinja i 
prirode’, a policija je na teme-
lju prijave provela kriminali-
stičko istraživanje. 

O slučaju su se oglasili i iz 
Policijske uprave međimurske:

Utvrđeno je da je počini-
telj psu nanio nepotrebne boli, 

odnosno izlagao ga nepotreb-
nim patnjama. Kriminalističko 
istraživanje se nastavlja kako 
bi se utvrdile sve relevantne 
okolnosti počinjenja kazne-
nog djela. Ujedno, protiv po-

činitelja će se zbog počinjenja 
kaznenog djela ubijanja ili mu-
čenja životinja podnijeti prija-
va nadležnom državnom od-
vjetništvu, izvijestili su iz PU 
međimurske. (kk) n

Netko je u Međimurju skoro 
prerezao vrat belgijskom ovčaru

 » monstruozno

Pas, koji je inače u vlasništvu 29-godišnjaka, hitno je zbrinut u 
veterinarskoj ambulanti u Čakovcu

Josip Oršuš, osumnjičen za 
ubojstvo trudnice i teško 
ranjavanje svoje partneri-

ce, izručen je proteklog tjed-
na Hrvatskoj. Na graničnom 
prijelazu dočekale su ga jake 
policijske snage – naoruža-
ni specijalci, pripadnici hr-
vatske i slovenske policije te 

dronovi koji su nadzirali cije-
lo područje.

Nakon preuzimanja, Oršuš 
je prevezen u Varaždin. Zamje-
nica županijske državne od-
vjetnice u Varaždinu, Ksenija 
Vidović Vincek, potvrdila je da 
je osumnjičenik odmah odve-
den u istražni zatvor.

– Nakon što je predan, 
okrivljenik je sproveden u 
istražni zatvor u Varaždinu 
gdje će mu se uručiti rješenje o 
provođenju istrage i rješenje o 
određivanju istražnog zatvora. 
Na obje odluke ima pravo žal-
be – izjavila je Vidović Vincek.

Dolazak Oršuša u va-
raždinski zatvor izazvao 
je povike i uvrede ostalih 
zatvorenika.

Riječ je o muškarcu s čak 
35 kaznenih prijava, potvr-
dio je glasnogovornik Župa-
nijskog suda u Varaždinu Igor 
Pavlic. Na dan ubojstva Oršuš 
se trebao javiti na izdržava-
nje kazne zatvora od godinu 
dana. Postupak je bio pravo-
moćno okončan.

U Murskom Središću pro-
glašen je Dan žalosti, a za-
stave su spuštene na pola 
koplja… (kk) n

Ubojicu iz Međimurja uvredama 
dočekali u varaždinskom zatvoru

 » na dan ubojstva trebao se javiti u zatvor

Podsjetimo, 
osumnjičen je za 
ubojstvo trudnice 
i teško ranjavanje 
svoje partnerice

Josip Oršuš
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U četvrtak, oko 22.35 sati, po-
licijski službenici Policijske po-
staje Donja Stubica su prilikom 
nadzora prometa u Mokricama 
zaustavili osobni automobil ko-
jim je upravljao 57-godišnjak. 
Utvrđeno je kako mu je istekao 
rok važenja vozačke dozvole te 
da je vozio pod utjecajem alko-
hola od čak 2,59 promila. 

Određeno mu je zadržava-
nje u posebnoj prostoriji po-

licije do prestanka djelova-
nja alkohola, a zbog počinjenih 
prekršaja iz članka 196. stavak 
1. i članka 199. stavak 2. Zakona 
o sigurnosti prometa na cesta-
ma, protiv njega je podnijet op-
tužni prijedlog s predloženom 
novčanom kaznom od 1450 
eura te izricanjem zaštitne mje-
re zabrane upravljanja vozilima 
‘B’ kategorije u trajanju od tri 
mjeseca. (kk) n

 » policija ga ‘štopala’ u mokricama

S 2,6 promila u krvi 
vozio po Zagorju

FO
TO

: i
lu

st
ra

ci
ja



Kajkavske kronike - broj 13213. prosinca 2025. osmrtnice464646464646464646464646464646

Predajte osmrtnice na adresi osmrtnice@kajkavskekronike.hr
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OBAVIJESTI O SMRTI

Drago Grgić

iz Čakovca

iznenada preminuo u srijedu, 

10. prosinca 2025. godine, 

u 67. godini života

fra Josip Vizjak

Varaždin

82 godina

Vlado Sučec

Zagreb

85 godina

Marija Genc

Zagreb

86 godina

Dragutin Milinković

Zagreb

73 godina

Amalija Žiger

Repovec, Zabok

13. 3. 1940. – 8. 12. 2025.

Dubravka Matijašić

Varaždin

73 godina

Sonja Braut - Kazić

Zagreb

72 godina

Marica Židak

Zagreb

75 godina

August Djaković

Zagreb

85 godina

Nada Vugrinec, rođ. Maček

iz Šenkovca

preminula u utorak, 

9. prosinca 2025. godine, 

u 84. godini života

Amalija Vragović, rođ. Gregurović

Polje Krapinsko, Krapina

preminula u četvrtak 11. prosinca 2025. 

u 93. godini života 

Franjo Dolovčak

Polje Krapinsko, Krapina

preminuo u utorak 

9. prosinca  2025. 

u 89. godini života 
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Rođena Nicki 
Minaj

8. prosinca 1982. godi-
ne - rođena  je Nicki 
Minaj (pravim ime-
nom Onika Tanya 
Maraj). Prije nego 
je postala svjet-
ska zvijezda, Nic-
ki je radila razne 
poslove, snimala 
demo pjesme i na-
stupala u undergro-
und rap krugovima.  
Veliki preokret dogodio se 
kada ju je otkrio reper Lil Wayne.  
Svojim mixtapeovima Playtime 
Is Over (2007.), Sucka Free (2008.) 
i Beam Me Up Scotty (2009.) pri-
vukla je pozornost glazbene in-
dustrije. Ubrzo potpisuje ugovor 
s Young Money Entertainment. 
Njezin debitantski album Pink 
Friday (2010.) lansirao ju je u sam 
vrh glazbene scene, s hitovima 
poput: Super Bass, Moment 4 Li-
fe, Fly. Ovaj album postao je vi-
šestruko platinast i Nicki je po-
stala jedna od najuspješnijih rap 
izvođačica u povijesti. Nicki je 
također poznata po kolaboraci-
jama s najvećim svjetskim zvijez-
dama, kao što su Ariana Grande, 
Drake, Lil Wayne, Rihanna i mno-
gi drugi. U braku je s Kennethom 
Pettyjem, a 2020. godine rodila je 
svoje prvo dijete. Uz glazbu, ak-
tivna je i kao poduzetnica te gla-
snogovornica brojnih brendova.   
(https://www.britannica.com/
art/hip-hop)
Foto: Schreenshot YouTube 
(https://www.youtube.com/
watch?v=M8GX0cZ-xtw)

Umro Alfred Nobel

10. prosinca 1896. godine - umro 
je Alfred Nobel u San Remu u Itali-
ji. Bio je švedski kemičar, izumitelj, 
industrijalac i filantrop. Najpozna-
tiji je kao izumitelj dinamita, koji je 
u 19. stoljeću revolucionarizirao ru-
darske radove i gradnju, ali je isto-
dobno imao i razorne vojne primje-
ne. Nobel je ostao zapanjen time 
kako bi ga svijet mogao pamtiti 
– kao nekoga tko je stekao bogat-
stvo prodajom eksploziva. Upravo 
se u tom razdoblju počeo ozbiljno 
baviti idejom stvaranja fonda koji 
bi nagrađivao napredak čovječan-
stva. 10. prosinca održava se sveča-
na dodjela Nobelovih nagrada, u 
njegovu čast. Prva dodjela održana 
je 1901. godine, i od tada se Nobe-
love nagrade smatraju najprestiž-
nijim znanstvenim priznanjem na 
svijetu, simbolom mira, napretka i 
intelektualnog postignuća te jed-
nim od najutjecajnijih kulturnih 
događaja u godini. (https://www.
index.hr/vijesti/clanak/ono-sto-
je-izumio-uzasavalo-ga-je-pa-se-
odlucio-posvetiti-nagradi-za-mir-i-
znanost/2608669.aspx)
Foto: illustration Pixabay

Umro dr. Franjo 
Tuđman

10. prosinca 1999. godine  - umro je 
prvi hrvatski predsjednik dr. Franjo 
Tuđman. Jedna je od najznačajnijih i 
najutjecajnijih osoba u modernoj hr-
vatskoj povijesti. Kao povjesničar, poli-
tičar i državnik, odigrao je ključnu ulo-
gu u stvaranju suvremene hrvatske 
države, demokratskim promjenama 
početkom 1990-ih te obrani Hrvatske 
tijekom Domovinskog rata. Krajem 
1980-ih, u vrijeme slabljenja socijali-
stičkih režima u Europi, Tuđman po-
staje ključna figura hrvatskoga nacio-
nalnog pokreta. Godine 1989. osniva 
Hrvatsku demokratsku zajednicu 
(HDZ). Na prvim višestranačkim izbo-
rima 1990. HDZ pobjeđuje, a Franjo 
Tuđman postaje predsjednik Pred-
sjedništva, a zatim i prvi predsjednik 
Republike Hrvatske. Tuđman je po-
novno pobijedio na predsjedničkim 
izborima 1997. godine. U posljednjim 
godinama života posvetio se procesu 
mirne reintegracije hrvatskog Podu-
navlja, koji je uspješno završen 1998. 
godine. Time je Hrvatska ponovno 
uspostavila puni teritorijalni suvere-
nitet. (https://www.tportal.hr/vijesti/
clanak/na-danasnji-dan-umro-je-fra-
njo-tudman-20251209)
foto: Schreenshot  YouTube (https://www.
youtube.com/watch?v=uPT5FEOpjX4)
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https://zagorje-international.hr/
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SJEVEROZAPADNA HRVATSKA 		     VRIJEME U IDUĆIH 6 DANA

ned sriutopon
14. prosinca 15. prosinca 16. prosinca 17. prosinca

Djelomično 
sunčano

Djelomično 
sunčano

4 min 0

Djelomično 
sunčano

Djelomično 
sunčano

čet
18. prosinca

Djelomično 
sunčano

5 min -2 9 min 1 9 min 3 8 min 1

sub
13. prosinca

Djelomično 
sunčano

4 min -1

 » ostvarenje snova za gornjostubičanca

Zagorec Mario Sušinjak u finalu ‘Supertalenta’!Zagorec Mario Sušinjak u finalu ‘Supertalenta’!

U polufinalu ‘Supertalenta’ pro-
teklog je vikenda nastupio 
26-godišnji Mario Sušinjak iz 

Gornje Stubice te opet, nakon što 
je sve oduševio izvedbom pjesme 

‘Srna i vuk’, priredio pravi glazbeni 
doživljaj.  

Mario je izveo pjesmu ‘Kada zaspu 
anđeli’ od Gorana Karana i još jednom 
oduševio publiku i žiri.

– Izgledaš bolje nego zadnji put. Fa-
kat izgledaš dobro… Izabrao si lijepu 
pjesmu, a ovaj put si baš kao i pjevao. 
Čak si otvarao usta – kazala je Maja.

– Možda je taj tvoj talent zapravo 
ono što si ti. A ti si, stari, genijalan - 
komplimentirao mu je Fabijan. 

Video njegovog nastupa u proš-
lotjednom polufinalu pogledajte kli-
kom na fotografiju.

Mario je tako uspio izboriti svoje 
mjesto u finalu te će nastupati u Are-
ni Zagreb, 21. prosinca.

– Ovo nisam ni u najluđim snovima 
očekivao – kazao je Mario, uz kojeg su 
u finale ušli Anica Perić, Patrizio Ratto 
i Svebor Mihael Jelić. (kk) n

Izveo je pjesmu ‘Kada zaspu anđeli’ od Gorana Karana i još jednom oduševio publiku i žiri
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https://www.youtube.com/watch?v=u8SRLWUolJE

